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We first want to note that due to rising business expenses and market conditions, we do now have to raise 
our buyers premium to 22% starting with this auction.

Now to the good stuff! The current auction is one of the most interesting and exciting that we have ever 
offered. Our combined efforts with Lelands has resulted in a flood of quality material floating between 
both companies, ending up in the place that best serves the interests of our consignors. 

This auction features several amazing collections that are completely fresh to the hobby. There is a phenom-
enal selection of pre-war baseball cards with many trophy pieces, a solid selection of vintage baseball card 
sets, fine autographed cards, many top HOFer signed autographs and a quality run of fresh team 
signed baseballs. Perez Steele collectors will see a freshly slabbed run with PSA rarities.

We picked up a really fun astronaut and cosmonaut autograph collection, there is a fine JFK signed Pres-
idential document and a nice mix of entertainment signed autographs. Non-sport collectors will see many 
vintage sets, there is a terrific 1950 Bowman football PSA set broken into lots, a terrific collection of 
C55 and C57 hockey cards and high quality baseball memorabilia, with note to desirable game used 
bats, tickets, pennants, Brooklyn Dodger memorabilia and more.

The key lots in the auction start with a beautiful 1909 E90-1 American Caramel Shoeless Joe Jackson 
Rookie Card. With all of the attention surrounding his removal from the banished player list, this might 
be the ideal time to add this to your collection. 

We continue with an N162 King Kelly PSA 1, W600 Frank Chance SGC 1, 1907 Dietsche Cobb SGC 1 
Name on Front variation and an E95 Philadelphia Caramel Honus Wagner PSA 1. T206 collectors will 
see a Walter Johnson PSA 3 with a Tolstoi back and a really nice PSA 1 Magie Error.

Pre-war baseball continues with three Honus Wagner cards: an E90-1 American Caramel PSA 1, 
E98 Beckett 7 and an E91-C PSA 4. We have the four key cards from the M101-2 Premiums, including 
the Joe Jackson. Both E106 Ty Cobb cards make an appearance in the auction, followed by a truly rare 
M101-4 Ware’s back PSA 2 Ty Cobb. Babe Ruth collectors will see a rare 1929 Star Player Candy, 
a pair of 1932 U.S. Caramels, including a super rare cancelled card, as well as the 1933 Goudey run.

1933 Goudey collectors will have a historic opportunty to truly complete their set with a 1933 Lajoie 
(PSA 2 mk). The auction also has one of my personal all-time favorite cards, a 1933 Zeenut Joe DiMaggio
Throwing (PSA 1.5). A 1948 Leaf Jackie Robinson PSA 4 follows, there is a 1955 Stahl-Meyer Mickey 
Mantle and an autographed 1953 Bowman Color Mickey Mantle.

Key lots conclude with an Albert Pujols PSA 10 signed game used bat, a 1911 C55 Hockey Set, 
all PSA graded, and a really nice SGC 4.5 1966 Topps Bobby Orr Rookie Card.

We are actively seeking out consignments and buying quality single items and collections for our future 
auctions. No auction house offers the unique distribution and marketing opportunities than the combination 
of Lelands and Clean Sweep Auctions. Please feel free to contact me directly or any of the stuff at either 
firm, we are here to help you get the best prices for your items and to provide top level customer service.

Letter To Readers

Happy Bidding  Steve Verkman - Clean Sweep Auctions  99 Seaview Blvd #350
 Port Washington New York 11050  Phone 516 625 0900

email: info@cleansweepauctions.com  web: cleansweepauctions.com
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Clean Sweep Auctions #323
CLOSES  Wednesday October 8th

Initial Bids by 8 PM EST
*Lot By Lot Ending at 12:30 AM EST*

(15 minute rule per lot)
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
PHONE BIDDING ENDS At 9 PM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION.
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Reneggers From Previous Auctions:

Bradford Walden	        Michael Oasheim		  Andrew Cornelius		  James Larsen
2204 Country Ridge Way  25445 Via Escovar		 400 Sterrell Avenue		  1100 E Commerce
Vestavia Hills AL 35243     Valencia CA 91355	 Birmingham, AL 35209	 Slinger WI 53086	
	       			 

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED 
FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. 
PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 22% buyers premium added to the final selling price* (see rule 15).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due two weeks after the auction closing date.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York, New Jersey, Massachusetts, Virginia, Pennsylvania and Illinois Residents must sales tax, there may be others as well, we will update 
this as the auction comes to a close.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check, money order, zelle or bank wire. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 
10 business days. We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not acceptable.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than noted in the description. Please have anything checked 
before bidding if you want an opinion beyond noted in the lot. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is, and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 2:00 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. VCP values are approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot 
(a list will be provided upon request to any bidder if not on our web site).
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1	 1909	 E90-1 American Caramel  Shoeless Joe Jackson Rookie Card!    PSA 1.5........5000
Among the greatest names in baseball history, Joe Jackson is a truly iconic American sports 
figure. Immortalized in film, he is one of the most popular players in all of baseball history. 
Now eligible for the Hall of Fame, this would seem be a near certainty in the coming years. 
Offered is one of his most valuable and iconic cards, the 1909 E90-1 American Caramel. 

Purchased from us in the 1990s before slabbing, this card is completely fresh to the hobby. 
Slabbed at the National, this beautiful card received a fair share of oohs and aahs from 
those to whom we showed it off! Well centered, the front of the card has rich color and 
clean white borders. The corners are in the VG-Ex range. The image displays very well, with 
more than respectable registration. The back of the card has a small scrape by the upper 
right corner, hence the 1.5 grade. An important card that will not run into the hundreds of 
thousands of dollars due to that minute back scrape, now would seem like an ideal time to 
pick one of these before his likely HOF Induction and flood of publicity. Happy bidding!

Key Lots
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2	 1887	 N162 Goodwin Champions   King Kelly	 PSA 1...................1200
A vital 19th century player, this is one of his most desirable cards. From a revered set,
these still seem like such bargains in light of what key modern cards trade at. The offered 
card has good color and a nice image. The back has some light scraping and wear, but is 
not bad at all. The main issue with the card are some surface scrapes by the top right 
portion of the front. The front is otherwise crease-free and fairly clean. While this card 
certainly is fairly graded, some might prefer this to something that has a ton of creases, 
faded color and just all kinds of general wear as is the case for most 1s from this set that 
come to market.

3	 1902	 W600 Sporting Life Cabinets   Frank Chance	 SGC 1...................1200
A very tough card, there has not been a public sale since 2019. Considered by some to be a 
Rookie Card of this venerable Chicago Cubs HOFer, this is a novel card. The larger size 
affords for a terrific portrait of Chance. This has an interesting stamp on the back. Scraping 
on the front and back keep this at a 1, but the image is not affected. A pleasing card despite 
the condition issues, the image here is really nice and anchors the card.

Key Lots
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4	 1907	 Dietsche Postcards   Ty Cobb Batting (name front)	 SGC 1...................2000
A very desirable early Ty Cobb card, this could well be a Rookie Card. Issued from 1907 
to 1909, this is the scarce COBB name on front variation. The offered card has a fantastic 
and flawless image of a so young Ty Cobb in his signature batting pose. The card retains 
a perfectly vibrant image and a solid black background. A pinhole by the top border and 
a closed small tear at the right border led to the 1 grade. Unmailed, the back is actually 
bright and clean, which is very unusual for a 1. 

Who wants to own a superb early Ty Cobb card that hardly anyone else has?

Key Lots
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5	 1909	 E95 Philadelphia Caramel  Honus Wagner	 PSA 1...................1000
A key card of Honus Wagner, this is from one of the most widely collected caramel sets. 
A key to this set, Honus Wagners have been exploding in price in recent years. Freshly 
slabbed at the National, this is an almost stunningly attractive card for the grade Well cen-
tered, the card retains rich color,  a flawless image and clean white borders. The corner wear 
is very light and consistent, the front of the card has one very fine crease. Alas, the back 
has scraping on the right side. This is an absolutely ideal card for a huge swath of collectors, 
happy bidding!

Key Lots



6	 1909	 T206	  Walter 	Johnson (portrait)                   PSA 3 (Tolstoi back)......................1000
A big card, this is one of the better front back combinations that one may very find. 
The offered card has an exceptionally well centered front. The image of a young Walter 
Johnson has vibrant color and displays really well. There is no obvious creasing on the card, 
the borders are white, the corner wear is mild and consistent. The back is exceptionally clean, 
this is a truly great card.

Key Lots

10



7	 1909	 T206	  Magie Error	 PSA 1...................1000
One of the famed Big Four missing from almost all T206 sets, this is the only really 
attainable one of those four for 99% of us. Freshly slabbed at the National, the offered card 
has excellent centering, good color and clean white borders. The corners show a fair amount 
of wear, but it is fairly consistent (the lower right corner has the most wear). The back has 
a slight stain and is pretty nice overall. Creasing on the front of the card keeps this at a 1, 
this displays exceptionally well for the grade and is a perfect card for so many T206 sets.

Key Lots

11



8	 1910	 E90-2		  Honus Wagner	 PSA 1...................2000
A vital card of Honus Wagner, this was freshly slabbed at the National and is new to the 
hobby. The image is retains rich color and displays very well. Well centered, creasing is 
present, mostly notably by the upper left corner. The card has a fair amount of corner wear 
and some minute surface scraping. The back has scraping in several places as well. 
Despite these issues, this is not an ugly or abused card, the rich color and fine image 
provide for solid display value. 

An extremely pricey card in today’s market, the lower grade will allow this to fit within 
the budget of a wide range of collectors.

Key Lots

12



9	 1910	 E98 Set of 30		  Honus Wagner	 Beckett 7..............1750
Offered is a razor sharp Honus Wagner card with a pack fresh look and feel. Well centered, 
this has a deep red background with a fine image. The borders could not be any whiter, the 
corners come to solid points. The back has some stray overprint from the front and is also 
quite clean. Who wants to add a Near Mint period Honus Wagner card to their collection?

10	 1910	 E91-C		 Honus Wagner	 PSA 4.....................500
A very uncommon card of Honus Wagner, this very condition sensitive issue is extremely 
hard to find in 4 quality. The offered card has terrific centering, beautiful color and a 
superb image. A strikingly nice card for the grade, this card has white borders, a clean back 
and offers outstanding eye appeal. The surfaces are quite clean, we do not see any creases 
or wrinkles, even under magnification. The market for quality period Honus Wagner 
cards has been on fire in recent years, happy bidding!

Key Lots

13



11	 1911	 M101-2	    Joe Jackson (3/23)	 PSA A...................1200
A very early and desirable Shoeless Joe Jackson period card, these have exploded in price in 
recent years. Freshly slabbed at the National, this may have been cut short as is typical for 
this issue. Printed on very fragile paper, these are very difficult to find without major tears, 
creasing, chipping and other condition issues. The offered piece has a superb image that is 
perfectly clean and engaging. The edges are very clean overall for the issue, with just mild 
and light natural wear on the left and right sides. The back has no issues, some fine creasing 
is scattered about, mainly visible on the back. Fine piece.

Key Lots

14



12	 1915	 E106 American Caramel  Ty Cobb batting, facing to side	 SGC 1.5................1000
Offered is a scarce and desirable Ty Cobb caramel card. A classic batting pose, the offered 
card has rich color and displays well. Centered to the right border, the card has a clean 
front. The image is just a touch out of register. The back has 48 written by the top margin, 
and is not bad at all. The back issues led to the grade, this is a high quality Ty Cobb card 
nonetheless due to the scarcity.

13	 1915	 E106 American Caramel  Ty Cobb with bat, facing front	 SGC 2.5................2000
Offered is just an utterly charming Ty Cobb caramel card. Scarce, these hardly ever come to 
market. The offered card has beautiful color and a superb image. A pensive Cobb is 
leaning on his bat, who knows what he is thinking here! Well centered, the offered card has 
hardly any creasing. The back is clean and displays well. The corner wear is very mild, stray 
wear is present in spots on the border. A subtle print line is present, this is a colorful and 
attractive card that one hardly ever sees, good piece.

Key Lots
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14	 1916	 M101-4 Ware’s  Ty Cobb (pop 1/1, only graded example!)	 PSA 2...................2000
Freshly slabbed, this has been in a closet for decades. It is an almost historic offering as none 
of these have been slabbed by PSA until now. A chance to own a 1/1 Ty Cobb card, this is 
something that should be seriously considered by any serious collector of important cards 
from this great era. Freshly slabbed at the National, the offered card has a flawless image of 
Ty Cobb bent over in a slight bunting pose. Cut to the right border, the surfaces are quite 
clean, the front displays very well. There are no visible creases or wrinkles, even under 
magnification. The right border has some natural edge wear. The back appears to be 
perfectly crisp, clean and quite vibrant, it looks great. 

This is simply a rare and awesome card of one of the greatest names in baseball history. 

Key Lots



15	 1929	 Star Player Candy  Babe Ruth	 SGC 1...................4000
An extremely rare 1920s Babe Ruth card, these hardly ever come to market. There has just 
been one public sale since 2016 for one of these (PSA 5 $65,485) on September 2023. 
The offered card has excellent centering and a pleasing image. There is extensive creasing 
and some lesser issues that keep this at a 1. The back has no paper loss, but some 
moderate toning/staining. The text on the back is all fully visible. 

A low grade card that retains solid eye appeal, who wants to own a 1920s Babe Ruth card 
that hardly anyone else has?

Key Lots

17



16	 1932	 U.S. Caramel   26   Lou Gehrig	 PSA 2...................1000
An iconic card of Lou Gehrig, you have to love this wonderful image of Gehrig’s hat turned 
up. Centered mildly to the left border, this has rich color and a superb image. The surfaces 
are clean. There is just the slightent hint of a surface crease, the corners look good. The back 
looks great, this is another card that was graded at this years National with a very harsh 
grade.

Key Lots



17	 1932	 U.S. Caramel   32   Babe Ruth	 PSA 1...................1000
A vital Babe Ruth card from the 1930s, these are revered by 1930s gum card collectors. 
Quite scarce, these always bring big prices at auction. The offered card was freshly slabbed 
at the National and punches well above its weight. Well centered, this has a beautiful image, 
good color and excellent eye appeal. The corner wear is very mild, the borders look good. 
The back is perfectly clean. Creasing is present on the front center of the card, but it does 
not crack the paper, nor is it visible on the back. 

We feel PSA was more than harsh with the 1 grade here, the winning bidder should really 
enjoy this extremely conservatively graded card.

Key Lots



19	 1933	 Goudey	  106	  Napoleon Lajoie	 PSA 2 mk.............3000
A legendary card, the Goudey company did not issue this card in 1933, avid collectors had 
to write to Goudey in 1934 to complete their sets. An incredible bargain in this market 
relative to the T206 Plank and other key cards, this is something that may dramatically 
change in the future as a new generation of collectors lust after 1933 Goudey sets. 

The offered card is simply ideal for the grade. This has has excellent centering, rich color 
and a gorgeous image. The corners show moderate and consistent wear, there is mild 
creasing that does not crack the paper on the right side of the card. The back is clean, 
save for one word written in ink. Who wants to have a truly complete 1933 Goudey set?

Key Lots



18	 1933	 Goudey	    53	  Babe Ruth	 PSA 1...................1000
Freshly slabbed at the National, we feel this should have been a 2. Well centered, this has a 
fine image, good color and strong eye appeal. The corner wear is moderate and consistent. 
Mild creasing is present, it is on the bottom 25% of the front, does not crack the paper, 
nor is it visible on the back. If you are looking for a Goudey Babe Ruth card that punches 
above its weight, than this may be for you!

20	 1933	 Goudey	   144  Babe Ruth	 PSA 2...................1000
A classic 1933 Goudey Babe Ruth card, this was freshly slabbed at the National. Centered 
to the right border, this has rich color and a fine image. We do not see any creases or wrin-
kles, even under magnification. The corner wear is not bad at all for the grade, the borders 
are clean, as is the back. This is a solid and colorful 2.

Key Lots



21	 1933	 Goudey	  149	  Babe Ruth	 PSA 2...................1000
A key Babe Ruth card, these are always super popular. Freshly slabbed at the National, this 
is an awfully nice card for the grade. Well centered, there are no visible creases or wrinkles, 
even under magnification. There are subtle corner lines at the upper left and lower right cor-
ners. The borders are clean, the color is terrific, the corner wear is consistent. The back 
is clean overall, you could not ask for a nicer card for the grade.

22	 1933	 Goudey	  181	  Babe Ruth	 PSA 1.5................1000
Freshly slabbed at the National, we feel this should have been a 2. Well centered, this has a 
fine image, rich color and good eye appeal. The corner wear is moderate and consistent. 
Mild creasing is present, mainly visible on the back. This card has outstanding eye appeal 
for the grade, and is perfect for so many collectors.

22

Key Lots
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23	 1933	 Zeenut	   Joe DiMaggio Throwing	 PSA 1.5................1000
Simply a marvelous card, these were produced in the Pacific Coast League before Joe came 
up with the Yankees. DiMaggio made quite a stir in the PCL, including a 61-game hitting 
streak that he put together. A card that you hardly ever see, this gem was freshly slabbed at 
the National and has been in a closet for decades. The image of a so-young Joe DiMaggio is 
clean and clear. There are no visible creases or wrinkles. The edges are crisp, the corners are 
not bad at all, the back is fine. Surface wear is present on the card, this led to the 1.5 grade. 

An amazing value in today’s market given its scarcity and significance, this is the kind of 
piece that can instantly elevate the status of so many collections.

Key Lots

23



24	 1948	 Leaf   79   Jackie Robinson RC	 PSA 4...................3000
A vital Jackie Robinson card, this may well be his most widely collected card. A key to an 
important set, the offered card is notable for rich color and a particularly well defined, 
registered and contrasted image. Centered to the left border, the corners nearly come to 
points and are very sharp for the grade. The card exhibits very subtle toning, the back is 
clean. We do not see any creases or wrinkles, even under magnification. 

The card truly displays well above a 4, this will be a cornerstone card for many collectors.

24

Key Lots



25	 1953	 Topps		 Complete Set	 GVG.....................1500
A vital Topps set, offered is a low grade but still very appealing set. The cards vary in grade, 
perhaps 65% GVG to VG, the balance lower. The lower cards cards tend to retain respectable 
eye appeal, these are not ugly or destroyed cards by any stretch of the imagination. The high 
number run is pretty nice for a set in this grade, but there is condition variance there as well. 
The set does have cleaner cards scattered about. The three key cards, while low grade, all dis-
play well. 

We rate the many key cards as follows: 1 J Robinson Fair-Good mk, 27 Campanella Good, 37 
Mathews GVG, 54 Feller Fair-Good, 61 Wynn GVG, 76 Reese Good, 82 Mantle Fair-Good 
(well centered, moderate creasing, very nice card for the grade), 86 Martin Good, 104 Berra 
Good, 114 Rizzuto Fair-Good, 147 Spahn Poor, 207 Ford GVG, 220 Paige  Good, 225 Shantz 
GVG mk, 228 Newhouser Good, 242 Silvera GVG, 244 Mays Fair (crease and surface wear by 
top border, displays very well for the grade), 258 Gilliam RC GVG, 263 Podres RC GVG, 265 
Jensen VG+ mk, 270 Stephens VG, 273 Haddix RC VG, 280 Bolling RC Good.

Key Lots

25



26	 1955	 Stahl-Meyer		  Mickey Mantle	 PSA 1 mc..............2000
One the neatest and coolest of all Mickey Mantle oddball issues from the 1950s, these are 
revered by collectors. Always scarce and in extreme demand, these do seem like utter 
bargains relative to his widely produced Topps and Bowman cards. Cut to the top border, 
the offered lot has a classic color image of a smiling young Mickey Mantle. The front of the 
card just has some faint creasing and slight staining. The yellow borders look good, the 
edges are reasonably crisp and clean. The back has some minute scraping in the color 
borders and general wear in spots. The reverse retains good color and displays pretty well 
overall. 

An honest lower grade example of a key 1950s Mickey Mantle scarcity, the last 
public sale was for a PSA 1 for $10,269 on 1/11/2025.

Key Lots

26



27	 1957	 Topps		 Complete Set w/checklists & contest cards	 Ex+.......................1100
One of the most classic of all Topps sets, these display well. Mainly Ex+, this set was collect-
ed with care. The set is Ex Plus overall, but there is definite variance. Many cards are really 
nice, others can have a tiny crease or other small flaw that keeps the grade below Ex, but they 
nonetheless display really well. The set is filled with Ex and better clean cards, there is noth-
ing in obvious need of an upgrade. A vital set loaded with value, the offered lot is exceptional 
as it comes with all four contest cards and three of the four checklists. 

A very substantial and desirable 1950s Topps set, we rate the many key cards as follows: 1 
Williams Ex-Mt, 2 Berra Ex, 10 Mays VG-Ex/Ex, 18 Drysdale RC Ex-Mt+, 20 Aaron  Ex++, 
25 Ford Ex-Mt+, 35 F Robby RC Ex+, 55 Banks VG-Ex/Ex ctd, 76 Clemente Ex++, 95 Mantle 
Ex, 170 Snider Ex++, 210 Campanella Ex o/c, 212 Colavito RC Ex, 286 Richardson RC VG-
Ex/Ex, 302 Koufax Ex-Mt, 312 Kubek RC VG-Ex/Ex, 324 Dodgers TC Ex++, 328 B Robby RC 
Ex-Mt, 338 Bunning RC VG-Ex/Ex, 400 Dodgers Sluggers Ex-Mt+, 407 Berra/Mantle VG-Ex/
Ex, Checklist 1/2  Ex++, Checklist 3/4  VG+, Checklist 4/5  VG-Ex slight marks, Contest May 
4  NM, Contest May 25  VG-Ex/Ex, Contest June 22  Ex-Mt, Contest July 19  VG-Ex mk.

Key Lots

27



28	 1967	 Topps		 Complete Set	 Ex-Mt...................1200
One of the ultimate Topps sets, the high number run makes these so desirable. The offered 
lot is a respectable mid-grade set. The basic set is nearly Ex-Mt overall but with about 35% 
variance or so. The vital high number run is a very nice Ex-Mt overall with many really nice 
cards, but also mild variance. A set with so much going for it, we rate the many key cards as 
follows: 45 Maris Ex+, 146 Carlton Ex-Mt, 150 Mantle Ex, 200 Mays Ex++, 250 Aaron  Ex++, 
355 Yaz VG-Ex/Ex, 400 Clemente VG-Ex/Ex, 430 Rose VG-Ex, 460 Killebrew Ex-Mt+, 475 
Palmer Ex+, 476 Perez SP Ex, 536 Niekro RC Ex-Mt+, 540 Cash NM, 558 Belanger RC VG+, 
569 Carew RC Ex++, 570 Wills Ex-Mt, 580 Colavito Ex-Mt, 581 Seaver RC Ex-Mt, 600 B. 
Robinson NM, 604 Red Sox Team Ex-Mt, 605 Shannon Ex-Mt, 607 Stanley VG-Ex/Ex, 609 
John Ex. Fine set

Key Lots

28
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29	 1953	 Bowman Color  59  Mickey Mantle Signed Card	 PSA 7 (auto)........1000
The 1953 Bowman Color is among the most classic and beloved of all of his cards. A hot card 
in recent years without a signature, the high value of these has always made signed examples 
extremely scarce and desirable. Freshly slabbed at the National, the offered card is well 
centered with good color and a fine image. A fair amount of creasing is on the card, but it 
still displays well overall. Mickey signed this in a good spot, the signature is in black sharpie 
ink. This has to be one of the toughest 1950s Mantle cards to find with an autograph, 
happy bidding!

30		  Pujols, Albert Game Used/Signed Bat	 PSA 10.................1500
One of the most beloved baseball players from the last forty years, high quality Pujols 
memorabilia is prized by collectors. Offered is a remarkable PSA 10 graded signed game 
used bat.

Key Lots
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31	 1911	 C55		  Complete Set - All PSA Graded	 .............................2000
A super attractive and vital hockey set, these are so hard to find as full sets. These cards were 
purchased from us decades ago, and are all freshly slabbed. Anchored by iconic cards of 
hockey legends Art Ross and George Vezina, this is a true trophy set in the hockey world. 

The exact inventory is as follows: 1 Paddy Moran PSA 1.5, 2 Joe Hall PSA 2, 3 Barney Holden 
PSA 2, 4 Joe Malone PSA 2, 5 Ed Oatman PSA 2, 6 Tom Dunderdale PSA 1.5, 7 Ken Mallen 
PSA 2, 8 Jack Macdonald PSA 3, 9 Fred Lake PSA 2, 10 Albert Kerr PSA 3, 11 Marty Walsh 
PSA 2.5, 12 Hamby Shore PSA 2, 13 Alex Currie PSA 2, 14 Bruce Ridpath PSA 2, 15 Bruce 
Stuart PSA 3, 16 Percy Lesueur PSA 2.5, 17 Jack Darragh PSA 2, 18 Steve Vair PSA 2.5, 19 
Don Smith PSA 2, 20 Fred Taylor PSA 2, 21 Bert Lindsay PSA 2, 22 Larry Gilmour PSA 2, 23 
Bobby Rowe PSA 2, 24 Sprague Cleghorn PSA 2, 25 Odie Cleghorn PSA 2.5, 26 Skein Ronan 
PSA 2, 27 Walter Smaill Right Hand on Stick PSA 2, 28 Ernie Johnson PSA 2, 29 Jack Mar-
shall PSA 3.5, 30 Harry Hyland PSA 2.5, 31 Art Ross PSA 1.5, 32 Riley Hern PSA 2, 33 Gor-
don Roberts PSA 1, 34 F. Glass PSA 2 mc, 35 Ernest Russell PSA 2, 36 James Gardiner PSA 2, 
37 Arthur Bernier PSA 2.5, 38 Georges Vezina PSA 2.5, 39 G. (Henri) PSA 2, 40 R. (Rocket) 
PSA 1.5, 41 Didier Pitre PSA 2, 42 E.D. Lalonde PSA 2, 43 Eugene Payan PSA 3, 44 George 
Poulin PSA 2, 45 Jack Laviolette PSA 1.5. 

The Art Ross card is well centered with rich color. A fair amount of corner wear, and some 
general surface wear keep it at a 1.5. The back is clean, the card displays very nicely for the 
grade. The Vezina card has terrific color and strong centering. The corner wear is mild and 
consistent. The back has some fine creasing that does not crack the paper, this displays very 
well for the grade. This set came from a mini-find of these we had in the 1990s, and has been 
tucked away in a box until now.

32	 1966	 Topps		 Bobby Orr RC	 SGC 4.5................1000
One of the ultimate hockey cards, these are never easy to find and are revered by collectors. 
The offered card is terrific for the grade: it has great centering, rich color and a fine image. 
The brown borders show only light wear and display well. The back appears to be perfect-
ly clean. The corners show only very slight wear for the grade. We do not see any creases or 
wrinkles, even under magnification. Fine card.
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33	 1887	 N172 Old Judge
	 Jack Farrell Hand on Hips	 PSA 6................ 275
A tougher Old Judge common as he is a Baltimore player, we 
hardly ever see these. The image has strong contrast, 
the edges are crisp, the card is quite clean. It is very difficult 
to find Old Judge cards in this quality.

34	 1887	 N284 Buchner Gold Coin
 	 King Kelly (right field)	 PSA 1................ 200
A very difficult and desirable card, we hardly ever see these. 
Freshly slabbed, the offered card has a colorful and attrac-
tive front. We do not see any creases, back damage keeps 
this at a 1.

1888 E.R. Williams Playing Cards

35		  Anson/Ewing - Both HOFers!	     SGC 1.5.      SGC 1.5....... 100
Offered is just a terrific card from a very elusive, under-
valued and attractive color 19th century set. Notable for 
charming images, this is one of the earliest dual-HOF cards 
in the hobby. The names could not be any bigger here. A 
colorful and attractive card, some minute scraping by the 
lower left corner keeps the technical grade low. The back has 
some wear and is not bad at all, this card has the eye appeal 
several grades above its technical grade.

36		  Clarkson/Keefe - Both HOFers!   SGC 4......... 200
Offered is just a terrific card from a very elusive, under-
valued and attractive color 19th century set. Notable for 
charming images, this is one of the earliest dual-HOF cards 
in the hobby. We do not see any creasing, moderate edge 
wear likely led to the 4 grade. Great card.

37		  McKean/Griffin	 PSA 3.................. 50
A very cool card, this is such a neat issue with very attractive 
color 19th century imagery. We hardly ever see these, 
a crease keeps this at a 3.

38		  Meyers/Stricker	 PSA 5................ 100
A very cool card, this is such a neat issue with very attractive 
color 19th century imagery. We hardly ever see these, the of-
fered card has mild general wear and is a pleasing Ex overall.

39	 1888	 Scraaps Tobacco   Ned Hanlon   PSA 1........... 100
A 19th century HOF card, this issue is not so easy to find 
with numerical grades. Freshly slabbed, the color is terrific. 
Some creasing is present, but typical back damage led to 
the 1 grade.

1888  WG1 Playing Cards

40		  Connor, Roger (HOF)	 PSA 5................ 150
Offered is a simply gorgeous color 19th century card of a 
HOFer. A rarely offered issue, we hardly see any cards from 
this set, much less a HOFer. The image quality is just amaz-
ing here. A bright and clean card with a very crisp appear-
ance, the back looks good, light edge wear may have kept 
this at a 5, we are not certain.

Baseball Cards
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1888  WG1 Playing Cards

41		  Foster	 PSA 3................ 100
Offered is a simply gorgeous color 19th century card. 
A rarely offered issue, we hardly see any cards from this set. 
The offered card has no visible creases and looks 
awfully nice, it is centered to the top border, we do not fol-
low the grade here.

42		  Keefe, Tim (HOF)	 PSA 4................ 200
Offered is a simply gorgeous color 19th century card of a 
HOFer. A rarely offered issue, we hardly see any cards from 
this set, much less a HOFer. The card retains tremendous 
eye appeal, we do not see any creases, the back is clean. 
There is mild edge wear, this looks awfully good for the 
grade.

43		  Shomberg	 PSA 3................ 100
Offered is a simply gorgeous color 19th century card. 
A rarely offered issue, we hardly see any cards from this set. 
The offered card has no visible creases and looks awfully 
nice, we do not follow the grade here.

44	 1898	 M101-1 National Copper Plate
	 O’Connor, John		 ........................... 75
A catcher for St. Louis, this is an ideal type-card. Bright and 
clean, this has hardly any creasing, crisp edges and flawless 
imagery on both sides. A scarce oversize 19th century issue, 
these are among my personal favorites from this era.

45	 1898	 M101-1 Sporting News Premiums 
	 Jones, Burt		 ........................... 75
A pitcher for St. Louis, this is an ideal type-card. Bright 
and clean, this has hardly any creasing, crisp edges and gor-
geous imagery on both sides. A scarce oversize 19th century 
issue, these are among my personal favorites from this era.  

46	 1902	 W600 Sporting Life
	 Bentley Seymour	 SGC 5............... 200
A vital early 20th century cabinet card, these are not easy to 
find in this quality. An ideal type-card, the offered lot has a 
solid image and a clean back. Corner wear is present, this 
displays pretty well for the grade.

47	 1906	 W601 Premiums
	 Philadelphia A’s w/four HOFers		 ......................... 100
So undervalued, this great looking premium checks in at 
a hefty 13x14. Full size, which is unusual, this came right 
from the album of issue. There is damage in one spot by the 
top border, the images of the players look great. The HOFers 
are Mack, Bender, Plank and Waddell.

48	 1906	 W601 Premiums
	 Washington Senators		 ........................... 50
Exceptional quality, this has hardly any wear and is nice a 
W601 as one will find. Alas there are no HOFers as this is 
the Washington team, the offered piece is a great for a 
high grade type-card collection.
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49	 1907	 Raymond Kahn Company		
	 Cleveland Naps Postcard	 SGC 3............... 375
Another rare postcard, these hardly ever come to market. A 
real photo postcard, when found these tend to be in terrible 
condition. The offered card is remarkably nice for the issue. 
Unmailed with a very clean back, this has light creasing 
and corner wear that keep this at a 3. A quality team, this 
pictures HOFers Nap Lajoie and Addie Joss.

50	 1907	 Detroit Tigers Team Postcard
	  w/outstanding inscription	 SGC 1............... 200
Another utterly charming piece, offered is a desirable 
1907-1909 Detroit Tigers team postcard. Headlined by a 
young Ty Cobb and his HOF teammates Sam Crawford and 
Hughie Jennings, these are always desirable. The offered lot 
is postmarked in 1908 and has been mailed. The writing 
along the borders of the front of the card is just priceless: 
“Jennings just have us good seats for the game. It’s a great 
day”. Almost a museum quality piece, how cool and unique 
is this?!

51	 1908	 Ratsch Peerless Sporting Goods
  Cubs/Tigers Championship Postcard (scarce)  SGC 1.... 200
A very scarce postcard, this is an extremely colorful and 
attractive postcard. Quite scarce, these come to market very 
infrequently and this is the first one that we have seen or 
handled. Produced for the 1908 World Series between the 
Cubs and the Tigers, this has vivid color imagery of a game 
in progress. The postcard has been mailed, some creasing is 
present. The surfaces are clean overall, this retains outstand-
ing eye appeal and is just a terrific pre-1910 World Series 
postcard.

52	 1909	 E95 Philadelphia Caramel
	 Eddie Cicotte	 PSA 3.................. 75
A very popular card, this is now especially interesting as 
Cicotte may become a HOFer in the future. An extremely 
attractive card with a wonderful image, this is a freshly 
slabbed and very attractive 3. Well centered with only slight 
creasing, the back is clean. The color and borders are fine, 
the corner wear is very mild for the grade.

53	 1909	 M101-2 Premiums
	 Pittsburgh Pirates Double-Size Card....................... 100
This is such a hard card to find owing to both the huge size 
(16x10+) and the very fragile paper on which these were 
issued. Very clean for one of these, edge wear and general 
wear is present, but SO MUCH less than usual. Residue 
from scrapbook removal on one spot on the back has been 
covered with plastic to avoid this sticking to another medi-
um. Fine piece.

1909 T206 Singles

54		  Bush (Carolina Brights)	 PSA 2................ 300
A super desirable back, these are missing from even very ad-
vanced T206 collections. The offered card has a nice image 
and good color. Creasing is present by the top border, the 
bottom of the front has some staining/toning. The vital back 
displays quite well, there is just slight toning at the corners. 
This is a perfect card for a T206 back run.
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1909 T206 Singles

55		  Chance (portrait, yellow bkd)
		                                  SGC 2 (Tolstoi back)................... 100
A tough card to find with this back, the image looks great. 
A crease by the lower right corner keeps this at a 2, the 
Tolstoi back looks great.

56		  Isbell (upside down back!)	 SGC A............... 200
How is this for a cool T206 card? Offered is a 1909 Frank 
Isbell of the White Sox with a Piedmont back. The catch: 
the Piedmont back is upside down and slightly miscut. 
Slabbed Authentic by SGC, this is a great card to add to any 
T206 back run or any other advanced T206 collection.

57		  Mathewson (dark cap)    PSA 2.5 (Old Mill)......... 200
An absolute top T206 HOFer, it is never easy to find players 
of this caliber with a better back. The offered card has 
gorgeous color, a beautiful image and solid centering. 
There is just one fine crease, the borders are white, the 
corners are fine. The back is clean, fine card.

58	 Mathewson (white cap)    PSA 3 (Sovereign back)... 500
An absolute top T206 HOFer, it is never easy to find players 
of this caliber with a better back. The offered card has gor-
geous color, a beautiful image and solid centering. 
The borders are white, the corners are more than fine for 
the grade. Some creasing is present in the center of the card, 
but it does not crack the paper, and the back is barely affect-
ed. A very fine card for the grade, the scarce Sovereign 150 
back provides from a truly superb combination here!

59		  McCormick (Carolina Brights)	 SGC 1.5............ 225
A super desirable back, these are missing from even very 
advanced T206 collections. The offered card has no visible 
creases, the surfaces are clean. Miscut, this shows much 
more on the front than the back. The Carolina Brights 
back is quite clean and fine, this displays really well and is 
perfect for a T206 back run.

60		  Sweeney Error	 PSA A............... 150
An extremely desirable T206 variation, these are very 
hard to find and highly sought after by advanced T206 col-
lectors. The offered lot is slightly miscut to the top border, 
hence the Authentic rating. We do not see any creasing, 
the color is vibrant, the image is really nice, the borders 
are clean. The back looks good, the red ink is clearly 
missing on Sweeney’s hat.

61		  Young (Cleveland, portrait)	
		                                       SGC 2  (Sovereign Back)........ 700
An absolute key to the legendary T206 set, this is one of 
the sought after cards in the entire set. The offered card is 
special as it comes with a very tough back to find on a 
Cy Young card. Well centered, the image looks great, the 
color is vibrant. There is a slight crease at the upper right 
corner. The back has light staining and displays pretty well 
overall. Do not assume another of these will be coming 
around again anytime soon!
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62	 1910	 D303 General Baking  Crawford   PSA 2........ 100
A rare issue, these hardly ever come to market. Fresh to 
the hobby, it is always nice to find a HOFer from this set. 
Offered is a colorful and attractive 2, the image looks great. 
Well centered with no obvious creasing, the edges look 
good, general wear is present in spots. This card displays 
very well for the grade.

63	 1910	 D303 General Baking  Stanage   SGC 1.5........ 100
A rare issue, these hardly ever come to market. Fresh to the 
hobby, the offered card has attractive color and a fine image. 
Creasing is present, the back is fine, this displays very well 
for the grade.

1910 D304 Brunners Bread

64		  Frank Chance	 PSA 1.5............. 100
A scarce card from a desirable issue, this has a Butter Krust 
back. Colorful and well centered, creasing and corner wear 
keep this at a 1.5. The back is fine, this displays very well 
for the grade.

65		  Hal Chase	 SGC 1................. 50
A widely collected player, this has the Butter Krust variation 
reverse. Well centered with good color, creasing and corner 
wear keeps this at a 1. The back has no paper loss, this card 
presents well above the 1 grade.

66		  Hal Chase	 PSA 2.5............. 100
A widely collected player, this has the Butter Krust varia-
tion reverse. Well centered with good color, the borders are 
white, this displays very well. Creasing keeps this at a 2.5, 
the back is nice.

67		  Ty Cobb	 SGC 1............... 500
A rare and desirble early Ty Cobb card, these hardly ever 
come to market. Offered is a rough exemplar, creasing, 
surface wear and some general wear on the front keep this 
at a 1. The card is well centered with respectable color, the 
image quality is otherwise fine. Oddly enough, the back 
has hardly any damage and is fine. Despite the condition, no 
doubt this will be a highly sought after lot in the auction!

68		  Eddie Collins	 PSA 1................ 100
A rough 1 with various condition issues, this has a 
Butter Krust reverse.

69		  Otis Crandall	 SGC 1................. 50
A colorful card, creasing and surface wear on both sides 
keep this at a 1.

70		  Sam Crawford	 SGC 1................. 50
A very elusive card with an unusual image, this retains 
good color. Low grade but far from abused, corner wear and 
creasing keep this at a 1. The back is fine, we have all seen 
far worse cards in 1 holders.

71		  John Evers	 PSA 1................ 150
A card we hardly ever see, this is well centered with 
creasing. The Butter Krust back has one small scrape, 
this is not a bad card at all for the grade.

72		  Arthur Fletcher	 SGC 3............... 100
Well centered with great color, the borders are white, 
the image looks great. The back is nice, a crease on the 
front of the card keeps this at a 3.

73		  M. Kelly	 SGC 2................. 50
Well centered with some creasing, this has rich color, 
clean white borders and a nice back.

Baseball Cards
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1910 D304 Brunners Bread

74		  Rube Marquard	 SGC 1............... 100
An elusive card of a HOFer, the front has good color, white 
borders and light general wear. Extra paper on the back 
from scrapbook removal keeps this at a 1.5, this displays 
well overall.

75		  Christy Mathewson	 SGC 1.5............ 400
A very tough Mathewson card, these hardly ever come to 
market. The offered card is well centered with an attractive 
image. The card has good color, the front of the card has 
some creasing and corner wear, it is moderately toned as 
well. The General Baking Company reverse is fine, this 
is a more than respectable card for the grade.

76		  Fred Merkle	 SGC 2............... 100
A tough card of a popular player, how often do you ever see 
one of these come to market? Well centered with creasing, 
the image retains good color and displays well. The back
is fine, cool card.

77		  Chief Meyers	 PSA 3................ 100
Well centered with toned borders, general wear is present. 
The back has general wear as well, mainly toning, it is a 
Butter Krust variety.

78		  Marty O’Toole	 SGC 2................. 50
A very attractive card, this has a terrific image with great 
color. Well centered with moderate creasing, the back is fine, 
the borders are white. This card displays extremely well for 
the grade.

79		  Nap. Rucker	 SGC 4............... 100
A 4 is a very high grade for this issue, offered is a very tough 
card of this quality Brooklyn Dodgers pitcher. Well centered 
with some general wear, this has good color and displays 
well.

80		  Arthur Shafer	 SGC 2................. 50
Well centered with some creasing and general wear, this is 
a pleasing 2 overall.

81		  Fred Tenny (Tenney)	 PSA 1.................. 50
A rough card with corner clipping and wear, the image 
is not affected. The back has no paper loss.

82		  Honus Wagner	 SGC 1............... 500
Offered is a very tough and desirable card of the legendary 
Honus Wagner. A respectable 1, the offered card has good 
centering, nice color and a pleasing image. Alas, creasing 
and corner wear keep this at a 1. The back is clean with no 
issues. The market has been on fire for quality period 
Honus Wagner cards, this should be a very popular lot!

83		  Cy Young	 SGC 1.5............ 500
A very tough and desirable Cy Young card, the offered card 
has rich color, clean white borders and a superb image. 
A card that you just never see, the back is a Butter Krust va-
riety. Creasing is present, but it tends to not crack the paper. 
The corners show mild wear, the back is fine. An exception-
ally attractive card for the grade, the winning bidder 
should really enjoy this terrific card.
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84	 1910	 D304 General Baking   Jack Barry  SGC 2........ 50
Well centered with some general wear, this is a quality player 
from a tough issue. Creasing and general wear is present, 
the back has no paper loss.

85	 1910	 D359 Williams Baking   Cy Morgan   PSA 3... 200
A very desirable issue, these have a great design. The offered 
card has vibrant color and a fine image. There is hardly any 
creasing, the borders are white, the back is clean. Centered 
to the top border, you cannot ask for a nicer 3 than the 
offered lot. Who wants to fill a tough hole in their type-card 
run?

86	 1910	 E102  Ty Cobb	 SGC 1............... 500
A very early and scarce Ty Cobb caramel card, these are 
extremely desirable. The offered lot is not for a high grade 
collector, but is noneless an extremely desirable card. 
This exemplar fully earns its 1 grade due to corner wear, 
creasing and extensive wear by the lower right corner on the 
back. Still the card retains good color and a quality image. 
The back is not bad at all overall. Despite the low grade, this 
card retains solid display value. We are going to start this 
one at a super low minimum bid to make things interesting!

87	 1910	 E104-1   Mack	 SGC 1.5............ 100
A cool card of the legendary Connie Mack, this has rich 
color and just a terrific image. The front of the card has 
some scratches and surface wear that keep the technical 
grade low, but not the eye appeal. The blank back appears 
to be quite clean, this is a great card for the grade.

88	 1910	 P2 Sweet Caporal Pins
	 Christy Mathewson (small letters)	 PSA 7................ 130
A key to this underrated set, it is not easy to get 7s on these 
from PSA. Notable for a vibrant image, slight centering to 
the right border keeps this from grading, the wear is very 
minimal.

1910 Tip Top Bread

89		  William Locke	 PSA 2.5............... 40
An elusive card, this has good color and respectable 
centering. Some creasing is present, the back is fine, this 
is a fully acceptable 2.

90		  Fred Clarke	 PSA 2................ 150
The HOF player-manager, this is a good card. Freshly 
slabbed, this is an attractive 2 with good color and 
centering. There are no technical flaws and the corners 
are not bad, but creasing keeps this at a 2.

91		  Tom Leach	 PSA 1.................. 40
A sharp looking card with gorgeous color, some creasing 
is present. The back looks fine, we do not follow the grade 
here.

92		  George Gibson	 PSA 2.................. 40
Seldom offered for sale, this has good color and nice eye 
appeal. Creasing and corner keep this at a 2, pleasing card.

93		  Dots Miller	 PSA 1.................. 40
Well centered with a fine image, creasing keeps this at a 1, 
the back is fine.

Baseball Cards



39

1910 Tip Top Bread

94		  Howie Camnitz	 PSA 1.................. 40
An honest 1 with creasing, we do not see any technical flaws.

95		  Babe Adams	 PSA 2.................. 40
A star pitcher, we hardly ever see this card. The offered card 
has terrific color, moderate creasing and corner wear keep 
this at a 2, the back is fine.

96		  Lefty Leifield	 PSA 2.5............... 40
Quite clean and fine for the grade, we do not see any 
creases, the image is really nice.

97		  Nick Maddox	 PSA 5................ 100
Almost a condition rarity for this issue, these are so hard to 
find in this quality. Freshly slabbed and really nice, this has 
a terrific image, clean borders and only mild corner wear. 
This is perfect for a higher-end type-card collection.

98		  Deacon Phillippe	 PSA 2.................. 40
Well centered with a nice image, slight edge wear on the 
right border and some stray wear on the back keep this 
at a 2.

99		  Bobby Byrne	 PSA 2.................. 40
Well centered with good color, there is no obvious creasing, 
wear at one spot on the left border keeps this at a 2.

100		  Ed Abbaticchio	 PSA 2.................. 40
Another elusive card, this is well centered and quite clean 
for the grade. We do not see any creases, this displays really 
well for the grade.

101		  Lefty Webb	 PSA 2.................. 40
Fairly well centered with no obvious creases, surface wear 
in spots keeps this at a 2, the back looks ok.

102		  Vin Campbell	 PSA 2.................. 40
Centered to the right border with one fine crease, 
the image displays really well.

103		  Owen Wilson	 PSA 4.................. 75
A cult favorite player, this has sharp corners and crisp edges. 
A superb card for the grade, some tiny surface wrinkles 
likely kept this at a 4.

104		  Sam Leever	 PSA 2.................. 40
A pleasing 2, this has hardly any creasing and consistent 
corner wear.

105		  Mike Simon	 PSA 3.................. 40
Notable for gorgeous color, this has no visible creases, 
great centering and tremendous eye appeal.

106		  Ham Hyatt	 PSA 2.................. 40
A pleasing 2, this has mild creasing, a nice image and 
good eye appeal.

107		  Paddy O’Connor	 PSA 2.................. 40
Well centered with hardly any creasing, the back shows 
some slight wear.

108		  John Flynn	 PSA 1.5............... 40
A colorful card, this is centered slightly to the left border. 
Creasing is present, the 1.5 grade looks to be very 
conservative here.

109		  Kirby White	 PSA 1.................. 40
A colorful and well centered card, the image looks great. 
Some creasing is present, the back is fine.

110		  Boy Mascot	 PSA 2.5............. 150
A key card that does not come to market very often, these 
are quite desirable. Freshly slabbed, this has outstanding 
centering and great color. We do not see any creases, the 
back is fine. The corner wear is mild and consistent, this 
appears to be an ideal card for the grade.

111		  Forbes Field	 PSA 1.5............. 150
A tough card, this is freshly slabbed. An elusive and desir-
able card that does not come around very often, the offered 
card displays very well for the grade. Well centered with 
one crease, the card presents very well for the grade, with 
note to a nice image of fabled Forbes Field.
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112	 1910	  Lynn New England Team 
	 w/Sliding Billy Hamilton		 ........................... 50
A rarely seen postcard, we could not find any public sales. 
This low to mid-grade condition piece pictures the 1910 
N.E. League baseball team in Lynn, Massachusetts. 
Unmailed, this was produced by Moehring and Groesbeck. 
19th century HOFer Sliding Billy Hamilton played in 41 
games for this team, his final year in baseball. Hamilton 
appears on hardly any cards, we believe he is pictured on 
this postcard.

113	 1911	 D304 Marten’s Bakery  Mike Kelly   SGC 1..... 100
A very tough back variation, there are hardly any public 
sales for this card. Well centered with good color, creasing 
and an erased number keeps this at a 1. The novel back has
a stamp, and is otherwise clean.

1911 M101-2 Premiums

114	    Ty Cobb (8/12)	 PSA A............... 625
An early Ty Cobb period card, these have exploded in price 
in recent years. Freshly slabbed at the National, this may 
have been cut short as is typical for this issue. Printed on 
very fragile paper, these are very difficult to find without 
major tears, creasing, chipping and other condition issues. 
The offered piece has a superb large image of a young 
Ty Cobb. Chipping is present at the top two corners, there 
are stray pinholes and edge wear. The back shows some
creasing and general wear, there is no paper loss.

115	   Honus Wagner (9/23)	 PSA A............... 625
A very early and desirable Honus Wagner period card, these 
have exploded in price in recent years. Freshly slabbed at the 
National, this may have been cut short as is typical for this 
issue. Printed on very fragile paper, these are very difficult 
to find without major tears, creasing, chipping and other 
condition issues. The offered piece has a superb image that 
is perfectly clean and superb. The edges are very clean over-
all for the issue, with just mild and light natural wear. 
Some fine creasing is present, the upper left corner shows 
wear. The surfaces are quite clean, the back shows some 
creasing but has no back damage.

116	   Ty Cobb, Honus Wagner (3/17)	 PSA A............... 625
One of the most iconic images in early baseball history, 
these have exploded in price in recent years. Freshly slabbed 
at the National, this may have been cut short as is typical for 
this issue. Printed on very fragile paper,the offered lot has 
a chip at the top center, several pinholes, some creasing and 
other types of wear. The back has no paper loss. 
Despite these issues, the unforgettable image of rivals 
Cobb and Wagner are not affected in any way. Who wants to 
own a wonderful oversize image from this golden era 
in baseball history?

117	 1911	 PC 758-2 United States Publishing
    Rube Marquard Signed Postcard - SGC Slabbed.......... 150
Known often as a Max Stein postcard, these are scarce. 
Unmailed, this is a great image of this New York Giant 
HOF pitcher. The postcard is clean overall, the image quality 
is exceptional. Marquard neatly signed this in the center in 
blue ballpoint ink.
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118	 1912	 L1 Leather Premium  Bresnahan.................... 300
L1 Leathers are truly among the coolest and most inter-
esting baseball cards ever produced. Created during a 
golden age for creativity in card production, these are truly 
rare and revered by collectors. So undervalued in today’s 
market, even extremely advanced vintage card collections 
do not have a single one of these. The offered lot is a superb 
exemplar of HOF catcher Roger Bresnahan. Full size with 
no corner clipping or other typical condition issues, this 
has just very mild general wear. Folded lightly at one time, 
the fold lines are very hard to discern. The classic image of 
Bresnahan has fine contrast and displays really well.

119	 1912	 L1 Leather Premium  Ford		 ......................... 100
L1 Leathers are truly among the coolest and most interest-
ing baseball cards ever produced. Created during a golden 
age for creativity in card production, these are truly rare 
and revered by collectors. So undervalued in today’s market, 
even extremely advanced vintage card collections do not 
have a single one of these. Mid-grade, this has a fine image 
with outstanding contrast. Full size, the top two corners 
have the typical pinholes from display and some general 
wear. The back is clean, this is not bad at all.

120	 1912	 L1 Leather Premium  Jennings....................... 300
L1 Leathers are truly among the coolest and most interest-
ing baseball cards ever produced. Created during a golden 
age for creativity in card production, these are truly rare 
and revered by collectors. So undervalued in today’s market, 
even extremely advanced vintage card collections do not 
have a single one of these. A key piece with the famed Hugh-
ie Jennings War Dance, this is a great card. Full size with 
slight rubbing and general wear, this is a solid mid to better 
grade exemplar. The image shows good contrast, this is just 
such a charming item to hold in hand!

121	 1912	 Postcard   Boston Red Sox	 Good.................. 50
Produced by Burke & Atwell, this creatively designed piece 
does not come to market very often. Mailed, this has 
pencil notations on the front and general wear. This is a nov-
el image that notes stars Tris Speaker, Joe Wood and Harry 
Hooper. The front of the postcard has a crease, the image 
quality is strong overall.

122	 1912	 T202 Triple Folders
 Evers Make A Safe Slide (Chance/Tinker)  PSA 5............ 400
One of the coolest of all tobacco cards, how great and 
unique is it to have Tinker, Evers and Chance on the same 
period card? So undervalued in today’s market, these are 
hard to find and prized by collectors. Often found with 
major condition issues, this exemplar has four sharp cor-
ners, good centering and fine images. There are two nicks by 
the bottom border in the image, this likely led to the 
5 grade, the back appears to be perfectly clean.

123	 1912	 T202 Triple Folders		
    Lobert Almost Caught (Bridwell, Young)   PSA 3........... 75
Freshly slabbed, we do not see any creases or wrinkles. 
Well centered and quite fine for the grade, this looks to 
be a very conservative 3 to our eyes.
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124	 1912	 T207 Brown Border
	 Almeida (Cycle back)	 PSA 5................ 150
Quite clean for the issue, this has rich color and crisp edges. 
Well centered, the back is a very attractive Cycle, which is 
very desirable.

131	 1913	 Pinkerton  Chief Bender	 SGC 1............... 125
A very tough issue, these hardly ever come to market. Fresh-
ly slabbed, this has a vibrant image and displays well for the 
grade. The corner wear is typical for the grade. Creasing is 
present on both sides of the card, but it is not ugly or exces-
sive. The top border may have a minute closed tear, the back 
has no paper loss or damage. Despite these issues, this is a 
more than acceptable card for a 1.

1913 National Game

125		  Grover Alexander	 PSA 8................ 150
A key to this widely collected set, for whatever reason we 
hardly see these in high grade. Perhaps due to being the first 
card in the set, 8s are scarce. The offered card is perfectly 
sharp and clean, the image looks great, this is a desirable 
and arguably undervalued card given the player and how 
early of a card it is for him.

126		  Nap Lajoie	 PSA 8.5............... 75
So close to a Mint 9, wear at the upper left corner may have 
been the culprit here. Sharp card, the image looks great, 
strong card.

127		  Christy Mathewson	 PSA 8................ 100
An interesting card of Matty, this has an image not used on 
any of his other cards. Sharp and clean, this has hardly any 
wear and has a very fresh look and feel. Solid 8.

128		  Tris Speaker	 PSA 9.................. 75
A Mint Tris Speaker card from 1913, what else is there to 
say? Notable for a very attractive image, this looks great.

129		  Honus Wagner	 PSA 5.5............. 100
An affordable period card of the legendary Honus Wagner, 
this one is nice as it has a real photo. The offered card has a 
very attractive look and feel. The image is perfectly clear, the 
edges are crisp, the borders are white and the back is clean. 
Very slight wear is visible at the lower left corner, this is 
most likely why it graded a 5.5, nice card.

130		  Cy Young	 PSA 6................ 100
An affordable period card of the legendary Cy Young, this 
one is nice as it has a real photo. The offered card has a very 
crisp and clean feel to it, slight wear by the lower left corner 
likely kept this at a 6.

Baseball Cards
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1913 Tom Barker

132		  Ty Cobb	 PSA 8................ 500
An undervalued pre-World War One Ty Cobb card, this 
really looks great. Bright and exceptionally clean, this has 
clean white borders and a very vibrant look and feel. 
There is no obvious wear, the image of Cobb looks great.

133		  Joe Jackson	 PSA 4................ 600
A hot card of the legendary Shoeless Joe, these have explod-
ed in price in recent years. The offered card has a sharp and 
crisp look and feel. The edges are crisp, the surfaces are quite 
clean. The image could not be any nicer. The back appears 
to be quite clean, we are not sure why this only graded a 4, 
there might a corner line by the lower left corner on the back 
but we are not sure. We can tell you that this card has the eye 
appeal of at least a 7, the winning bidder should really enjoy 
this period Joe Jackson card.

133		  Honus Wagner	 PSA 7................ 150
An affordable high grade period card of the legendary 
Honus Wagner, this one is nice as it has a real photo. The 
offered card has a very attractive look and feel. The image 
is perfectly clear, the edges are crisp, the borders are white 
and the back is clean. Very slight corner wear is visible, 
this is a solid 7 to our eyes.

1913 Voskamp’s Coffee Pirates

135		  Bobby Byrne	 PSA 1................ 150
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, there is some creasing. The lower right cor-
ner shows extensive wear, the back is quite clean and nice. 
The image displays pretty well, this is a very pleasing card 
for a 1.

136		  Max Carey (pop 1/2, highest graded)
			   PSA 1.5............. 500
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, this is an extremely rare card that has not 
had a public sale on VCP since 2015 (SGC 1 for $1,195). The 
offered card has moderate creasing, there is a fair amount of 
wear by the upper left corner. Some surface wear is pres-
ent in spots, the displays well overall. The back of the card 
exhibits some creasing and wear, it also displays pretty well 
overall. In terms of the PSA population report, this is re-
markably only the second example graded by PSA (the other 
is a 1). Who wants to own a truly rare card of a HOFer?

137		  Jack Ferry	 PSA 1.5............. 150
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, the front exhibits mild general wear and no 
creasing. The back has some creasing but displays 
well overall.

138		  Claude Hendrix	 PSA 1................ 150
An attractive 1 with a nice image, surface wear by the 
upper left corner keeps this at a 1, the back is fine.

139		  Solly Hofman	 PSA 1................ 150
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, creasing and corner wear keep this at a 1. 
Low grade but not abused, there are no technical flaws, 
the back is fine.
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1913 Voskamp’s Coffee Pirates

140		  Ham Hyatt	 SGC 3............... 200
A very scarce regional issue, these hardly ever come to mar-
ket. The last sale on VCP for this card was in 2015! Offered 
is a particularly sharp and fine VG 3: the edges look good, 
the surfaces are quite clean. The corners come to points, 
the image is flawless. A slight crease at the upper right 
corner keeps this at a 3, fine card.

141		  Bill Kelly	 PSA 1................ 150
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, this has a pleasing image and no obvious 
creasing. However, surface wear on the front of the card 
keeps this at a 1, the back is fine.

142		  Dots Miller	 PSA 1.5............. 150
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, this has a sharp looking image and a very 
clean look. Creasing is present but not excessive, the back is 
fine, this looks like a very conservative grade to our eyes.

143		  Mike Simon	 PSA 2................ 200
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, this has no real creasing, a clean image and 
a nice look. The back is fine, wear and such by the bottom 
two corners keep this at a 2.

144		  Owen Wilson	 PSA 2................ 200
A very scarce issue, these are revered by type-card collectors. 
Freshly slabbed, this is a very cool card of this cult favorite 
player. The offered card has hardly any creasing, however 
general wear is present. The image is not bad at all, the 
back is clean overall.

145	 1914	 Polo Grounds   Honus Wagner   SGC 7.5........ 500
An affordable high grade period Honus Wagner card, these 
have really appreciated in recent years. Bright and clean, 
this has sharp edges and a flawless image, the back looks 
great. The slightest wear in one spot keeps this at a 7.5, 
solid card.

146	 1914	 T213 Type Two   Tris Speaker   SGC 3............ 350
A fine card, this is one of the keys to this now super popular 
set. Well centered wth gorgeous color, this displays really 
well. The borders are white, the corner wear is not bad at all. 
The front has some odd pinpricks of wear by the left edge. 
The back has some minute creasing in one spot and is clean 
overall.

147	 1915	 Cracker Jack  52  Wheat	 PSA 2.5............. 200
Freshly slabbed, this is a terrific card for the grade. A very 
uncommon Brooklyn Dodger Cracker Jack HOFer, these 
are always desirable. The offered card is well centered with a 
nice image. Mild creasing is present, the corner wear is not 
bad at all. The borders are clean, as is the back. Solid 2.5.

148	 1916	 D303 Mother’s Bread
	 George Gibson Front View	 PSA 1................ 100
A very scarce card, there is only one sale on VCP and it is 
from 2012! Freshly slabbed, extensive creasing keeps this
at a 1. The card has good color, the back has some scraping 
and creasing as well.
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149	 1919	 Big Head Strip Cards
		  Baker, Home Run	 PSA 1................ 175
A very scarce issue, these are super popular among strip 
card collectors. Fairly well cut with acceptable borders, the 
image retains good eye appeal. Alas, creasing is present and 
the back has a stain, still this is not a bad looking card at all.

150	 1919	 Big Head Strip Cards
		  Sam Rice RC	 PSA A............... 225
A very scarce issue, these are super popular among strip 
card collectors. The offered card can be considered a Rookie 
Card of this HOFer. The condition is very rough, there is ex-
tensive edge wear, creasing and general wear. Oddly enough, 
the back has no paper loss or damage.

151	  Undated George Sisler Real Photo Postcard.............. 75
Unmailed, this has terrific image quality. Cult favorite 
Sisler is standing in his St. Louis uniform next to a pole 
with an American flag, we do not know when this was taken.

1921 Schapira Brothers Candy Babe Ruth

152		  Cleared The Bags	 SGC 5.5............ 200
A fun 1920s Babe Ruth set, this has crisp edges and looks re-
ally great for the grade. The color is terrific, the novel back-
view image could not be any nicer. A very condition sensi-
tive issue, it is extremely hard to find these in this quality. 
This is well cut overall, the back is flawless, this is another 
card that will be a major upgrade for just about everyone.

153		  Home Run	 SGC 5............... 200
A fun 1920s Babe Ruth set, this has crisp edges and looks re-
ally great for the grade. The color is terrific, the image could 
not be any nicer. A very condition sensitive issue, 
it is extremely hard to find these in this quality. Superb.

154		  Over The Fence	 SGC 1............... 100
A fun 1920s Babe Ruth set, this has rich color and a fine 
image. Creasing and wear at the right border keep this at 
a 1. The back has no damage, this displays well despite the 
technical grade.

155		  They Passed Him	 SGC 6............... 200
A fun 1920s Babe Ruth set, it is very, very unusual to find 
one of these in this quality. The offered card has great color, 
crisp edges and superb image quality. Very nicely cut, the 
back is perfectly clean. This will be an upgrade for almost 
anyone.

156		  Waiting For A High One	 SGC 2............... 100
A fun 1920s Babe Ruth set, this has wide borders, rich color 
and good eye appeal. The card has hardly any creasing and 
the back is clean. The edges show fairly consistent wear, this 
is an attractive card for the grade with eye appeal well above 
a 2.
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157	 1922	 E121 American Caramel Series of 120
	 Babe Ruth (holding bird)	 PSA 1 mk.......... 500
One of the most amusing of all Babe Ruth cards, a brilliant 
photographer captured this one-of-a-kind image used for 
this card.  The grade is due to erased writing, some creasing 
and wear at the upper right corner. The back has no paper 
loss or damage. Despite the low grade, this retains a very 
engaging and attractive image, the winning bidder should 
really enjoy this fun Babe Ruth card from the early 1920s.

158	 1923	 Willards Chocolate   Alexander   SGC 1.5...... 100
A scarce card and issue, this is a desirable card. A widely 
collected player, this is not a card that comes to market 
very often. An attractive card despite the grade, this has 
consistent corner wear. Some creasing is present, the 
surfaces are clean. The back has no paper loss, the image 
is very nice, quality card.

159	 1924	 Willards Chocolate  Cobb	 SGC 1.5............ 200
A very cool card with a novel design, we hardly ever see 
these. Fresh to the hobby, this has a perfectly clear image 
and displays really well for the grade. Centered to the right 
border, the front has very minimal creasing and consis-
tent corner wear. The back has a stamp from hobby legend 
Charles Barker and a pencil notation, hence the 1.5 grade.

160	 1927	 Honey Boy   Siddle	 PSA 6................ 100
A rare issue, we hardly ever see these. Remarkably sharp 
for the set, the offered card is well centered with four crisp 
corners. The image looks great, the borders are clean, 
as is the back. Fine card.

161	 1929	 Leader Novelty  Fitzsimmons	   PSA 2............ 100
An extremely scarce, even rare issue, these hardly ever to 
market. Perfect for a high-end type-card collection, the 
offered card has strong color and a very attractive image. 
Well centered with some creasing, the back is fine, the 
card displays well for the grade.

162	 1929	 Leader Novelty  Simmons	 PSA 3................ 100
An extremely scarce, even rare issue, these hardly ever to 
market. Perfect for a high-end type-card collection, the 
offered card has strong color and a very attractive image. 
Well centered with no obvious creases, the back is fine, the 
wear is mild. An ideal type-card, how many of you have one 
of these?

163	 1932	 Sanella Margarine Type 1  Babe Ruth  PSA 5. 200
A popular foreign card of Babe Ruth, the larger size affords 
for good eye appeal. A sharp and clean card, the corners are 
strong, the color is terrific. The back shows very subtle wear, 
likely from album removal, this must have led to the 
5 grade.

164	 1932	 U.S. Caramel  14   Ty Cobb	 PSA 1.5............. 500
An absolute key to a super popular set, this is a card that 
just does not come around very often. Freshly slabbed at the 
National, the offered card has excellent centering, good col-
or and a nice image. Corner wear and creasing keep this at a 
1.5, the back is fine, there are no technical flaws. Good card.
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165	 1932	 U.S. Caramel  32  Babe Ruth (pop 1/1,
	 only slabbed cancelled card!)	 PSA A............... 500
The absolute key to a super popular set, this is a card that 
just does not come around very often. Revered by 1930s 
gum card collectors, higher grade examples can run a 
small fortune. The offered card is very interesting as it was 
redeemed as intended, which oddly enought we have never 
seen before. This is stamped Cancelled Paid on the bottom 
of the back. The card is otherwise not bad at all, this has a 
fine image, one crease and would grade in the GVG to VG 
range. This is again the ONLY SUCH EXAMPLE SLABBED 
BY PSA, this is a great and truly rare card.

168	 1934	 Goudey  37  Lou Gehrig	 PSA 2................ 500
A beloved Gehrig card, this is a truly iconic card. Freshly 
slabbed, the offered card happens to be a gorgeous 2. Well 
centered with perfect color, the borders are white, the corner 
wear is not bad at all. We do not see any creases or wrinkles, 
even under magnification. The back is nice, this really looks 
much more like a 3 than a 2.

169	 1934	 Goudey  62   Lou Gehrig	 PSA 1................ 300
An exceptionally nice card for the grade, this is well cen-
tered with rich color and a terrific image. We do not see any 
creases or wrinkles, even under magnification. The card has 
a fair amount of corner wear, white borders and slight sur-
face wear on the front. The back is clean, it would be almost 
impossible to find a nicer 1 than the offered card.

170	 1935	 Goudey   Ruth/Maranville	 PSA 2.5............. 725
An underrated Babe Ruth 1930s Goudey card, this is freshly 
slabbed from the original owner. Well centered with rich 
color, this displays really well for the grade. The card has 
as nice an image as we have seen on one of these, the card 
have a very fresh and vibrant feel to it. The red borders look 
good, the back is quite clean as well. There is a hint of a very 
minute surface crease by the top border and wear in one 
spot on the right border. This card displays extremely well 
for the grade and no doubt will find a very happy home.
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166	 1933	 Sport King  7   Walthour Sr	 PSA 6.5............. 150
A very sharp and colorful card, centering to the right border 
keeps this from grading higher.

167	 1933	 Sport King  10   LeKang	 PSA 6................ 100
A sharp 6, this has quality centering, rich color and 
crisp white borders.

171	 1935	 R310 Butterfinger   Lou Gehrig  PSA 1........... 250
A classic huge image of Lou Gehrig, this was freshly slabbed 
at the National. A very conservative grade, two extremely 
minute closed tears on the right border likely led to the 
1 grade. The offered card is full size, with complete borders, 
no chipping and a fine image. The back is clean overall, the 
huge image of Gehrig at first displays very well. It would be 
almost impossible to find a nicer card in a 1 holder than 
the offered lot.

172	 1935	 R310 Butterfinger  Babe Ruth   PSA 1............ 400
A very condition sensitive card of Babe Ruth, the offered 
card is full size, with complete borders and no chipping. 
Creasing and some general wear keep this at a very pleasing 
1. The image quality is terrific, this displays extremely well 
for the grade, this was freshly slabbed at the National.

173	 1935	  Scarce Detroit Tigers Team Postcard
	  w/Greenberg		 ......................... 100
Offered is a seldom seen postcard of the 1935 Detroit Tigers 
World Championship team. Unmailed and quite clean, this 
has a minute crease by the left edge. Produced to promote 
a Greenfield’s Cafateria, this cool team postcard identifies 
the whole team, with note to HOFers Greenberg, Gehringer, 
Cochrane and Goslin.

174	 1938	 Goudey 274  Joe DiMaggio	 PSA AA............ 500
Possibly restored, we do not know what the alteration is 
here. The card is well centered with rich color, the image 
looks great. There are no obvious creases, some wear is 
present at the bottom border. The corners nearly come to 
points, the back is clean. A vital Joe DiMaggio card, this 
will still be a very popular lot.

175	 1940	 Play Ball 225  Shoeless Joe Jackson  PSA 2..... 500
One of the hottest cards in the hobby, these have been white-
hot this year. The key to an important set, the offered card 
was freshly slabbed at the National. Well centered for this 
card, the offered card has a fine image and mild and consis-
tent corner wear. The surfaces are quite clean, we do not see 
any creases or wrinkles, even under magnification. We have 
seen many worse cards in 3 holders, the 2 grade is conserva-
tive to our eyes. The winning bidder should really like this 
card.

Go to cleansweepauctions.com for
 many additional images. 

Initial bids must be placed by 6 PM EST 
on Wednesday January 30.
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1951 Topps Red Backs

176	  10	 Page	 PSA 7.................. 20	
177	  12	 Jethroe	 PSA 7.................. 20	
179	  30	 Spahn	 PSA 7.................. 20

178	  22	 Feller	 PSA 8.................. 40
A popular Feller card, this is an uncommon 8. Crisp and 
clean, this displays very well.
	

180	 1952	 Star Cal Decal   Checklist		 ......................... 250
Extremely rare, we could not find a single sale for one of 
these. The only public sale for a checklist was part of a su-
perb full set years ago. A very popular set filled with classic 
HOFers, this is an attractive checklist that lists the full 
names of the sixty-one players in the set. The condition is a 
very pleasing mid-grade, with mild general wear. The 1952 
Star Cal Decal set has exploded in recent years in value, 
anchored by the early Mantle and Mays cards. Who wants 
to add something to their Star Cal Decal set that no one else 
has?

181	 1952	 Topps  242   Poholsky	 PSA 7.................. 20	
	
182	 1953	 Bowman Color
	 44	 Bauer/Berra/Mantle	 PSA 6................ 100
A classic 1950s card, this is a very nice 6. The corners are 
sharp, the color is terrific, the borders are white. Centered 
a touch to the lower right corner, this card almost always 
come in low grade, the offered card is quite nice.

183	 1954	 Topps  50  Berra	 PSA 6.................. 40
A very sharp and clean 6, the corners looks great, this is 
centered a touch to the right border.

184	 1954	 Topps  128   Hank Aaron RC	PSA 4.............. 1000
A vital HOF Rookie Card, this is a truly classic card. The 
offered lot happens to be quite fine and attractive for the 
grade. There are no visible creases or wrinkles, even under 
magnification. The card has gorgeous color and a perfect 
image. The back looks great, the borders are white. Centered 
mildly to the left border, this has solid corners for the grade. 
A tiny nick is present at the left border, this card looks aw-
fully nice for the grade.

185	 1954	 Topps  132   LaSorda RC	 PSA 6.................. 40
Sharp and beautifully centered, this is a world class 
6 to our eyes.

186	 1955	 Brooklyn Dodgers Picture Pack
	 Jackie Robinson	 PSA 3................ 100
A neat Jackie item, these were issued from 1955 - 1957. 
The corners are crisp, we do not see any creasing. As always 
with PSA, they are very tough on oversize issues, this looks 
so much nicer than a 3.

187	 1955	 Robert Gould All Stars	
	 1  Willie Mays (very scarce)	 PSA 1................ 150
A very tough card, there are just two public sales in the 
last five years. Very conservative graded, this has some 
wear in the usual places. There is no obvious creasing, 
the card has good color, the back appears to be fine.
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188	 1955	 Robert Gould All Stars	
26	 Ernie Banks (very scarce)	 PSA 1.................. 75
A very tough card, there are just two public sales in the last 
five years. Very conservative graded, this has some wear in 
the usual places. There is no obvious creasing, there might 
be a minute closed tear by one border, this looks awfully 
good for a 1.

189	 1955	 Topps  124  Killebrew RC	 PSA 6................ 100
An awfully sharp 6, this has great color, sharp corners and 
clean white borders. Centered a touch to the left border, 
you will not find a nicer card for the grade. This is a very 
popular card.

190	 1955	 Topps  126  Ken Boyer RC	 PSA 7.................. 20	
	

1956 Topps
  
191	    5  Ted Williams	 PSA 6.................. 75
A clean 6, with a white back, this has four crisp corners. 
Centered to the left border, the image looks great.

192	   101	 Campanella	 PSA 7.................. 30
A very sharp card with a great image, this is centered a 
touch to the right border and is really nice.

193	   260	 Reese	 PSA 7.................. 40
A sharp card with great color, this is a very popular card. 
Centered a touch to the right, wear at the lower right 
corner keeps this from grading higher.

194	  Checklist 2/4	 PSA 7.................. 50
An ideal 7, this has four strong corners, excellent centering 
and great color. This is a great card to add to a sharp 56 set.

195	 1957	 Knickerbocker Beer  Rare 
	 Willie Mays/Ron Hodges Postcard	 PSA A............... 100
This is a crisp and clean piece that we have never seen until 
now. Mailed in 1957, this oversize postcard measures 9x7.

1957 Topps

196	   24	 Mazeroski RC	 PSA 7.................. 50
Beautifully centered, this has sharp corners and is a 
superb 7.

197	   35	 F. Robinson RC	 PSA 6................ 100
An underrated card, this has remarkable centering. Crisp 
and clean, this has white borders and four crisp corners. 
The color is strong, the image is very nice.

198	   55	 Banks	 PSA 7.................. 40
Sharp and well centered, this will be a real upgrade for 
most of you.

199	 328	 B. Robinson RC	 PSA 5 ............... 100
A classic HOF Rookie Card from a vital set, these are always 
so popular. Offered is a superb 5, with note to four crisp 
corners, strong centering and great color. The corners come 
to strong points, a corner line at the upper left keeps this
 at a superb 5.



Baseball Cards
1958 Topps

200		  5	 Mays	 PSA 6.................. 50
Well centered with great color, this has four crisp corners. 
An elusive 6, this looks terrific for the grade.

201		  47	 Maris RC	 PSA 6................ 100
A classic card, this has rich color, clean borders and four 
crisp corners. Centered a tough to the lower left corner, 
this is a very colorful and attractive 6.

202		  343	 Cepeda RC	 PSA 7.................. 50
A very popular card, these are not easy to find in this quali-
ty. Very sharp and clean, the color is terrific, slight centering 
to the right border may have kept this from grading higher.

203		  418	 Mantle/Aaron	 PSA 6................ 100
One of my favorite 1950s Topps cards, the offered lot has 
terrific centering and great color. The corners all come to 
sharp points, slight snow may have led to the grade. This 
card does appear to be undergraded, it looks awfully nice 
for a 6.

204		  486	 Mays AS	 PSA 7.................. 40
Sharp and well centered, this is a very tough card to find 
in a 7 holder. The color and photo are terrific.

1959 Topps

205		 40.3	 Spahn COR 1921	 PSA 8................ 100
A key to the set, this has outstanding centering, four 
super sharp corners and great color.

209		 317	 Ashburn/Mays	 PSA 8.................. 50
A superb 8, this has four super sharp corners, gorgeous 
centering and a pack fresh look and feel.

210		 350	 Banks	 PSA 8................ 170
A difficult card to find in condition, these usually have 
major centering issues. The offered card has gorgeous cen-
tering and four sharp corners. The borders are white, 
the color is rich, fine 8.

211		 387	 Drysdale	 PSA 8.................. 40
A very sharp card, slight centering to the right border 
kept this from grading higher.

215		 430	 Ford	 PSA 8.................. 60
Sharp and well centered, this has some minute print. 
The color is rich, this an elusive card in this quality.

219		 470	 Musial 3000th	 PSA 8.................. 35
Sharp and exceptionally well centered, solid 8.

207		 295	 Martin	 PSA 7.5............... 20	
208		 300	 Ashburn	 PSA 7.................. 20	
212		 390	 Cepeda	 PSA 8.................. 30	
213		 408	 Fox/Aparicio	 PSA 8.................. 20	
214		 415	 Mazeroski	 PSA 8.................. 20
217		 468	 Snider Play	 PSA 8.................. 20	
218		 469	 Banks Hustler	 PSA 8.................. 30

220	 1960	 Armour Coins  Mantle	 Beckett 9............. 40
Quite clean, we do not see any wear on the coin, even 
under magnification. This is the yellow variation.

221	 1960	 Fleer  3  Babe Ruth	 PSA 7.................. 40
A tough 7, these usually have various issues. A key to a 
popular set, this has four sharp corners and bright white 
borders, fine 7.

222	 1960	 Fleer  62  Honus Wagner	 PSA 8.................. 30	
	
223	 1961	 Topps  200  Spahn	 PSA 8.................. 60
A super sharp card, this has rich color and a super clear 
image. Centered to the left border, pleasing 8.

224	 1961	 Topps  287  Yastrzemski	 PSA 7.................. 30
Very sharp and well centered, this is a superb 7.

225	 1961	 Topps  290  Musial	 PSA 8.................. 90
An undervalued card in condition, this has four razor 
sharp corners. The color is terrific, slight centering to the 
right border kept this out of contention for a 9.
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226	 1962	 Post Cereal  
	 6	 Roger Maris (Life Magazine)	PSA 8.................. 25
A tough 8 for whatever reason, this is razor sharp and 
superb.

227	 1962	 Topps Venezuela  1   Roger Maris  PSA 2.5....... 50
A novel Roger Maris card, these are usually found in truly 
awful condition. The offered lot is well centered with great 
eye appeal. We do not see any creases, the back is clean. 
Good card.

228	 1963	 Bazooka  1   Mickey Mantle	 SGC 6............... 350
A classic 1960s Mickey Mantle oddball card, this has a fine 
image of Mickey batting. A scarce issue to find with a nu-
merical grade, these are almost always found with poor cuts. 
Crisp and clean, this looks to be a very high-end Ex-Mt 6 to 
our eyes.

229	 1963	 Fleer  8    Yastrzemski	 PSA 8.................. 55
Sharp and well centered, this is a fine card for a high 
grade set or Yaz PSA run.

230	 1963	 Topps   300  Mays	 PSA 7.................. 50
A very fine 7, this has four strong corners, great color and 
clean white borders. Centered a touch to the right border, 
this will look great in your high grade 63 set or Mays 
Topps card run.

231	 1963	 Topps  390  Aaron	 PSA 7.................. 50
A very sharp card, this is centered 

232	 1963	 Topps  500  Killebrew	 PSA 7.................. 30
A sharp and colorful card, this has strong corners and is 
centered a click to the right border.

233	 1963	 Topps  553  Stargell RC	 PSA 6.................. 75
A very popular card of a beloved HOFer, this has great 
centering and color. An ideal 6, this shows hardly any wear 
and displays really well.

234	 1964	 Topps Stand-Up   Clemente	 SGC 5................. 50
A solid 5, this has great color and excellent centering, 
Bright and clean, slight wear at the lower right corner 
keeps this at a strong 5.

235	 1964	 Topps Stand-Up  Mays	 SGC 6................. 50
Uncommonly well centered, this is not easy to find in this 
grade. A sharp card for the grade, this has rich color, 
attractive color borders and only slight corner wear.

236	 1965	 Topps  477  Carlton RC	 PSA 6.................. 50
An awfully sharp 6, this has crisp corners and terrific center-
ing. Not scarce, but these still seem so cheap right now.

237	 1967	 Kabaya-Leaf  11  Sadahara Oh  PSA 5............ 300
The ultimate name in Japanese baseball, the offered card 
is well centered with a fun image. The card has a crisp and 
sharp look and feel to it, slight corner wear keeps this at a 
very high-end 5. This is a desirable card.

238	 1967	 Kabaya-Leaf  12  Shigeo Nagashima  PSA 6... 500
A top Japanese player, the offered card has four crisp cor-
ners, excellent centering and a flawless image. Slight wear 
at the lower right corner keeps this at a 6, the card displays 
very well. Nagashima was nicknamed Mr. Pro Baseball of 
Japan and Mr. Giants, this is a desirable card. The last 
public sale for a PSA 6 or higher grade card was $3,000 
for a PSA 7 on 1/4/2022. 

239	 1967	 Kabaya-Leaf  409   Isao Harimoto PSA 6.......... 90
A sharp card that is centered to the top border, this displays 
very well. Harimoto is the all time Japanese baseball hits 
leader and is a Japanese baseball HOFer.
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240		  569	 Carew RC	 PSA 6................ 100
An absolute key to this super popular set, these are needed 
by so many collectors. The offered card has sharp corners, 
rich color and clean white borders. Centered to the right 
border, nice card.

241		  569	 Carew RC	 PSA 6.5............. 150
An absolute key to this super popular set, these are needed 
by so many collectors. Well centered and sharp, this has rich 
color, clean white borders and a great image. A flick of wear 
at the upper left corner likely kept this from grading a 7, 
this is an ideal card for the grade.

242		  570	 Wills	 PSA 8.................. 30
Super sharp and with great centering, fine 8.

243		  581	 Seaver RC	 PSA 7................ 400
One of the key Rookie Cards, these are always desirable. 
Freshly slabbed, this has terrific color. The corners are all 
sharp, the borders are white. The image look great, mild 
centering to the left keeps this from grading higher.
	

245	 1968	 Topps	 247	 Bench RC	 PSA 8................ 100
A classic HOF Rookie Card, this has terrific centering.  
The corners are sharp, the color is perfect, fine 8.

246	 1970	 Topps	 500	 Aaron	 PSA 8.................. 50
A very sharp card, this is perfect for a high grade set. Cen-
tered to the right border, the image of Aaron looks great.

247	 1970	 Topps	 600	 Mays	 PSA 8................ 100
An absolute key to the set, this is a very fine card. Remark-
ably well centered with four sharp corners, this looks great.

248	 1971	 Topps	 530	 Yaz	 PSA 7.................. 20	
	
249	 1972	 Topps	 79	 Fisk RC	 PSA 8.................. 70
A key to this super popular set, this is centered a touch to 
the left border with four sharp corners.

250	 1972	 Topps	 435	 R. Jackson	 PSA 8.................. 20
A super sharp card with great centering, we hardly ever 
see these in this quality.

251	 1973	 Topps	 1   Ruth/Aaron/Mays	  PSA 8............... 75
Consigned from the original owner, this is such a tough 
card to find in this quality. The offered card has four sharp 
corners, clean white borders and perfectly clear images. 
The centering is good, who wants to make a major 
upgrade to their 1973 Topps set?

252	 1973	 Topps	 100	 Aaron	 PSA 8.................. 40
A tough card in condition, these usually have terrible 
centering. The offered card is sharp and clean, with quality 
centering and four sharp corners. Who wants to make a 
real upgrade to their high grade 73 set?

253	 1973	 Topps	 220	 Ryan	 PSA 8.................. 40
A super sharp card, this has quality centering, a terrific 
image and four sharp corners. Who wants to make a 
major upgrade to their high grade 73 set?

254	 1975	 Topps	 223	 Yount RC	 PSA 8.................. 40
Well centered and razor sharp, fine 8.

255	 1975	 Topps	 228	 Brett RC	 PSA 7.5............... 40
The absolute key to this set, the offered card is well centered 
and very clean. The corners are just a hair below an 8, 
this is a great card to add to a sharp 75 set or HOF Rookie 
Card run.

256	 1980	 TCMA	
	 22	 Ryne Sandberg RC (rare)	 PSA 5................ 100
A card that you just never see, this is freshly slabbed. Well 
centered with corners that come to points, the 5 grade is a 
bit tough here. The back is clean, the image looks good, the 
color is rich. Very slight wear is present on the bottom two 
corners, this is an awfully sharp looking card for the grade.

257	 1981	 Topps	 700	 George Brett	 PSA 10.............. 300
A super tough card to find in this quality, it is usually found 
with centering and print issues. Razor sharp and immacu-
late, this is perfect for a PSA 10 1980s Topps HOF collector.
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258	 1981	 Topps Traded 
	 816	 Tim Raines RC	 PSA 10.............. 350
Another very desirable card in a PSA 10, these are so hard 
to find, with only five public sales for 10s in 2025 (the last 
one was for $1,480 on 7/27). A recently inducted HOFer, 
this is another great card to add to a PSA 10 1980s or 
Rookie Card run.

259	 1982	 Topps Traded	
	 98	 Cal Ripken Auto RC       Beckett 10 (auto)........ 50
A classic 1980s Rookie Card, these are always nice to find 
with a signature.

260	 1986	 Topps Tiffany Traded
	 50	 Bo Jackson RC	 PSA 8................ 150
A tough card of this super popular player, we hardly ever 
see these. Printed in a very small quantity relative to his oth-
er cards, the offered card has terrific centering, four sharp 
corners and a terrific image.

261	 1993	 Upper Deck 	 449   Derek Jeter   PSA 10........... 75
An affordable Jeter PSA 10 Rookie Card, these are always 
very popular.

262	 1999	 UD Century Legends Epic Signatures
	 Reggie Jackson		  PSA 9................ 150
A very tough Reggie Jackson signed insert card, this is a 
quality (and pricey) card.

263	 1999	 UD Century Legends Epic Signatures
	 Greg Maddux SP	 PSA 9................ 170
A desirable Greg Maddux signed insert card, PSA graded 
the card a Mint 9, there is not a separate grade for the 
autograph.

264	 2001	 Topps Archives Autographs		
	 Kirby Puckett 	 PSA 8.5............. 375
A very cool card of Puckett, these have sadly become 
especially desirable in recent years. A great looking card, 
Puckett has one of the nicest autographs of any contempo-
rary player, providing for great eye appeal here. One of the 
key cards to this run, these are prized by collectors of early 
2000s signed insert cards.

265	 2001	 Upper Deck Legends Signed Game Jersey
 	 Griffey Auto Card	 SGC 9............... 100
A desirable and very uncommon signed Griffey relic card, 
the signature looks great.

266	 2002	 Bowman Heritage		
	 Albert Pujols Auto Card	 SGC 9............... 175
A terrific early Albert Pujols signed card, this has a great 
image. Razor sharp and flawless, the card and signature 
both look terrific to our eyes.

267	 2015	 Panini Contenders
 	 Aaron Judge Old School Colors Auto Card  PSA 8.... 90
A neat Aaron Judge card, this has a solid blue sharpie ink 
signature.
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Complete Sets, Lots & Related Items

268	 1888	 N29 Allen and Ginter
	 Original Album		 ......................... 200
A truly beautiful items, these are just so awesome to peruse 
when held in hand. A wonder of 19th century lithographic 
printing, these are just fabulous. The front cover has a fair 
amount of wear, the interior pages appear to be almost 
immaculate. There are fifty interior cards on various pages, 
generally four to a page. The content includes six baseball 
players, various boxers, cyclists, tennis players and athletes 
from other sports. These seem so undervalued .

269	 1888	 R & S Artistic
	 Complete Set (10) - All PSA Graded........................ 375
Freshly slabbed, this is a very colorful and unusual 19th 
century card set. Almost always removed from scrapbooks, 
the 1 grades are typical for the issue.

270	 1920	 W519 Unnumbered 
       Complete Set - Ruth (9/10) - All PSA Slabbed............ 100
A neat set, this is missing just Babe Ruth. Freshly slabbed, 
these display nicely for the grades. The inventory is as 
follows: 1 Eddie Cicotte PSA 3, 2 Eddie Collins PSA 4 mk, 3 
Gabby Cravath (Gavvy) PSA 4, 4 Frank Frisch PSA 3, 5 Kid 
Gleasen (Gleason) PSA 2.5, 6 Ernie Kreuger PSA 3.5, 7 Rube 
Marquard PSA 3, 8 Guy Morton PSA 2, 9 Joe Murphy PSA 2.

271	 1921	 W551   Superb Original 10-Card Strip 
	 w/Babe Ruth and Ty Cobb		 ......................... 200
Something that you just never see due to slabbing, this came 
from the son of the original printer. A remarkable piece, 
there are eight HOFers of the ten pictured! The strip retains 
bright color and excellent eye appeal. As Babe Ruth is on the 
left side, he exhibits typical corner wear but no creases or 
wrinkles. Cut a touch to the bottom border, something tells 
me these will end up being cut up slabbed.

272	 1924	 Tomas Gutierrez
	 Complete Set on Pages (16 teams, 32 pages).......... 1000
A grand piece from the 1920s, this is from a large format 
book with 32 pages. Each team received two full pages, 
there are are card-style images of six players per sheet, so 
twelve per team. Absolutely loaded with HOFers, these 
include Babe Ruth, Miller Huggins, Herb Pennock, Walter 
Johnson, Sam Rice, Wilbert Robinson, Dazzy Vance, Zach 
Wheat, Kiki Cuyler, Max Carey, George Sisler, Ross Youngs, 
John McGraw, Bill Terry, Hughie Jennings, Frankie Frisch, 
Branch Rickey, Rogers Hornsby, Frank Chance, Grover C. 
Alexander, Ed Walsh, Ray Schalk, Connie Mack, Al Sim-
mons, Casey Stengel, Ty Cobb, Harry Heilmann and Tris 
Speaker. The condition varies, some pages have lots of wear, 
others are much cleaner. These are truly rare and important 
given the era and the almost unbelieveable HOF content (we 
did not list them all). A grand and exciting lot with endless 
display value, this is the kind of item best appreciated when 
held in hand, the winning bidder should really enjoy this 
fabulous, important and rare card set from a golden age in 
baseball history.
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273	 1931	 W517  Original 3-Card Strip w/Lou Gehrig!.. 500
How cool is this? The offered trio has one of the best images 
of Lou Gehrig on any card. Fully original, this has hard-
ly any creasing and displays very well. There is some very 
subtle staining at the top of Gehrig’s card, this has a charm-
ing antique look-and-feel to it. Rare due to slabbing, do 
not assume another one of these will be coming to market 
anytime soon!

274	 1934	 Canadian Goudey
	 Uncut Sheet (12) w/seven HOFers		 ......................... 400
Quality uncut sheets have utterly disappeared from the hob-
by due to slabbing. The offered piece, a special item, was ob-
tained decades ago. The offered lot is low grade due to creas-
ing and general wear. The back has no paper loss or damage. 
The cards happen to retain outstanding color and display 
very well despite the condition issues. The HOFers are Foxx, 
Grove, Cochrane, Terry, Frisch, Hubbell and Vaughan. A 
rare and truly superb item, do not assume anything this cool 
will be coming to market again anytime soon!

275	  1930s Dixie Lid Lot (16 w/many HOFers)............... 150
From a very advanced Dixie Lid collector, these look to be 
quite clean overall. These should be from 1937 and 1938, 
there are six baseball HOFers and two Bill Tildens (tennis 
HOFer).

277	 1940	 Play Ball
	 Complete Set -6 Cards (234/240)	 VG.................... 500
One of the great sets from this era, there are so many classic 
HOFers and stars here. The photographs used in this set are 
of high quality, I love the detailed biographies on the backs. 
The offered set varies in grade, it it about 60% VG, the 
balance varies in both directions, but generally lesser. The 
set could benefit from some fairly simple upgrading. The six 
missing cards are 1, 27, 40, 120, 168 and 225. 

We rate the star cards as follows: 6 Gomez Good, 7 Dick-
ey Good, 30 Moe Berg Fair-Good, 41 Gehringer Good, 46 
Averill PSA 2, 87 Hubbell Fair-Good, 88 Ott Poor, 102 C 
Klein VG, 104 P Waner Good, 105 L Waner Poor (ph), 107 
Vaughn Good, 119 Alexander Poor, 124 E Combs VG-Ex/Ex, 
132 C Mack PSA 3, 133 Foxx VG+ mk, 134 Cronin GVG mk, 
141 C Stengel Good, 170 Speaker Poor, 171 Heilmann Good, 
172 Bender PSA 3 mk, 173 Lajoie Fair-Good, 174 Evers Fair, 
175 Mathewson VG, 177 Baker Good, 178 Carey VG+, 179 
Sisler GVG, 180 Cochrane VG+, 223 Jennings VG+, 224 
Traynor PSA 2, 226 Hooper VG+, 227 Haines PSA 1.5, 230 
Faber GVG mk, 232 Goslin Good, 234 Chance Fair, 235 
McGraw PSA 3, 236 Bottomley Good, 237 Keeler PSA 4, 238 
Lazzeri Poor-Fair, 240 Atwood GVG.
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276	 1939	 Play Ball  
	 110 different w/many HOFers	 VG to VG-Ex.... 450
An underrated set, this has many HOFer and star players, all 
with quality black and white photos. The condition varies, 
it looks to be about half VG, half VG+ to VG-Ex, with some 
nicer and a few weaker cards scattered about. Missing just 
Berg, DiMaggio, Greenberg and Williams, this is a substan-
tial lot. We rate the key cards as follows: 3 Ruffing GVG, 6 
Durocher VG+, 7 Doerr VG+, 30 Dickey VG-Ex, 39 Ferrell 
VG-Ex/Ex, 48 Gomez GVG, 50 Gehringer VG-Ex/Ex, 51 Ott 
VG+, 53 Hubbell GVG, 55 A Vaughn VG+, 82 C Klein VG+, 
89 L Waner VG+, 94 Manush VG-Ex, 112 P Waner VG+.

278	 1950	 Bowman   Complete Set	 VG.................... 800
A respectable low to mid-grade 1950 Bowman baseball card 
set, these display well overall. The condition varies mildly in 
both directions but averages VG overall to our eyes. The low 
numbers are nicer than usually found on these types of sets. 
Please note 22 cards have an owners stamp on the back. 

We rate the many key cards as follows: 1 Mel Parnell RC 
Good, 6 Bob Feller GVG, 11 Phil Rizzuto Good, 19 Warren 
Spahn VG+, 21 Pee Wee Reese VG+ mk, 22 Jackie Robinson 
Poor, 23 Newcombe RC VG, 32 Robin Roberts VG-Ex/Ex, 33 
Ralph Kiner VG-Ex mk, 35 Enos Slaughter GVG, 39 Larry 
Doby Ex mk, 46 Yogi Berra VG+, 62 Ted Kluszewski VG-
Ex, 75 Roy Campanella GVG, 77 Duke Snider VG-Ex, 84 
Richie Ashburn Ex+ mk, 98 Ted Williams Good mk, 112 Gil 
Hodges Good, 217 Casey Stengel MG Ex, 219 Hank Bauer 
RC VG+.

279	 1950	 Toleteros  Rare Original Album ..................... 100
Something you never see, there is just one public sale (from 
2005!). A neat companion piece to this key issue with many 
Negro League HOFers, this is a great piece to add to any 
Cuban or Puerto Rican or other such collection from this 
era. The cover displays well and has good eye appeal, the 
interior pages do not have any cards, they have varying 
degrees of wear.

280	 1951	 Bowman  
	 Complete Set minus Mantle, Mays	 VG.................... 750
A low grade set with variance, we rate the key cards as 
follows: 1 Ford RC VG, 2 Berra GVG, 7 Hodges Fair-Good, 
26 Rizzuto Poor, 30 Feller VG, 31 Campanella VG, 32 Snider 
VG-Ex/Ex, 80 Reese VG+, 122 Garagiola RC VG+ mk, 134 
Spahn GVG, 151 Doby GVG, 165 Williams VG+ ctd, 186 
Ashburn Poor, 198 M Irvin RC Good, 232 N Fox RC VG-Ex/
Ex, 254 Jensen RC VG, 260 Erskine RC Poor, 282 Frisch 
Good, 290 Dickey VG, 295 Al Lopez GVG, 306 Piersall RC 
Poor, 324 Pramesa RC VG.

281	 1952	 Bowman   Complete Set minus Mantle  VG+.750
A low grade set with variance, we rate the key cards as 
follows: 1 Berra GVG, 5 Minoso RC VG+, 8 Reese VG+, 11 
Kiner VG-Ex, 21 N Fox VG, 43 Feller Poor, 44 Campanella 
VG, 52 Rizzuto GVG, 53 Ashburn VG, 80 Hodges Good, 
116 Snider VG, 156 Spahn VG-Ex/Ex, 196 Musial VG, 217 
Stengel VG, 218 Mays Good (writing back), 232 Slaughter 
VG+, 252 Crosetti Poor.
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282  1952 Royal Desserts Premiums
     Complete Set (16).................. 150
A very tough set to find, even 
singles do not come around very 
often. Mid-grade, many have a 
crease by the upper right corner. 
These display well overall, the backs 
are blank. The key HOFers here are 
Musial, Reese & Rizzuto.

283	 1953	 Bowman Color  Complete Set   GVG.............. 800
A low grade set, we rate the key cards as follows: 1 Williams 
GVG, 9 Rizzuto Good, 10 Ashburn VG+, 18 N Fox Fair, 32 
Musial Fair-Good, 33 Reese Poor, 44 Bauer/Berra/Mantle 
VG+, 46 Campy VG mk, 59 Mantle Poor, 65 R Roberts Poor, 
92 Hodges Poor, 93 Rizzuto/Martin Poor, 97 E Mathews 
GVG, 99 Spahn Poor, 114 Feller GVG, 117 Snider VG+, 118 
B Martin Fair, 121 Berra Good, 146 E Wynn Poor, 153 W 
Ford Good, 160 C Abrams GVG mk.

284	 1953	 Dixie Lids   Lot of 22 w/HOFers ..................... 200
From a very advanced Dixie Lid collector, these are mid-
grade. It is possible that some of these are 1952 Dixie Lids, 
we do not know how to tell the difference. Collected decades 
ago, there could be some very tough pieces here.

285	 1954	 Bowman  Complete Set - Williams    VG........ 600
A low grade set with variance, we rate the key cards as fol-
lows: 1 Rizzuto Fair-Good, 6 N Fox VG+, 15 Ashburn VG+, 
58 Reese VG, 64 Mathews VG, 65 Mantle Good, 66.2 Piersall 
VG+, 89 Mays VG, 90 Campanella VG+, 101 Larsen RC VG-
Ex, 132 Feller VG+, 138 Hodges Good, 145 Martin GVG, 
161 Berra VG mk, 170 Snider VG, 177 Ford Good,

286	 1954	 Bowman  Complete Set -2	 VG-Ex/Ex......... 300
A quality offering, these are a very consistent VG-Ex/Ex 
overall. There is just very light variance, mainly above the 
set grade rather than below. This is a very solid and attrac-
tive example of this overlooked and arguably undervalued 
1950s Bowman issue. Without the Mantle, Mays and Wil-
liams, we rate the key cards as follows: 1 Rizzuto VG-Ex/Ex, 
6 N Fox VG-Ex (cut short), 15 Ashburn VG-Ex/Ex, 58 Reese 
VG-Ex/Ex, 64 Mathews VG-Ex, 66.2 Piersall VG, 90 Cam-
panella VG-Ex/Ex, 101 Larsen RC VG-Ex/Ex, 132 Feller VG-
Ex/Ex (signed), 138 Hodges VG-Ex/Ex, 145 Martin Ex++, 
161 Berra Ex++, 170 Snider Ex-Mt, 177 Ford VG-Ex/Ex,

287	 1954	 Dixie Lids
	 Collection of 30 w/HOFers		 ......................... 150
From a very advanced Dixie Lid collector, these mainly have 
the left and right side tab variations. There is some duplica-
tion, there are just a few pieces missing from a set. A mid-
grade overall lot, everything will be pictured on our website.

288	 1954	 Dixie Lids
	 Size Variation Lot (7 pcs)		 ......................... 100
From a very advanced Dixie Lid collector, six are the larger 
size, one is the smaller size, the lot includes Minoso.
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289	 1954	 Red Man
	 Sealed Pack with Johnny Antonelli		......................... 125
A very fun and cool collectible, this has general wear and 
tobacco residue. Obtained from a mini-find in the 1980s, 
these are just great to pair with a set.

290	 1954	 Red Man
	 Sealed Pack with Sammy White		 ......................... 125
A very fun and cool collectible, this has general wear and 
tobacco residue. Obtained from a mini-find in the 1980s, 
these are just great to pair with a set.

291	 1955	 Bowman   Complete Set	 VG+.................. 600
With the variations, these neat cards have been having a 
moment in recent years. An excellent value set with many 
HOFers and a good high number run, I love the umpire 
cards. The set is VG to VG-Ex overall with light variation, 
some cards could be upgraded. The key cards vary and 
reflect the set as a rule, we rate them as follows: 1 Wilhelm 
VG+, 10 Rizzuto Good, 22 Campanella VG+, 23 Kaline 
Good, 37 Reese VG-Ex/Ex, 59 Ford VG, 68 Howard RC 
VG+, 103 Mathews VG+, 134 Feller VG, 168 Berra Fair-
Good, 179 Aaron GVG/VG, 184 Mays VG, 202 Mantle Fair-
Good, 242 Banks VG+, 265 Barlick RC VG, 267 Honochick 
RC Ex+, 283 Chylak Ex+ mc on back, 303 Conlan RC Ex, 
315 Hubbard VG+.

292	 1955	 Topps   Near-Set (196/206)	 VG-Ex............... 300
A mid-grade set, this is nearly complete. A substantial offer-
ing, this has most of the stars. The condition averages about 
about VG-Ex overall, but does have a good bit of variance 
in both directions. A solid overall lot with excellent value 
as singles, these better cards are included: 1 Rhodes VG-Ex/
Ex, 2 Williams VG-Ex/Ex (no creases, solid card), 4 Kaline 
VG-Ex/Ex, 28 Banks VG-Ex/Ex, 31 Spahn Poor, 47 Aaron 
VG-Ex, 120 Kluszewski VG-Ex/Ex, 125 Boyer RC VG+, 155 
Mathews  VG-Ex/Ex, 187 Hodges VG+, 189 Rizzuto VG+, 
198 Berra VG.

293	 1956	 Topps   Near-Set (326/340)	 VG+.................. 500
A substantial lot, the core of the set is about VG-Ex overall 
(perhaps 50%). The condition does vary, the key cards are a 
grade to a grade a half below the rest of the set as is typical. 
A pretty well presented set, these were collected with care 
but clearly on a budget. The value here as singles is surely 
substantial, we rate the key cards as follows: 1 Harridge RC 
VG+, 10 Spahn VG mk, 15 Banks Fair-Good, 20 Kaline Fair-
Good, 101 Campanella GVG, 107 Mathews VG, 110 Berra 
Good, 113 Rizzuto Ex mc, 150 Snider VG+, 164 Killebrew 
VG+, 166 Dodgers TC Good, 181 B Martin GVG, 200 Feller 
VG, 240 Ford Good, 251 Yankees TC Good, 260 Pee Wee 
Reese VG, 292 Aparicio RC VG (hand-cut).

294	 1957	 Topps   305 different cards
	  w/31 semi-high numbers	 Ex...................... 450
Offered is a solid 1957 Topps starter set. The condition var-
ies mildly, it looks to be about 70% Ex or better, with some 
sharper cards, the balance is mainly VG-Ex, this is a set that 
was put together with some care. A very popular issue, there 
are 31 semi-highs and a few stars: 7 Aparicio, 15 Roberts, 25 
Ford, 38 Nellie Fox, 70 Ashburn, 85 Doby, 121 C Boyer RC, 
122 K Boyer, 154 Schoendienst, 170 Snider, 215 Slaughter, 
250 Mathews, 252 Erskine, 275 Indians TC.59
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295	 1957	 Topps   Complete Set	 VG+.................. 800
One of the most classic of all Topps sets, these display well. 
A mixed set condition wise, the condition looks to be rough-
ly 70% VG-Ex or better, the balance is mainly VG, but there 
are Good and GVG cards scattered about. The key cards 
are not bad at all, this should be a very manageable project 
to upgrade if desired as the Mantle and Brooks Robinson 
keys both display well. The semi-high number run is pretty 
nice, we grade the many key cards as follows: 1 Williams 
Fair-Good, 2 Berra VG-Ex/Ex, 10 Mays GVG, 18 Drysdale 
RC VG-Ex, 20 Aaron  GVG, 24 Maz RC VG-Ex/Ex, 25 Ford 
VG-Ex, 30 Reese GVG, 35 F Robby RC GVG, 55 Banks VG+, 
76 Clemente Ex, 90 Spahn VG+, 95 Mantle VG, 170 Snider 
VG+, 210 Campanella VG-Ex/Ex, 212 Colavito RC Good, 
286 Richardson RC VG+, 302 Koufax GVG, 312 Kubek RC 
GVG, 324 Dodgers TC Ex, 328 B Robby RC VG+, 338 Bun-
ning RC VG, 400 Dodgers Sluggers VG+, 407 Berra/Mantle 
GVG.

296	 1957	 Topps   Complete Set	 Ex+................. 1000
One of the most classic of all Topps sets, these display well. 
Mainly Ex+, this set was collected with care. The key cards 
are quite nice overall, most are just a click below Ex-Mt. The 
set is a strong Ex Plus overall, with mild variance in both 
directions. A very solid overall set, these are always very 
desirable. We rate the key cards as follows: 1 Williams Ex++, 
2 Berra VG-Ex/Ex ctd, 10 Mays VG-Ex/Ex, 18 Drysdale RC 
Ex, 20 Aaron  Ex++, 25 Ford Ex++, 35 F Robby RC Ex++, 
55 Banks Ex+, 76 Clemente Ex++, 95 Mantle VG-Ex/Ex (no 
creases), 170 Snider Ex, 210 Campanella Ex++, 212 Colavito 
RC Ex+, 286 Richardson RC VG-Ex/Ex, 302 Koufax Ex+ ctd, 
312 Kubek RC VG-Ex/Ex, 324 Dodgers TC VG-Ex, 328 B 
Robby RC Ex++, 338 Bunning RC VG-Ex/Ex, 400 Dodgers 
Sluggers VG, 407 Berra/Mantle VG+.

297	 1958	 Topps  
	 477 different w/Maris RC	 Ex...................... 400
A solid lot, these vary in grade but have many sharp and fine 
cards. The condition looks to be about 15% Ex-Mt, 40-50+ 
Ex, the balance between VG and VG-Ex to VG-Ex/Ex. The 
key cards vary along to the same lines, most are pretty nice. 
An excellent value given the substantial star content, with 
note to the following cards: 2.1 Lemon, 25 Drysdale, 47 
Maris RC (clean, cut to left border on back), 52.1 Clemente, 
70.1 Al Kaline, 85.1 Aparicio, 88 Snider, 142 Slaughter, 162 
Hodges, 230 Ashburn, 238 Mazeroski, 246 Yanks TC, 270 
Spahn, 271 B Martin, 285 F. Robinson, 288 Killebrew, 307 
B. Robinson, 310 Banks, 320 Ford, 370 Berra, 375 Reese, 
400 N Fox, 420 Pinson RC, 424 Doby, 436 Mays/Snider, 440 
Mathews, 476 Musial AS, 482 Banks AS, 485 Williams AS, 
486 Mays AS, 487 Mantle AS, 488 Aaron AS.

298	 1958	 Topps   Complete Set	 VG-Ex............... 800
A classic 1950s Topps set, these are always just loaded with 
value. The offered set is a reasonably consistent and well as-
sembled VG-Ex overall set. There is mild condition variance 
in both directions, the cards tend to have good color and 
display well overall. We rate the many key cards as follows: 1 
Williams VG+, 5 Mays VG-Ex, 25 Drysdale VG+, 30.1 Aaron 
SGC 2, 47 Maris RC Beckett 5, 52.1 Clemente Ex-Mt mc, 
70.1 Kaline VG-Ex/Ex, 150 Mantle Good (no creases), 187 
Koufax VG-Ex/Ex, 246 Yanks TC SGC 2, 285 F Robby VG-
Ex/Ex, 288 Killebrew Good, 307 B Robby Ex+, 310 Banks 
GVG, 321 Klu/Williams Ex, 343 Cepeda RC VG-Ex/Ex, 370 
Berra VG+, 418 Mantle/Aaron VG-Ex/Ex, 436 Mays/Snider 
VG-Ex mk, 485 Williams AS VG+, 487 Mantle AS VG-Ex/
Ex.
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299	 1958	 Topps   Complete Set - Mantle   Ex................. 700
A loaded set, this is just filled with value. Nicely assembled, 
these cards have good color and eye appeal. Clearly collect-
ed with care, the cards are very nice overall. An unpicked 
set, the condition looks to be perhaps 20% Ex-Mt (includ-
ing many low numbers), 50%+ Ex or better, the balance is 
almost all VG-Ex or VG-Ex/Ex. No card is in obvious need 
of an upgrade, there are sharp secondary stars throughout 
the lot. As with so many sets, the key cards are a grade below 
the rest of the set. We rate the many key cards as follows: 1 
Williams VG, 5 Mays VG-Ex/Ex, 25 Drysdale Ex+ ctd, 30.1 
Aaron VG+, 47 Maris RC VG-Ex (centered, no creases), 
52.1 Clemente VG, 70.1 Kaline Ex-Mt, 162 Hodges NM, 187 
Koufax Ex, 246 Yanks TC Ex, 285 F Robby VG-Ex/Ex, 288 
Killebrew Ex++, 307 B Robby Ex+, 310 Banks VG-Ex/Ex, 
321 Klu/Williams Ex++, 343 Cepeda RC Ex++, 370 Berra 
VG-Ex/Ex, 418 Mantle/Aaron VG-Ex/Ex, 436 Mays/Snider 
VG-Ex/Ex, 485 Williams AS Ex, 487 Mantle AS VG-Ex.

300	 1958	 Topps   Complete Set	 Ex+................. 1000
A classic 1950s Topps set, these are always just loaded with 
value. The offered set is a solid Ex to Ex Plus overall set, with 
some condition variance in both directions. Nothing is in an 
obvious need to an upgrade, this set was clearly assembled 
with great care. The cards tend to have good color and a very 
crisp and clean appearance. There is mild condition variance 
in both directions, the cards present very well overall. We 
rate the many key cards as follows: 1 Williams Ex, 5 Mays 
Ex-Mt+, 25 Drysdale VG-Ex, 30.1 Aaron VG+, 47 Maris RC 
Ex++ well ctd, 52.1 Clemente Ex-Mt+, 70.1 Kaline Ex, 150 
Mantle Ex, 187 Koufax VG-Ex/Ex, 246 Yanks TC VG-Ex/Ex, 
285 F Robby Ex++, 288 Killebrew Ex-Mt+, 307 B Robby Ex, 
310 Banks VG-Ex/Ex ctd, 321 Klu/Williams VG-Ex/Ex, 343 
Cepeda RC Ex-Mt, 370 Berra VG-Ex/Ex, 418 Mantle/Aaron 
Ex++, 436 Mays/Snider VG-Ex/Ex, 485 Williams AS Ex-Mt, 
486 Mays AS Ex, 487 Mantle AS NM, 
488 Aaron AS Ex+.

301	 1959	 Topps   523 different 
	 w/Aaron, Clemente, Mays	 VG-Ex/Ex......... 450
A tricky set to grade, these range overall from VG to Ex-Mt 
Plus. It appears that the cards are about 70% Ex or better, 
the balance are mainly in the VG-Ex range, with VG cards 
scattered about (including some of the keys). Overall, this 
is a well collected run with good color that displays well 
and offers some real value with the many better star cards. 
The lot has so many cards that never appear in these types 
of partial sets and 40 high numbers. These better cards are 
included in the lot: 1 Frick RC, 8 Phillies Team, 20 Snid-
er, 30 Fox, 34 Kaline/Maxwell, 40.3 Spahn COR 1921, 50 
Mays, 147 Banks & Others, 149 Bunning, 150 Musial, 166 
Minoso/Colavito/Doby, 212 Aaron/Mathews, 270 Hodges, 
295 Martin, 310 Aparicio, 317 Ashburn/Mays, 350 Banks, 
352 Roberts, 359 White RC, 360 Kaline, 380 Aaron, 387 
Drysdale, 408 Fox/Aparicio, 430 Ford, 435 F. Robinson, 450 
Mathews, 455 Doby, 457 Dodgers TC, 463 Kaline Champ, 
478 Clemente, 509 Cash RC, 528 Pirates TC, 562 Kaline AS, 
564 Mantle AS.

302	 1959	 Topps   Complete Set w/full white 
	 and grey back run (644 cards)	 VG-Ex............... 600
A notable set as it has the back color variation run, we hard-
ly ever see these. The set varies condition-wise. We feel it is 
VG-Ex overall, but there is definite variance here. The cards 
can range from GVG to Ex Plus, they tend to have good col-
or and display well. Centering varies, the high number run 
is closer to VG overall. Still, this is a very substantial 1950s 
Topps set that is just loaded with star power, these have a 
very big value as singles for this reason. We rate the many 
key cards as follows: 10 Mantle VG-Ex, 40.2 Spahn 1921 VG-
Ex/Ex, 50 Mays VG-Ex/Ex, 150 Musial VG+ ctd, 163 Koufax 
GVG, 202 Maris VG, VG-Ex/Ex, 380 Aaron VG-Ex/Ex, 461 
Mantle HR VG, 464 Mays Catch VG-Ex/Ex, 478 Clemente 
GVG, 510 Yankees TC VG+, 514 Bob Gibson RC VG, 515 
Killebrew VG, 543 Trio/Clemente Good, 550 Campanel-
la VG-Ex/Ex, 561 Aaron AS VG+, 563 Mays AS VG+, 564 
Mantle AS GVG.
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303	 1959	 Topps   Complete Set	 VG-Ex/Ex......... 700
Offered is a pretty solid mid-grade 1959 Topps set. These 
cards tend to have good color and a clean appearance, this 
is a fine set for the grade. Condition variance is present, we 
do not have a percentage. The high numbers are quite nice 
overall. Anchored by solid examples of the key Gibson and 
Mantle cards, this is a high quality offering for a mid-grade 
1959 Topps set (these cards are usually very weak in these 
types of sets). An excellent value set, we rate the key cards as 
follows: 10 Mantle VG-Ex/Ex, 40.2 Spahn 1921 VG-Ex/Ex, 
50 Mays VG-Ex, 150 Musial VG-Ex/Ex, 163 Koufax Ex o/c, 
202 Maris VG+, 380 Aaron VG-Ex/Ex, 461 Mantle HR GVG, 
478 Clemente Ex, 510 Yankees TC VG-Ex, 514 Bob Gibson 
RC VG-Ex/Ex well ctd, 515 Harmon Killebrew Ex, 543 Trio/
Clemente VG-Ex/Ex, 550 Campanella VG-Ex/Ex, 561 Aaron 
AS Ex, 563 Mays AS VG-Ex/Ex, 564 Mantle AS VG-Ex/Ex.

304	 1960	 Lake to Lake Dairy Braves
	 Complete Set w/PSA keys		 ......................... 200
A very, very tough set, the short-printed cards are so hard to 
find. From a terrific Braves collection, we sent these cards to 
PSA: Aaron (1), Boone (5), Bruton (1) and Covington (4). 
The balance of the set appears to be in the VG-Ex/Ex range, 
everything will be pictured on our website. Do not assume 
another one of these will be coming around again anytime 
soon as a full set.

305	 1960	 Topps   Complete Set	 VG-Ex............... 600
A popular set with a very attractive design, these are always 
very popular among collectors. Offered is a fully respectable 
mid-grade set. VG-Ex overall, this has mild variance in both 
directions. The commons and secondary stars appear to be 
a grade above the key cards. Some cards have creasing, but 
this set has many clean and attractive cards. Anchored by a 
well centered Mantle with no creases and a nice Yaz Rookie, 
we rate the key cards as follows: 148 Yaz RC Ex+, 160 Man-
tle/Boyer VG-Ex/Ex, 200 Mays VG-Ex, 250 Musial VG-Ex, 
300 Aaron VG-Ex, 316 McCovey RC VG+, 326 Clemente 
VG-Ex/Ex, 332 Yankees TC VG-Ex/Ex, 343 Koufax Ex+, 350 
Mantle  VG-Ex/Ex, 377 Maris VG-Ex, 480 Berra VG, 563 
Mantle AS VG+, 564 Mays AS VG, 565 Maris AS VG, 566 
Aaron AS VG.

306	 1961	 Golden Press
	 Complete Set in Original Book		 ......................... 150
A very difficult item to find due to slabbing, the value 
here as singles is very substantial.

307	 1961	 Golden Press
	 Pair of Complete Sets in Original Albums............... 200
A hot item in recent years due to slabbing, these have be-
come very hard to find as original issued in the charming 
book. An interesting pair, the Golden Press company raised 
the price from 25 to 29 cents at some point on these (the 
horror!). A neat set to keep as-is, the value in slabs can be 
very substantial. No guarantees on any grades of course, 
some pages and cards will have creasing and typical condi-
tion issues.
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308	 1961	 Peter’s Meats
	 Complete Set on Original Boxes (24 pcs)   NM........ 500
A super cool set, these are such attractive cards. All are 
flat and in the original boxes as issues. The first two cards 
and the last card have tiny visible creases by the very top or 
bottom border, the rest of the set appears to be remarkably 
clean. The cards all have the original gloss and a pack fresh 
look and feel. The edges are sharp, the key HOFers Jim Kaat 
and Harmon Killebrew both look terrific. These can sell for 
hundreds of dollar each as singles, this is a substantial little 
set. A great item to add to any advanced vintage card collec-
tion, full sets seem to have disappeared from the hobby in 
the last decade, these cards are just really cool to see and feel 
in hand.

309	 1961	 Topps  Complete Set	 Ex...................... 700
Simply a loaded set, this is filled with HOFers, Rookie Cards 
and has a key high number run. The offered set has definite 
variance. We feel the set is Ex overall, but there are many 
Ex-Mt and some Near Mint cards throughout the set, as well 
as many VG-Ex cards and some VG cards. The cards tend to 
display well even when lower grade, this is a quality offering. 
As with so many sets of this kind, the key cards are a grade 
below the rest of the set. The high number run is not bad at 
all and has some sharp cards, it is about Ex or so overall. We 
rate the many key cards as follows: 2 Maris Ex++, 44 Mantle/
Maris/Colav LL VG-Ex/Ex, 150 Mays  VG+, 290 Musial 
Ex++, 300 Mantle VG-Ex/Ex (no creases), 307 Mantle WS2 
VG-Ex/Ex, 344 Koufax  VG-Ex, 388 Clemente VG-Ex/Ex, 
405 Gehrig Streak VG-Ex/Ex, 406 Mantle 565’ HR Ex, 415 
Aaron  Ex-Mt, 417 Marichal RC SP Ex++, 425 Berra VG-Ex/
Ex, 475 Mantle MVP VG-Ex/Ex, 484 Aaron MVP Ex-Mt, 575 
Banks AS VG-Ex/Ex, 576 Maris AS VG+, 577 Aaron AS Ex+, 
578 Mantle AS Ex-Mt+, 579 Mays AS VG+, 580 Kaline AS 
NM, 581 F. Robinson AS NM, 586 Ford AS Ex+, 589 Spahn 
AS Ex+,

310	 1961	 Topps   Complete Set	 Ex...................... 700
Simply a loaded set, this is filled with HOFers, Rookie Cards 
and has a key high number run. The offered set has definite 
variance. A hard set to grade, the cards may well be 70% 
Ex-Mt or better, but there are many cards down to VG and 
VG-Ex scattered as well. The set does have some very sharp 
cards included as well, some of which should probably be 
slabbed. The high number run varies, but has many clean 
cards. As with so many sets of this kind, the key cards are a 
grade below the rest of the set. We rate the many key cards 
as follows: 2 Maris Ex-Mt+, 44 Mantle/Maris/Colav LL Ex-
Mt+, 150 Mays  Ex-Mt+, 290 Musial Ex-Mt, 300 Mantle Ex, 
307 Mantle WS2 Ex-Mt mc, 344 Koufax  Ex+, 388 Clemente 
NM, 405 Gehrig Streak NM, 406 Mantle 565’ HR Ex-Mt mc, 
415 Aaron  VG-Ex, 417 Marichal RC SP Ex-Mt, 425 Berra 
Ex, 475 Mantle MVP Ex+, 484 Aaron MVP NM, 575 Banks 
AS VG-Ex/Ex, 576 Maris AS Ex, 577 Aaron AS VG+, 578 
Mantle AS VG-Ex/Ex, 579 Mays AS VG-Ex, 580 Kaline AS 
Ex, 581 F. Robinson AS NM+, 586 Ford AS Ex++, 589 Spahn 
AS Ex,

311	 1962	 Post Cereal
	 Complete Set w/Adcock Error	 Ex-Mt............... 300
We see these sets all the time, the offered set is truly remark-
able. The best 1962 Post Cereal baseball set that we have ever 
seen or handled, these are amazing nice overall. We rate the 
set Ex-Mt, there will of course be some variance. The key 
card grades should reflect the rest of the set. Nothing has 
been picked for grading, the cards will the full contact lines 
could have some serious value bumps if slabbed. We rate the 
key cards as follows: 5.1 Mantle, Box Ex-Mt, 6 Maris, Box 
VG-Ex/Ex full contact line, 55 E Wynn Ex-Mt+ full contact 
line, 61 Yaz Ex-Mt+ full contact line, 69 Keough Ex-Mt, 83 
B Allison Ex-Mt+, 92 Siebern Ex-Mt, 101 Hodges Ex+, 109.2 
Koufax, Red Lines around Stats Ex-Mt front, slight residue 
back, 113 Larker VG-Ex, 116 G Coleman Ex, 127 Lynch Ex-
Mt+, 131 McCovey Ex-Mt, 140 Marichal Ex-Mt, 142 Mays 
Ex-Mt+, 145.1 Adcock, Name Incorrect Ex+ full contact 
line, 149 Aaron Ex-Mt+ full contact line, 173.2 Clemente, 
Red Lines Stats VG-Ex/Ex.
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312	 1962	 Topps  Complete Set	 VG-Ex............... 500
Possibly an original owner set, many cards still have the wax 
on them. The condition is a very pleasing and respectable 
VG-Ex overall. There could be 25% variance, almost all be-
low VG-Ex, but not overly so. There are no cards in obvious 
need of an upgrade. A very solid set for the grade, the high 
number run is pretty nice. We rate the key cards as follows: 
1 Maris VG-Ex/Ex, 5 Koufax VG-Ex, 10 Clemente Ex++, 18 
Mantle/Mays VG-Ex/Ex ctd, 50 Musial VG+, 53 Mantle LL 
VG-Ex, 199 G Perry RC Ex, 200 Mantle VG+ ctd, 300 Mays 
VG-Ex/Ex, 313 Maris IA VG-Ex/Ex, 318 Mantle IA VG+, 320 
Aaron VG, 360 Berra VG, 387 Brock RC VG, 425 Yaz VG+, 
471 Mantle AS VG-Ex/Ex, 530 Gibson SP VG+, 544 McCov-
ey SP VG-Ex/Ex, 591 McDowell RC VG-Ex/Ex, 592 Bouton 
RC Ex+, 594 Uecker RC VG-Ex/Ex, 596 Pepitone RC VG-Ex, 
598 Hickman RC VG-Ex.

313	 1962	 Bazooka  Santo/Cash/Piersall Full Box............ 50
A flat box with the cellophane, these are scarce. Santo has 
a slight crease, the other cards appear to be much cleaner. 
Fun piece.

314	 1963	 Jell-O   Woodie Held Full Box......................... 100
A tight and complete box, these are always neat to find. 
With some mild general wear on the card and box, this 
displays really well overall.

315	 1963	 Post Cereal   Complete Set	 VG.................... 200
The key Post Cereal set, these are so hard to complete in 
today’s world. Please note there are some Jellos in the set. 
The condition really varies, the set could use upgrading in 
places, but also has nicer cards scattered about. We rate the 
many key cards as follows: 15 Mantle Fair-Good, 16 Maris 
Good (Jello), 30 Thomas VG-Ex (Jello), 39 Robinson VG, 53 
Bunning GVG, 61 Adair VG-Ex (Jello), 80 Yastrzemski VG+ 
(Jello), 86 Lumpe VG (Jello), 87 Jimenez VG (Jello), 106 
Mays VG-Ex/Ex, 108 Haller Good, 119 Davis Good (Jello), 
128 Kasko VG, 143 Clemente VG-Ex/Ex (Jello), 152 Aaron 
VG-Ex, 162 Flood VG+ (Jello), 172 Williams VG+, 187 As-
promonte Poor-Fair (Jello), 196 Thomas Good.

316	 1963	 Topps   Complete Set, no Rose RC   Ex-Mt..... 400
A high quality overall set, these are a really nice Ex-Mt 
overall. There is perhaps 25% condition variance. The semi-
high number run is quite strong. There are fine Near Mint 
and Ex-Mt Plus cards all throughout the set. We rate the 
many key cards as follows: 2 Runnells/Mantle LL Ex-Mt, 18 
Clemente Special Ex-Mt, 115 Yaz Ex-Mt, 120 Maris Ex++, 
138 Mays/Musial Ex+, 173 Best/Mantle Ex++, 200 Mantle 
Ex, 210 Koufax Ex-Mt, 242 Banks/Aaron Ex-Mt, 250 Musial 
NM, 300 Mays Ex-Mt+, 340 Berra Ex++, 380 Banks Ex-Mt, 
390 Aaron Ex, 415 Gibson NM, 446 Ford Ex+, 472 Brock 
Ex-Mt, 473 Mets Team Ex-Mt+, 490 McCovey Ex-Mt+, 500 
Killebrew SP Ex-Mt, 540 Clemente Ex-Mt, 550 Snider Ex, 
553 Stargell RC Ex.

317	 1965	 Topps   Complete Set	 Ex+................... 600
A very popular Topps set with a very attractive design, these 
are always desirable. We rate the offered set Ex Plus over-
all, there could be roughly 30% variance, mainly down to a 
nice VG-Ex. A fresh set, several cards have the original wax, 
these almost invariably display well for the grade. The cards 
below Ex often have a tiny crease or other small technical 
flaw but display well. We rate the key cards as follows: 3 
Killebrew/Mantle LL VG+, 16 Morgan RC VG+, 134 Mantle 
WS VG-Ex/Ex, 155 Maris VG-Ex/Ex, 160 Clemente Ex+, 170 
Aaron Ex-Mt, 207 Rose Ex++, 250 Mays Ex, 300 Koufax Ex+, 
320 Gibson Ex++, 350 Mantle VG-Ex/Ex, 385 Yastrzemski 
Ex, 400 Killebrew Ex-Mt, 461 Carroll/Niekro VG-Ex/Ex, 470 
Berra VG-Ex/Ex, 477 Carlton RC Ex-Mt, 510 Banks Ex+, 
526 Hunter RC  VG-Ex/Ex, 540 Brock Ex-Mt, 581 Perez RC 
NM,



318	 1967	 Kabaya-Leaf   Complete Set -4........................ 200
Missing just 11, 12, 302 and 409. Two cards are PSA slabbed, 
the rest of the set appears to be about 70% Near Mint.

319	 1967	 Topps   Complete Set, no Seaver RC .............. 500
One of the ultimate Topps sets, the high number run makes 
these so desirable. The offered is a respectable mid-grade 
set. The basic set is about Ex to Ex Plus overall, with about 
35% variance or so. The vital high number run is VG-Ex 
overall with some crisper cards. We rate the many key cards 
as follows: 45 Maris Ex++, 146 Carlton Ex, 150 Mantle   
VG-Ex, 200 Mays Ex, 250 Aaron  Ex+, 355 Yaz VG-Ex, 400 
Clemente VG-Ex, 430 Rose Ex++, 460 Killebrew Ex-Mt+, 
475 Palmer Ex-Mt, 476 Perez SP Ex, 536 Niekro RC GVG, 
540 Cash VG-Ex, 558 Belanger RC VG-Ex, 569 Carew RC 
VG-Ex/Ex, 570 Wills Ex++, 580 Colavito VG-Ex, 600 B. 
Robinson VG, 604 Red Sox Team VG, 605 Shannon VG-Ex/
Ex, 607 Stanley VG, 609 John VG+,

320	 1968	 SCFC
	 Complete Set (78 w/checklists)	 Ex+................... 125
A real oddball set, these measure 3.5 x 4.25 inches. These 
cover baseball HOFers with Myron Aronstein drawn images. 
There are many sharp cards, but there is some condition 
variance. We feel the set is Ex Plus overall. This might be the 
first time that we have handled one of these.

321	 1968	 Topps Action All Star Stickers
	 11  Drysdale Center Panel (Jenkins/Oliva).............. 100
Well centered, this is mid-grade. There are some nicks in the 
right border, as well as some general wear. The stickers all 
retain good color, this has solid display value despite some 
mild condition issues.

322	 1971	 Topps
	 Near-Set (721 different)	 Ex-Mt............... 250
A crisp and clean set, these look to be perhaps 75% Ex-Mt, 
the balance are almost all Ex or Ex Plus. A strong lot, this is 
a very manageable project to complete. These better cards 
come in the lot: 100 Rose, 160 Seaver, 250 Bench, 341 Gar-
vey RC, 530 Yaz, 600 Mays, 625 Brock, 640 F Robinson and 
688 Anderson.

323	 1971	 Topps  Complete Set	 Ex+................... 350
A solid Ex Plus overall set, these tend to have black borders 
and rich. The cards are perhaps 65% Ex Plus or awfully close 
to Ex Plus the balance should almost all range from VG-Ex 
to Ex. As with so many sets, several of the key cards are a 
grade below the rest of the set. We rate them as follows: 5 
Munson VG-Ex/Ex, 20 Jackson Ex++, 100 Rose VG-Ex/Ex, 
160 Seaver Ex, 250 Bench VG-Ex/Ex, 341 Garvey RC Ex-Mt, 
400 Aaron PSA AA, 513 Ryan Ex mc, 525 Banks Ex-Mt+, 
530 Yaz Ex-Mt, 570 Palmer Ex-Mt, 600 Mays VG-Ex/Ex, 625 
Brock Ex++, 630 Clemente Ex, 640 F Robinson Ex++, 650 
Allen SP Ex+ (cut short), 688 Anderson Ex++, 709 Baylor/
Baker RC Ex-Mt mc, 740 Aparicio Ex-Mt+.

324	 1972	 Topps   Complete Set	 Ex-Mt............... 500
As nice an Ex-Mt 1972 Topps set as one will ever see, this 
is conservatively graded and really nice. Extremely well 
composed, these cards have a sharp and fresh look through-
out, with note to quality centering. Clearly assembled with 
great care, this is an absolutely ideal set for the grade. The 
high numbers are very nice, we rate the many key cards as 
follows: 49 Mays Ex-Mt, 79 Fisk RC Ex-Mt+, 299 Aaron 
Ex++, 309 Clemente  Ex-Mt+, 310 Clem IA Ex+, 433 Bench 
Ex++, 435 Jackson NM, 445 Seaver Ex-Mt, 550 B Robby 
NM, 559 Rose Ex-Mt+, 560 Rose IA Ex+, 595 Ryan Ex-Mt+, 
668 Rangers Ex-Mt, 686 Garvey Ex-Mt, 695 Carew Ex, 696 
Carew IA Ex-Mt+, 751 Carlton Tr Ex+, 752 Morgan Tr Ex-
Mt+, 754 F Robinson Tr Ex.
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325	 1972	 Topps Posters
	 10 Cent Display Box (rare)		 ......................... 125
Something you just never see, this is a seriously cool box. 
Joe Torre gets the cover due to his 1971 MVP season. 
The box is complete with all flapts, this displays well.

326	 1972	 Topps Posters
	 Complete High Grade Set		 ......................... 375
A gorgeous set when held in hand, these terrific posters 
check in at 18 x 9.5. The images and color are just terrific. 
These are very sharp overall, they came with an original box 
(offered as a separate lot). There are 12 HOFers of the 24 
cards in the set. The content is just great, with note to Clem-
ente, Aaron, Mays, Rose, Yaz and Seaver. Some of the posters 
have fine creasing, these are exceptionally crisp and clean 
overall, this is just a great lot to hold in hand and admire.

327	 1973	 Topps   Complete Set	 Ex-Mt............... 200
An Ex-Mt overall set, this has some condition variance. Sec-
ondary upgrading could be in order here, the checklists are 
marked, assorted cards have issues. Presented in team order, 
the set looks to be about 70% Ex-Mt or so to our eyes, the 
balance varies, close to Ex overall. There appear to be a fair 
number of Near Mint cards scattered about. The set looks to 
include the team checklist set. The key cards are pretty nice, 
we rate them as follows: 1 Aaron/Ruth/Mays Ex-Mt+, 50 
Clemente Ex-Mt, 67 Carlton/Ryan Ex-Mt, 100 Aaron VG-Ex, 
130 Rose Ex, 220 Ryan Ex++, 255 Jackson Ex-Mt+, 305 Mays 
Ex+, 350 Seaver NM, 474 Ruth Ex-Mt+, 614 Evans RC Ex++, 
615 Schmidt RC/Cey Ex++.

328	 1973	 Topps  Wax Pack	 PSA 8................ 100
Freshly slabbed from the original owner, this is a sharp 
series four pack.

329	 1973	 Topps  Wax Pack	 PSA 8................ 100
Freshly slabbed from the original owner, this is a sharp 
series four pack. A hot pack of late, the last public sale 
was for nearly $850.

330	 1974	 Topps  Complete Set	 Ex-Mt/NM........ 130
From a former Topps employee, this is a crisp, clean and 
pretty consistent set. Neatly presented in sheets, nothing 
has been pulled for slabbing. The set has may fine Near Mint 
cards all throughout. We rate the key cards as follows: 1 Aar-
on Ex+, 10 Bench Ex+, 20 Ryan Ex-Mt, 80 Seaver Ex-Mt+, 
130 Jackson Ex-Mt, 207 Ryan/Seaver Ex-Mt+, 252 Parker RC 
Ex-Mt+, 280 Yaz NM, 283 Schmidt Ex-Mt+, 300 Rose Ex-Mt, 
456 Winfield RC Ex-Mt.

331	 1975	 Topps  Complete Set	 Ex-Mt/NM........ 150
A very solid Ex-Mt/NM overall set, this has only mild 
variance. A fresh set with many very crisp cards, we rate the 
key cards as follows: 1 Aaron HL Ex+, 61 Winfield NM, 70 
Schmidt Ex-Mt, 223 Yount RC Ex-Mt, 228 Brett RC Ex+, 260 
Bench Ex-Mt+, 300 Jackson Ex-Mt, 320 Rose NM, 500 Ryan 
Ex-Mt, 616 Rice RC NM, 620 Carter RC Ex-Mt, 660 Aaron 
Ex.

332	 1976	 Topps   Wax Pack	 PSA 8................ 100
333	 1976	 Topps   Wax Pack	 PSA 8................ 100
Freshly slabbed from the original owner, quality pack.

334	 1978	 Topps   Wax Pack	 PSA 7.................. 25	
335	 1978	 Topps   Wax Pack	 PSA 8.................. 50	
336	 1978	 Topps   Wax Pack	 PSA 8.................. 50	
337	 1980	 Topps   Pair of PSA 8 Wax Packs......................  50
338	 1980	 Topps   Pair of PSA 8 Wax Packs....................... 50	
	
339	 1983	 Topps     Wax Box		 ......................... 200
A classic early 1980s box, these seem to appreciate every 
year.

340	 1984	 Fleer Update
	 Complete Set (BBCE wrapped)		 ......................... 175
One of the ultimate 1980s sets, these remain super 
popular to this day.

341	 1989	 Upper Deck
	 Low Series BBCE Sealed Box		 ......................... 150
A beloved item to a generation of collectors, these have 
been appreciating rapidly in recent years.

342	 1990	 Bowman Tiffany
	 Sealed Complete Set		 ......................... 225
A tough Tiffany baseball set, these are always scarce and 
desirable. Factory sealed, this is loaded with Rookie Cards 
and HOFers, who wants to play the PSA 10 game?

343	 1991	 Topps Tiffany
	 Sealed Complete Set		 ......................... 250
The final Topps Tiffany baseball set, these are always scarce 
and desirable. Factory sealed, who wants to play the 
PSA 10 game?
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344  1947-66 Exhibit  Mays 
Batting	 PSA 10 (auto)... 200
Offered is a gorgeous signed 
original Exhibit card of none 
other than Willie Mays. The 
card itself is a clean mid-grade 
exemplar with a flawless image 
and a nice back. Signed in red 
sharpie ink with lots of writing, 
this has a marvelous flowing 
signature. Freshly slabbed by 
PSA, they rated the autograph 
a 10.

345	 1948	 Bowman	 17	 Enos Slaughter 
	 Auto Rookie Card		  PSA 2/9............. 150
Nicely signed in earlier blue ballpoint ink, a crease keeps 
this card at a 2. The image is quite nice, this displays well.

346	 1951	 Bowman Reprint
	 Willie Mays Signed Card	 PSA 10 (auto)..... 75
The closest 99.9% of us will come to a real Willie Mays 
Rookie Card with a Gem Mint signature, this is still a tough-
er piece. Seldom seen with an authentic autograph, this 
looks great.

347	 1952	 Bowman		
	 Lot of 21 PSA-Slabbed Boston Braves/Red Sox........ 200
A nice quantity, the breakdown is as follows: 12 Max 
Surkont, 25 Maurice McDermott, 28 Roy Hartsfield, 28 
Roy Hartsfield, 45 Johnny Pesky, 57 Clyde Vollmer, 72 
Earl Torgeson, 81 Billy Goodman, 97 Willard Marshall, 97 
Willard Marshall, 100 Sibby Sisti, 106 Randy Gumpert, 120 
Chet Nichols, 129 Gus Niarhos, 140 Ray Scarborough, 153 
Fred Hatfield, 169 Walt Dropo, 192 John Cusick, 192 John 
Cusick, 241 Mel Parnell, 250 Ivan Delock.

348	 1954	 Bowman	 89	 Willie Mays Signed Card
		   	                  PSA 7 (auto)..................... 500
A somewhat elusive Bowman Willie Mays card, these are 
really hard to find with an autograph. The offered card was 
freshly slabbed at the National, it came back a 7 for the 
autograph, which we feel is a bit harsh. The autograph is in 
bold and large blue sharpie ink, the card does have creasing 
under the signature. An colorful and attractive lower grade, 
this displays very well with the fine autograph.

349	 1954	 Red Heart Reprint	
	 Mickey Mantle Signed Card	 PSA 9 (auto)..... 150
A fun signed Mantle card, if only it were the original card! 
Boldly signed, the 9 grade might be a touch conservative 
here.

350	 1954	 Topps	 94	 Ernie Banks 
	 Signed Rookie Card		 PSA 9 (auto)..... 400
From a world class Cubs collection, this was one of our con-
signor’s favorite cards. Likely vintage signed, this is so much 
nicer than the sharpie examples that typically trade. Neatly 
signed by the lower right corner, the autograph is in vintage 
blue ballpoint ink. The card itself has bright color and a very 
attractive image. Centered to the top border as is typical, the 
corners come to points, we do not see any creases or wrin-
kles. The back is clean, some print snow is visible on 
the front. One of the most beloved HOFers, 
this is a great signed HOF Rookie Card. 67
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351	 1955	 Bowman	 179	 Hank Aaron Signed Card
					     PSA 7 (auto)..... 500
One of the most attractive 1950s Hank Aaron cards, these 
are hard to find with an autograph. The offered card was 
freshly slabbed at the National, it came back a 7 for the 
autograph. The card itself looks to be a clean VG-Ex or so, 
with no visible creases, good centering and rich color. 
Fine signed card.

352	 1955	 Bowman	 184	Willie Mays Signed Card
					     PSA 9 (auto)..... 500
One of the most attractive 1950s Willie Mays cards, these 
are really hard to find with an autograph. The offered card 
was freshly slabbed at the National, it came back a 9 for the 
autograph. The card itself is in the VG range, but has slight 
scrapes by one side on the back. The front of the card retains 
excellent color and image quality, the Mint blue sharpie ink 
signature contrasts nicelyt against the card itself.

353  1963	 Stat Back Exhibit  
Roger Maris Auto Card
		 9.5.................... 200
An ideal combination of card 
and signature, this looks great. 
The postcard size card has four 
crisp corners, clean surfaces 
and a perfect image. The back 
has the stats from Maris’s fine 
career and an owner’s stamp. 
Roger signed this on the 
front in perfect blue ballpoint 
ink, the gorgeous signature 
contrasts perfectly against the 
card itself. Very fine. 
JSA LOA (full).

1964 Topps Giants

354	 3  Sandy Koufax Auto Card	 PSA 9 (auto)..... 100
A sharp and fine looking card, these are always especially 
desirable when found with an autograph. Freshly slabbed, 
PSA rated the autograph a Mint 9.

355	 25	 Mickey Mantle Auto Card		 ......................... 100
One of the most popular Mantle signed cards, PSA rated 
the card a 3 and the autograph a 9. Signed with a number 
7 inscription, this is well centered with good color, the card 
grade of 3 is conservative to our eyes.

356	 25	 Mickey Mantle Auto Card	 PSA 9 (auto)..... 200
Freshly slabbed, the card is sharp, clean and well centered. 
Signed in Mint blue sharpie ink, these are always in high 
demand.

357	 49	 Hank Aaron Auto Card	 PSA 10 (auto)... 100
A sharp and fine card, this has a dead Gem Mint blue sharp-
ie ink signature. The card is sharp as well, this looks terrific.

358	 51	 Willie Mays Auto Card	 PSA 8 (auto)..... 100
A key to the set, this is a short-printed card. The offered lot 
has sharp corners, white borders and rich color, it displays 
really well. Willie signed this in bold black sharpie ink, 
he 8 grade is a bit conservative.

359	 1971	 Topps   513	 Nolan Ryan	 PSA 10 (auto)..... 90
A crisp and clean card, this is centered to the right border. 
This has rich black borders and good color, the card itself is 
solid. A desirable signed Nolan Ryan card, his final one 
with the Mets, PSA rated the autograph a 10.
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360	 1975	 SSPC Puzzle Back
	 Thurman Munson Auto Card	 PSA 10 (auto)... 500
A very scarce Thurman Munson signed card, these hardly 
ever come to market. From a fun slightly oversize set, the 
offered has a terrific color photo of the beloved Munson. 
Freshly slabbed at the National, PSA rated the autograph a 
10. Signed in large and bold sharpie ink, this looks terrific.

361	 1981	 TCMA Oklahoma City 89ers		
Ryne Sandberg Auto Pre-Rookie Card	 PSA 8/10........... 100
Ryno sadly died a few months ago, a real loss to the baseball 
community. From a world class Cubs collection, the offered 
card has four sharp corners, rich color and excellent center-
ing. Sandberg signed with his gorgeous autograph, this is an 
ideal combination of card and signature.

362	 1993	 Stadium Club Murphy
	 Derek Jeter Auto Card	 Beckett A.......... 175
A better Jeter Rookie, this cannot be an easy card to find 
with an autograph.

363	 1995	 Collectors Choice SE
	 Derek Jeter Auto Card	 PSA 10.............. 175
A very uncommon Derek Jeter auto card, I love the super 
early signature. Perfect quality, this looks great.

364	 1995	 Signature Rookies
	 Derek Jeter Auto Card (921/1050)	 PSA A............... 175
A numbered period signed Jeter Rookie Card, the 
signature is large and very fine.

Signed Perez Steele Postcards

365		  Alston	 PSA 7................ 200
A very difficult Perez Steele, this long-time Brooklyn and 
LA Dodger HOF Manager had only four years to sign these. 
Alston did not do shows, hence the scarcity. A bright and 
clean exemplar, freshly slabbed at the National, PSA was 
very conservative with the 7 grade in our opinion.

366		  Ashburn	 PSA 8................ 150
Sadly scarce given Ashburn’s death shortly after becoming a 
HOFer, this has a pleasing blue ink signature right above 
his printed name.

367		  Averill	 PSA 10.............. 600
An absolute key to a signed set, Averill died in 1983, these 
are missing from almost all sets. Offered is the best Averill 
signed Perez Steele postcard that we have ever seen. Freshly 
slabbed a 10 at the National, this has a very nice Good Luck 
inscription from Averill to the left of his image, and he 
signed it to the right of his image. This looks terrific,
 and would be an upgrade for anyone.
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Signed Perez Steele Postcards

368		  Bush, George	 PSA 8................ 100
Neatly signed by the upper right corner, these seem so 
cheap at current market levels.

369		  Cronin	 PSA 6................ 200
Another very tough Perez Steele to find with an autograph, 
HOFer Cronin died in 1983. Signed at the bottom border 
in blue ink, this displays well overall.

370		  DiMaggio	 PSA 10.............. 100
Freshly slabbed at the National, this is one of the best 
images in the whole set.

371		  DiMaggio, Joe	 PSA 10 (auto)... 175
One of the best images in the set, it is always nice to find 
these in PSA 10 slabs.

372		  Greenberg	 PSA 10.............. 150
So undervalued, these are never easy to find. Often found 
with condition issues, this is a world class exemplar. 
Freshly slabbed at the National, who wants to move up 
on the registry?

373		  Grimes	 PSA 10.............. 100
An elusive piece, former Brooklyn Dodger HOFer Grimes 
died in 1985. Often found with condition issues, this was 
freshly slabbed a 10 at the National. Who wants to move 
up on the set registry?

374		  Hoyt, Waite	 PSA 10.............. 300
Another real gem, this is one of the tougher pieces to find in 
the set. These are missing from so many sets, and when they 
do come around, often have condition issues. Boldly signed 
in black sharpie ink by the lower left corner, PSA slabbed 
this a 10 at the National. This will be a real upgrade for 
almost all of you.

375		  Kelly	 PSA 8................ 100
Scarce, this has a bold blue sharpie ink signature and is 
conservatively graded.

376		  Koufax	 PSA 7.................. 75
Signed in his usual spot, this grade is a bit conservative in 
our opinion.

377		  Lyons	 PSA 10.............. 100
An elusive piece, this cannot be a simple thing to find 
with a 10 signature. D’1986.

378		  Mantle	 PSA 10.............. 100
Freshly slabbed at the National, this looks great.

379		  Mays	 PSA 9.................. 75
Freshly slabbed at the National, this has a terrific signature.

380		  Mays, Willie	 PSA 10 (auto)... 150
A difficult 10 for whatever reason, who wants to move 
up on the set registry?

381		  Puckett	 PSA 7................ 100
Sadly scarce, this is a key to the set. Signed at the top 
margin in flowing blue sharpie ink, we feel the 7 grade is 
very, very conservative here, this displays really well.

382		  Williams, Ted	 PSA 10................ 75
Freshly slabbed at the National, this looks great.

383	 1989	 Perez Steele Celebration
	 1   Hank Aaron	 PSA 10 (auto)... 150
Freshly slabbed, this is one of the nicer images in the set.
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Baseball Autographs: General

384	  100 Greatest Pitchers Signed Book 
	 (100+ sigs w/Koufax, Drysdale)	 9........................ 375
A very cool piece, this is a handsome hardcover volume 
from 1988. A spectacular signed book, nearly every attain-
able autograph is here. Most of the pitchers penned inscrip-
tions as well. The content is terrific, with note to Carlton, 
Cuellar, Drysdale, Gibson, Koufax, Ryan, Seaver, Sutter 
and so much more. JSA LOA (full).
 

385		  1944 Cardinals Period Signed 
	 World Championship Photo (22 sigs)   9.................. 150
A terrific piece that you just never see, this measures 11x19 
and is a team issue type black and white photo or premium. 
A World Championship team, the autographs include Mu-
sial, Southworth (HOF manager), Marion, Breechen, Lanier, 
Wilks, Hopp, Kurowski and O’Dea. There are tape frag-
ments on the edges in spots, a crease is present at the upper 
left corner. Despite these condition issues, this displays well. 
Please note World War Two era team-signed photos are rare, 
particularly for a World Championship team. JSA LOAA.

386		  1969 New York Mets Team Signed Photo   9........... 150
A classic 14x11 color image of this beloved World Cham-
pionship team, this is matted and framed to 20x18. There 
are 19 total signatures. A strong piece that signed in the late 
1980s or very early 1990s, the signatures include Seaver, 
Ryan, Koonce (D’1993), C. Jones, Agee, Koosman and 
Kranepool. JSA LOA (full).

387		  1982 NL All Star Team Superb Signed 
		  20x16 Photo (32 sigs)	 9........................ 100
Presented on board, this is a real stunner. Loaded with stars, 
this has no less than nine HOFers! The signatures look great, 
the autographs include Schmidt, Carter, Dawson, LaSorda, 
Raines, Carlton, Niekro and Smith. The non-HOF signa-
tures include D. Baker, Rose and Valenzuela. Large format 
All Star Game images are rare and hardly ever come to 
market. JSA LOA (full)

388		  1986 New York Mets Signed/Matted 
		  20x16 Photo (26 sigs)	 9........................ 175
A grand display piece from this iconic team, the signatures 
are nearly all flawless. Matted, this awaits your choice of 
frame. We all know the names here: Carter, Hernandez, 
Gooden, Strawberry, Johnson, Ojeda, Dykstra, Knight 
and Mitchell. JSA LOA (full)

389		  500 Home Run Club Signed Large Format Cachet
				    9........................ 200
A modern classic, this is postmarked June 14, 1989. 
Signed by eleven members of the 500 Home Run Club plus 
Pete Rose, the autographs are in sold blue ballpoint ink. 
We all know the names here: Mantle, Williams, Mays, 
Aaron, Schmidt, Jackson et al. JSA LOA (full)

390		  3 x 5	 Brown, Willard (PSA slabbed)   PSA 8.......... 100
A Negro League HOFer, this is neatly signed in blue 
ballpoint ink.
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392		  Cobb, Ty 1951 Two-Page ALS	 PSA 9................ 400
Freshly slabbed, this is a full ALS on Ty Cobb’s personal 
letterhead. Dated February 21, 1951, this has very interest-
ing content. Written to a a writer named Stanley Mclinn 
(spelling), Cobb is very protective of his stories and is more 
interested in the message getting out properly over how 
much he would make. An insightful letter that shows an 
interesting side of the ever fascinating Cobb’s personality, 
this is interesting reading. Signed Ty at the close, his very 
neat handwriting makes this very easy to read. Clean overall 
with only very light general wear, PSA rated the autograph a 
Mint 9. Very nice piece.

393		  3 x 5	  Coimbre, Frank Pancho	 9.5..................... 100
A potential HOFer, Coimbre died in 1982 and is a sleeper 
autograph. These hardly ever come to market and are 
scarce and desirable. JSA LOAA.

394		  8 x 10  Koufax, Sandy	 PSA 10................ 75
Freshly slabbed, this is a classic color image of Sandy K in a 
Brooklyn Dodger uniform. Perfect quality, this looks great.

395		  Mantle, Mickey Signed Large Format Restaurant 
		  Canvas Style Print	 9........................ 100
A grand Mickey Mantle display piece, we have not seen one 
of these until now. The image is 25x35, it is matted to 30x40. 
A numbered piece (26/777), this is signed by Mickey Mantle 
and the artist Burton Silverman. An almost rare large 
format Mantle signed item, this has a very interesting and 
unusual look and feel to it. JSA LOA (full)

396	  	Mantle, Mickey Signed/Framed Restaurant Print
				    9.5..................... 110
A classic 10x16 print, the quality is impeccable. Nicely mat-
ted and framed, the total size is 16x22.  JSA LOA (full)

398		  8 x 10  Mays, Willie (lot of 9)	 9.5..................... 300
From a huge Giants autograph collection, these pictures 
Willie Mays as a New York and a San Francisco Giant. 
The autographs simply look great, each 8x10 comes with 
a JSA LOA card, good lot.

399		  Mays, Willie Signed Fine Mitchell & Ness Jersey 
					    9....................... 250
Obtained in person by our consignor in the 1980s, this is 
very fine. An unusual style Mitchell and Ness Willie Mays 
model jersey, we have not seen this style until now. Boldly 
signed by Mays, the jersey has only light general wear and 
displays very nicely. JSA LOA (full)
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400		  8 x 10  O’Malley, Walter
			                          9...............150
Mounted to a scrapbook page, this is a 
novel image of O’Malley smoking a ci-
gar with a Dodger World Series ring on 
his finger. A scarce autograph on a pho-
to, this controversial HOF had a major 
impact on baseball history. Signed by 
the lower left corner, this has a perfect 
red sharpie ink signature. JSA LOAA.

401		  GPC   Robinson, Jackie	 PSA 9................ 750
Fresh to the hobby, this came to us from the family of the 
orginal owner. Slabbed at the National, this was signed in 
1952. Jackie penned the postcard in flawless blue ink, with 
perfect contrast against the clean GPC. These have been 
white-hot in recent years.

402	   Robinson, Jackie Nicely Framed Signature   9........ 300
From a super Brooklyn Dodger collector, this is a very well 
presented piece. Jackie signed a cut in clean black ink, the 
signature is a hair light but still nice. This is finely matted 
with his Perez Steele card and two images, total size 17x10.
JSA LOA (full)

403		  3 x 5	 Smith, Hilton (great inscription) 
		  (PSA slabbed)	 9........................ 125
A desirable Negro League autograph, this charismatic pitch-
er died in 1983, almost two decades before his 2001 Hall of 
Fame Induction. Always a desirable autograph, the offered 
lot is freshly slabbed and perfectly clean and fine with a KC 
Monarchs pitcher inscription. A pricey piece, the last public 
sale we saw was for $590 for one with a simple inscription.

404		  3 x 5	  Wagner, Honus	 8........................ 500
Handsomely framed to 9.5 x 16 with his Perez Steele 
postcard, this is a museum quality presentation. Offered is 
a quite clean Wagner 3x5, this one has a bold black foun-
tain pen ink signature from the 1950s. One of the hottest 
autographs in the hobby in recent years, there is a seemingly 
endless demand for these right now. JSA LOA (full)
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405		  Williams and DiMaggio Superb Signed Base  9..... 250
One of the most unique Ted Williams items that one will 
ever see, our consignor was close to Ted. Williams penned 
his famous science of hitting style diagram on the base with 
a great inscription and signed it to our consignor. Our con-
signor decided to have DiMaggio sign it to and DiMaggio 
apparently feeling intimidated by Ted’s elaborate writing, 
penned a very rare 56 inscription above his signature and 
circled it for emphasis. DiMaggio and Williams were rivals 
for over 10 years, this is a very unique and fascinating item 
in light of this. Mounted onto an attractive backing, the 
total size is 20x21. JSA LOA (full)

406		  Jersey  Williams, Ted	 9........................ 375
Offered is a higher quality older Maple flannel style Ted Wil-
liams model jersey. From a lifelong Ted Williams collection, 
we have not seen this style before. A handsome jersey that 
displays well, light spotting and general wear is present. 
Boldly signed on the left side in blue sharpie ink, fine piece. 
JSA LOA (full)

407		  Williams, Ted Signed Glove	 9........................ 150
Scarce, even rare, these are almost always forged. From a 
lifelong Red Sox collection, offered is a vintage Ted Williams 
autograph model glove. This looks to be from the 1940s 
and is well preserved overall. The presumed original owner 
penned his name twice. Signed by Ted on the thumb portion 
of the glove, cool piece! JSA LOA (full)

408		  Cut	  Young, Cy (framed)	 9........................ 450
Handsomely framed to 9.5 x 16 with his Perez Steele post-
card, this is a museum quality presentation. Offered is a 
gorgeous four and a half inch long cut signature from none 
other than Cy Young. Signed in flawless blue ballpoint ink, 
this looks great. JSA LOA (full)

Signed Bats

409		  HOFers Signed Bat (34 sigs)	 9........................ 200
A superb Hall of Famer signed bat, these are signed on a 
very clean Rawlings Hall of Fame model bat. Loaded with 
bold blue sharpie ink signatures, this is a really nice bat. The 
signatures include Seaver, Banks, Berra, Stargell, Mazeroski, 
Carew, Ford, Killebrew, Sandberg, Harwell, Kaline, Musial, 
Bunning, Lopez, Carlton, Anderson, Bench and Perez. 
JSA LOAA.

410		  1945 Cubs Signed Reunion Bat w/Ernie Banks  9.... 50
An interesting bat, for whatever reason, our consignor had 
Ernie Banks sign this. The bat is a perfectly clean Andy 
Pafko signed player model bat, the signatures include 
Grimm, Leonard, Cavaretta, Pafko, Wyse. An NL Champi-
onship team, 1945 Cubs team signed items are not easy to 
find. JSA LOAA.
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411		  1995 New York Yankees Team Signed Bat 
		  (25+ sigs)	 9........................ 125
A bat that you hardly ever see, advanced Yankee collectors 
love 1995 team signed pieces. The bat itself is a Rawlings Big 
Stick 1996 New York Yankees pro model. The autographs 
include a very early Jeter, Mattingly, Posada, B. Williams, 
Pettite, Posada, Showalter, Stanley and Watson. JSA LOAA.

412		  1996 New York Yankees Team Signed Bat 
		  (25+ sigs)	 9.5..................... 150
Offered is a spotless Joe Torre Rawlings model bat. Boldly 
signed, the signatures include Jeter, Rivera, Raines, O’Neill, 
Torre, Pettite, Tino Martinez, Key and Strawberry. 
JSA LOAA.

413		  HOFers Signed Bat (28 w/Koufax, Mays   9............ 225
Offered is a fine Cooperstown model bat. The signatures 
include Mays, Koufax, Musial, Yaz, Reese, Stargell, Gomez, 
Banks and Mathews. JSA LOA (full)..

Single Signed Baseballs

414		  Walt  Alston	 9........................ 225
Alston managed the 1955 Dodgers and lasted into the 1970s 
for the Dodgers. He passed away in 1984, and is an elusive 
single signed ball for whatever reason. The offered ball has 
has slight toning and is clean overall. Boldly signed, this 
has a terrific blue ballpoint ink signature. JSA LOA (card)

415		  Hank  Greenberg	 5........................ 200
An affordable version of this desirable single, these are un-
derrated. Signed in black sharpie ink on the sweet spot, this 
has moderate bleeding as is typical for these. JSA LOA (full)

416		  Derek  Jeter (Rookie era)	 9 (OAL Brown)  .200
Slightly toned, this is a very nice item as Jeter’s autograph 
as a Rookie is so dramatically different from his signature 
used since the late 1990s. The autograph looks great, the 
ball is clean, there cannot be any more these made, it is a 
true Rookie-era Derek Jeter single signed baseball. 
JSA LOA (full)

417		  Sandy  Koufax            9 (ONL Giamatti).......... 100
Signed circa 1990, the ball has a touch of toning, 
the signature looks great. JSA LOA (full)

418		  Mickey  Mantle        9.5 (OAL Brown)............. 200
Offered is a clean OAL Brown model baseball. Boldly 
signed in spotless blue ballpoint ink, this is a very clean 
Mantle single. JSA LOA (full)

419		  Ted  Williams	 9 (OAL Brown)... 75
Boldly signed, the signature looks great. The ball has only 
very slight wear and displays nicely as well.  JSA LOA (full).
 

420	   Superb 2004 Red Sox Single Signed Ball Collection
	  (46 different!)	 9........................ 400
One of the most beloved teams in recent baseball history, 
their memorabilia is always desirable. Our consignor just 
went all out and beyond here, with a single signed ball of 
almost anyone with a team association. The lot includes 
Pedro Martinez, David Ortiz, Curt Schilling, Tim Wake-
field, Derek Lowe, Jason Varitek, Johnny Damon, Kevin 
Youkilis and of course, Manny Ramirez. The value as 
singles here should be substantial, terrific lot. JSA LOAA.
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Multi-Signed Baseballs

421	   AL HOF Ball w/Mantle and Williams (17 sigs)  9... 100
Signed circa 1990, this is a solid OAL Brown model ball. 
The signatures are bold and fine. Great content, the auto-
graphs include Mantle, Williams, Ford, Killebrew, Berra, 
Hunter and Kaline. JSA LOAA.

422	   NL HOF Ball w/Aaron, Mays and Koufax (21 sigs)
				   9....................... 100
Signed circa 1990, this is a solid ONL Giamatti model ball. 
The signatures are bold and fine. Great content, the au-
tographs include Aaron, Mays, Koufax, Musial, Stargell, 
Banks, F. Robinson, Brock, Gibson, McCovey and Mathews. 
JSA LOAA.

Team Signed Baseballs

423	 1942	 Pirates
	 Team Ball w/Honus Wagner (20 sigs)  8.5................ 250
A terrific ball, these hardly ever come around. Offered is 
a mildly toned ONL Frick model ball with some wear. The 
signatures include a bold Honus Wagner, Vince DiMaggio, 
Bob Elliott and Al Lopez. Please note Frankie Frisch is 
clubhouse. JSA LOA (full)..

424	 1943	 Yankees
	 Team Ball (World Championship)	 7........................ 300
A rare Yankee World Championship ball, the quality here is 
truly remarkable for the era. The ball itself is a quite clean 
OAL Harridge model. There are 27 pleasing signatures. 
The HOFers are Joe Gordon, Earle Combs and Bill Dickey. 
The other signatures include Stirnweiss (D’1958), Bonham 
(D’1949), Murphy (D’1970) and Crosetti; manager McCar-
thy is the usual clubhouse. JSA LOA (full).

425	 1944	 Cardinals
	 Team Ball (World Championship)	 8........................ 250
A rare wartime World Championship ball, these hardly ever 
to market. Fresh to the hobby, this is a pretty solid Official 
League ball. There are 22 signatures, with Billy Southworth, 
Marty Marion, Pepper Martin, Mike Gonzalez and Buzzy 
Wares. JSA LOA (full)

426	 1944	 Cubs   Team Ball (20 sigs)	 9........................ 150
A remarkably clean wartime ball, the condition is just 
amazing. Signed on a super clean Official League ball, the 
autographs include Cavaretta, Grimm, Passeau, Nicholson 
and Hack. JSA LOAA.

427	 1946	  AL All Star Team Ball (28 sigs)   7.................. 150
A desirable ball from a classic All Star Game, these are never 
easy to find. The offered ball is mid-grade. There are seven 
HOFers: DiMaggio, Williams, Feller, Dickey, Gordon, Doerr 
and Appling. The other signatures include V. Stephens, G. 
Stirnweiss (D’1958), R. York, D. DiMaggio, S. O’Neill, Pesky, 
L. Sewell, Keltner and Chandler. JSA LOA (full).

428	 1948	 Cleveland Indians
	 Team Ball w/Satchel Paige	 8........................ 450
This is a lightly toned OAL Harridge ball, there are 17 total 
signatures. The autographs include Satchel Paige from his 
first season, and HOFers (pre-Rookie) Bob Lemon, Bill 
McKechnie and Bob Feller. The other signatures include Ken 
Keltner and Al Rosen. Please note Boudreau and Mitchell 
are clubhouse according to JSA. JSA LOA (full).
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429	 1950	 Brooklyn Dodgers
	 Partial Team Ball w/Jackie Robinson (17 sigs)  9..... 250
Ornately signed to a lucky fan, the autographs are in very 
bold period green ink. The HOFers are Jackie Robinson, 
Gil Hodges, Pee Wee Reese and Duke Snider. The other 
signatures include Newcombe, Palica, Bankhead and Loes.  
JSA LOA (full).

430	 1953	 Yankees   
	 Team Ball (World Championship)	 8.5..................... 375
The final World Championship from the incredible 1949-
1953 Yankee Dynasty, these are always desirable. Offered is 
a reasonably clean OAL Harridge model ball with only light 
spotting. The autographs are quite fine and consistent over-
all. The autographs include a superb early Mantle, Berra, 
Reynolds, Raschi, Mize, Rizzuto and Houk. Please note only 
Martin and Lopat are clubhouse.  JSA LOA (full).

431	 1954	 Giants   Team Ball (World Champions)  8...... 300
A novel ball as it has a real Durocher, this is rare. The other 
signatures include Mays, Wilhelm, Maglie, Rhodes, Fitzsim-
mons and Dark.  JSA LOA (full).

432	 1954	 Milwaukee Braves
	 Team Ball w/Rookie Aaron	 8........................ 150
With twenty total signatures, the absolute key here is a 
Rookie Hank Aaron autograph. A quality team, the other 
signatures include Adcock, Burdette, Jolly, Mathews, O’Con-
nell (D’1969) and Bucky Walters. PSA DNA (full).

433	 1958	 Milwaukee Braves    Team Ball   7................... 100
Quality NL Championship team, they blew a 3-1 lead to the 
Yankees in the World Series. Offered is a pleasing ONL Giles 
model ball, the signatures vary in darkness. The autographs 
include Aaron, Mathews, Spahn, Schoendienst, Jolly, B. Wal-
ters, Haney, Burdette, Adcock and Crandall.  JSA LOA (full).

434	 1961	 Pirates
	 Team Ball w/Clemente (26 sigs)	 7........................ 150
A respectable ball, offered is a clean ONL Giles model. The 
autographs vary in darkness, some are bold, others are light. 
The key Clemente autograph is at the bottom of one panel 
and about a 5/10. The other signatures include Mazeroski, 
Burgess, Face, Hoak (D’1969) and Haddix. Murtaugh is the 
usual clubhouse. JSA LOAA.

435	 1961	 Yankees  Team Ball w/real Maris   8................ 150
From a great autograph collection, unfortunately the Mantle 
is the usual clubhouse. There are 24 consistent blue ink 
signatures. The ball itself is a lightly toned Official League 
model. The autographs include Maris, Berra, Ford, Howard, 
Kubek, Skowron, Cerv and Richardson. JSA LOAA.

436	 1963	 AL All Stars  Team Ball (24 sigs)   7................ 250
Offered is a very clean OAL Cronin model ball, the signa-
tures very in darkness. There are nine HOFers. The keys 
include Mantle, Maris, Killebrew, B. Robinson, Ford, E. 
Howard, Nellie Fox and Yogi Berra. JSA LOA (full)

437	 1963	 LA Dodgers
	 Team Ball (World Championship)	 8........................ 300
A fine team that beat a Mantle-Maris Yankee team, the 
offered ball has 28 particularly bold and consistent blue 
ink signatures. The ball shows light toning, this is a quality 
exemplar. The signatures include HOFers Koufax, Drysdale, 
Alston, Snider and Durocher. The other signatures include 
Roseboro, Reiser, W. Davis , F. Howard and W. Moon. 
JSA LOA (full) 77



Baseball/Historical Autographs

438	 1968	 AL All Stars
	 Team Ball w/real Mantle	 9........................ 250
Mickey Mantle’s final All Star Game, these are so hard to 
find without clubhouse signatures. The ball itself is clean 
and fine, it is an OAL Cronin model. There are 27 solid and 
consistent period blue ink signatures. Mantle signed neatly 
at the top of one side panel. The other signatures include be-
loved Tigers Manager Mayo Smith (D’1976), Yaz, Killebrew, 
Odom, D Williams, Tiant, John, Fregosi, B. Robinson and 
McLain. Fine ball.  JSA LOA (full).

439	 1969	 Mets  Team Ball (World Championship)  8.... 125
A beloved team, offered is a mildly toned ball. Possibly a 
game ball, it is filled with 31 signatures. The signatures 
include Hodges, Ryan, Koonce, Agee and Jones. Please note 
are some erasures on the ball, a few were added after 1969.  
JSA LOA (full).

440	 1979	 Pirates  Team Ball (World Champions)   8.5.. 225
A fun and popular World Championship team, this ball 
checks in with 28 solid dark ink signatures. The keys are 
HOFers Stargell, Parker and Blyleven. The other signatures 
include Tanner, Ellis, Easler and Candelaria.  
JSA LOA (full).

Autographed Astronaut Collection

442		  8 x 10		  Armstrong, Neil	 9................. 425
One of the ultimate Americans, Armstrong will be forever 
known for being the first human being to walk on the moon. 
Always a very difficult and desirable autograph, offered is 
the classic color NASA publicity still. Signed To Steve Best 
of Luck Neil Armstrong, this is really nice. PSA DNA (full).

443		  Astronauts/Cosmonauts Signed Postal Cover 
		  (17 sigs)		  9................. 125
Offered is a neatly 6.5 x 5 oversized Soviet postal cover. 
Filled with signatures, the quality is terrific. A mix of Amer-
ican and Russian astronauts, these include Charles Conrad 
Jr, Thomas Stafford and Valery Rozhdestvensky.

444		  8 x 10		  Bean, Alan Signed Apollo 12 
		  Lunar Surface Image (PSA sticker)	 9................... 50
A great image, this is signed and inscribed in bold black 
sharpie ink.

445		  8 x 10		  Bean, Alan Signed Spacesuit Photo 
		  (PSA sticker)	 9................. 125
Offered is a gorgeous color image of this historic astronaut, 
this has a Mint and large blue sharpie ink signature in a 
perfect spot.

451		  8 x 10		  Carpenter, Scott Mercury 7 
		  Training Photo (PSA sticker)	 9................. 125
A very desirable piece, this has a spotless blue sharpie ink 
signature right in the center of the image. A NASA publicity 
still, a non-authenticated example sold for $400 in late 2024.

453		  8 x 10		  Cernan, Gene Signed Apollo 17 Lunar 
Surface Flag Salute Image (PSA sticker)	 9................... 35
Another iconic image, this is neatly signed and inscribed 
in a perfect spot.
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454		  8 x 10	 Collins, Michael Signed Spacesuit 
		  Photo			   8.5.............. 100
A classic image of this beloved Apollo 11 Astronaut, it is 
always nice to find these without inscriptions. Signed in  sol-
id fiber tip marker in a perfect spot, this is a superb signed 
astronaut photo.

455		  8 x 10	 Conrad, Charles	 9.5................ 30
Clean NASA publicity 8x10, this is signed in large black 
ink in a good spot. A moonwalker, he died in 1999.

	
457		  Cosmonauts Signed Photo (7 sigs)	 9................. 125
Offered is a charming 9.5 x 7 inch portrait image of various 
Russian Cosmonauts in formal uniforms. The reverse is 
signed by seven Cosmonauts, these include Viktor Gorbat-
ko. PSA DNA (full).

458		  Cosmonauts Signed Photo w/Gagarin  9............. 375
A very cool vintage signed photo, this checks in at 9x6. From 
the height of the US - Soviet Space Race, this novel image of 
various Russian Cosmonauts in uniform has eight signa-
tures. Vitally, the autographs include Yuri Gagardin (D’1968 
at age 34), the first human being to fly into outer space. 
Superb. PSA DNA (full).

470		  8 x 10	 Haise, Fred Signed Spacesuit Photo
		   (PSA sticker)	 9................... 60
A desirable space signed photo, this is nicely signed and 
inscribed.
	
479		  8 x 10	 McCandless, Bruce (JSA card)  9.5............ 40
A scarce 8x10, this has a terrific image and is neatly signed. 
McCandless performed the first untethered space walk.

480		  8 x 10	 McCandless, Bruce Signed Untethered 
Spacewalk Color Photo (PSA sticker)	 9................... 75
An unforgettable image, this is neatly signed in a perfect 
spot with his missioin details. McCandless was the first 
astronaut to walk untethered from a ship in space.

482		  Photo	 Popovich, Pavel (PSA sticker)   9............... 50
This is a very attractive postcard-sized color portrait, the 
signature looks great. A cosmonaut, he was the fourth to 
fly in space. D’2009.

483		  8 x 10	 Resnick, Judy (PSA sticker)	 9................. 125
The second woman to fly in space, she tragically died in the 
Challenger explosion in 1986 at age 37. Offered is a perfectly 
clean NASA color publicity still, this is neatly signed and 
inscribed at the upper left corner.

485		  8 x 10	 Ride, Sally Signed/Inscribed 
		  Candidate Photo (PSA sticker)	 9................... 35
The first female American astronaut, this is neatly signed 
and inscribed to Ken. D’2012.

495		  8 x 10		  White II, Edward Fine Signed 
		  Spacesuit Photo (PSA sticker)	 9................. 400
An extremely desirable signed photo, this is an original 
NASA publicity still. Neatly signed and not inscribed, this is 
quite scarce as such. White tragically died in 1967 at age 36 
due to a fire in the control tower before taking off for space. 
White was the first American to walk in space, superb piece.

497		  8 x 10		  Collection of 13 NASA Astronaut 
		  Signed Photos	 9................... 50
A neat lot, everything is pictured on our website. 
The lot is being sold as-is.

447		  8 x 10		  Bowman/Lovell Signed Gemini 
		  VII Spacecraft in Space	 9................... 25	
450		  8 x 10		  Carpenter, Scott (PSA sticker)   9.............. 30	
452		  8 x 10		  Carter, Sonny (D’1991)	 9................... 25
456		  Cooper, Gordon Signed Dollar Bill w/image 
		  (PSA slabbed)	 9................... 25
60		  Cunningham, Walt PSA-Slabbed 
		  1996 Signed Check	 9................... 30	
462		  8 x 10		  Everest, Pete Signed Photo 
		  (PSA sicker)	 9................... 25
466		  8 x 10		  Glenn, John Signed 
		  Spacesuit Photo (PSA sticker)	 9................... 25	
473		  8 x 10		  Jemison, Mae (first black woman 
		  astronaut)		  9.5................ 25	
487		  Photo		 Shatalov, Vladimir (PSA sticker)   9.......... 25	
488		  8 x 10		  Shepard Jr, Alan (PSA sticker)   9.............. 30	
490		  8 x 10		  Slayton, Donald) (PSA sticker)   9............. 35	
491		  Slayton, Donald Deke PSA-Slabbed
		   Signed Check	 9................... 90
A vital figure in the history of NASA, this is a great way 
to collect his signature.

492		  Tershkova, Valentina (PSA sticker)	 9................... 40	
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498		  JFK Signed Document as President   8............. 1250
Dated July 25, 1961, this appoints a Russell Niquette of 
Vermont to be a Collector of Customs. A handsome and 
very well preserved Presidential document, the seal looks 
great. Matted and framed to 20x16, this is ideal for display. 
The JFK autograph is about an 8/10 or better in our opinion. 
The key autograph to any 20th century Presidential auto-
graph collection, these are naturally prized by collectors and 
are always extremely desirable. If there is one Presidential 
autographed piece to add to your sports or entertainment 
collection, this could be the one! JSA LOA (full).

499		  Superb Five Presidents Signed/Framed Display
				   ......................... 500
A beautifully composed piece, this is a real conversation 
stopper! Checking in at a hefty 28 x 27, this is a true muse-
um quality display. The center of the item is a large image of 
Presidents Bush (2), Carter, Clinton and Obama smiling the 
Oval Office. High quality signatures from all five Presidents 
are just below, the Obama autograph is especially large and 
fine. Beckett LOA (full).

500		  Biden, Joe Signed Page		 ......................... 125
Signed in 2018, this 6.25 x 4.25 card is on President Biden’s 
personal stationary. Warm signed and inscribed to Tim, 
this is dated March 6, 2018. JSA LOA (full).

501		  Bush, George Signed 1988 Campaign Card  9..... 35
An unusual President Bush signed item, the offered lot is 
a 6x5 campaign event promotional card from 2/24/1988 in 
Rhode Island. This has been folded, the autograph is large 
and bold, it is signed to Tim. JSA LOAA.

505		  Patton Jr, George IV 1973 TLS	 9.......................... 25	
	
507		  8 x 10  Sikorsky, Igor Vintage Signed Photo 
		  (historic aviator)	 9.......................... 30
A very interesting item from the venerable founder of 
Sikorsky Aircraft. D’1972. JSA LOAA.

508		  8 x 10  1980s Era Political Autograph Lot
		   (37 pcs)	 9.......................... 35
A tour of 1980s era politicians, these are being sold as-is, 
many may be autopen or secretarial or otherwise. The con-
tent includes Mondale, Gephardt, Gramm, Casey, Landrieu, 
Sasser and Hefner.

509		  Assorted Political and Various Subjects 
		  Mike Andersen Scrapbook (30 pcs)...................... 35
Sold as-is, some of these may be autopen or secretarial 
signatures.

510		  19th Century Autograph Archive (12 pcs)........... 30
Offered is a small of letters to and from a Nelson K. Hop-
kins, the NY State Comptroller from 1872 to 1875. The lot 
includes an autograph of Navy Secretary George Bancroft, 
we do not know the other people in the lot. As-is lot.
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Entertainment Autographs

Signed 8x10 Photos

516		  Baryshnikov, Mikhail	 9.......................... 35
An engaging b/w portrait image, this is neatly signed in sil-
ver sharpie ink right at the bottom border. JSA LOA (card).

517		  Berry, Chuck	 9.5....................... 45
A vital American rock music pioneer, this is a desirable and 
widely sought after signed photo. The offered lot is a classic 
b/w image of a young Berry, this has a spotless black 
sharpie ink signature. JSA LOA (card).

519		  Black, Shirley Temple	 9.5....................... 40
Perfect quality, this is utterly adorable. JSA LOAA.

520		  Bolger, Ray	 9.......................... 30
A forever classic image, this is boldly signed and inscribed 
to Mel. JSA LOA (full).

536		  Jennings, Waylon	 9.......................... 40
Offered is an Epic Records publicity still, this is signed 
and inscribed to Mike. A handsome image, the autograph 
is flawless. D’2002. JSA LOA (card)

544		  Newmar, Julie	 9.......................... 35
A very attractive image, this is signed to Mike with lots
of writing. JSA LOA (card)

549		  Reed, Lou Signed 7x10 Publicity Photo  9........... 35
A classic image, this has a large and flowing black 
sharpie ink signature by the top margin. JSA LOA (card)

515		  Ballerini, Kelsea	 9.......................... 20	
518		  Bertinelli, Valerie	 9.......................... 20	
521		  Bonet, Lisa	 9.......................... 25	
527		  Corday, Mara w/letter	 9.......................... 20	
531		  Griffith, Melanie	 9.......................... 20	
534		  Hagar, Sammy	 9.......................... 20	
535		  Hampton, Lionel	 8.5....................... 20
537		  Jessel, George (D’1981, lot of 6)  8........................ 30	
539		  Lennox, Annie	 8.5....................... 20	
540		  Lewis, Huey	 9.......................... 20	
542		  McGraw, Tim	 9.......................... 25	
546		  Paul, Les	 8.......................... 20	
552		  Rooney, Mickey (+Evelyn Aukers cut)  9.............. 20
553		  Sassoon, Vidal	 9.......................... 25	
554		  Seeger, Pete	 9.5....................... 20	
561		  Tierney, Gene	 9.5....................... 25	
564		  Twain, Shania	 9.......................... 20	
	
568	    Lot of 30 signed photos w/some bigger names
			   9.......................... 35
From Mike Andersen, some pieces will be stamped or secre-
tarial, the lot is being sold as-is. The content includes Tony 
Curtis, Bob Denver, Russell Johnson and then very mixed 
content.
 

571	    Collection of 97 actresses	 9........................ 100
From the Mike Andersen collection, these were obtained 
TTM during the 1980s and 1990s we believe. A clean lot, 
neatly presented, many are inscribed to Mike, there is du-
plication. The lot is being sold as-is, secretarial and printed 
signatures can be present. A beautiful lot to peruse, these 
include Deborah Adair, Tyne Daiy, Blythe Danner, Shelly 
Fabares, Janet Gunn, Peggy Lipton, Laraine Newman and 
Patricia Richardson, the balance appears to be all lesser 
content.

572	    Collection of 108 signed pieces	 9........................ 110
A single owner collection, these are likely TTM. Sold as-is, 
these may go back to 1980. There is hardly any duplication, 
there is all sorts of content, from movie and tv stars, musi-
cians and pop culture figures. The better pieces to our eyes 
will all be pictured on our web site.

573	     Collection of 89 Pinup Girls	 9........................ 110
From the Mike Andersen collection, these were obtained 
TTM during the 1980s and 1990s we believe. A clean lot, 
neatly presented, many are inscribed to Mike. The lot is 
being sold as-is, secretarial and printed signatures can be 
present. A beautiful lot to peruse, these include Irene Cara, 
Arlene Dahl, Larraine Day, Bo Derek, Kathleen Hughes, 
Virginia Mayo, Ann Miller, Janis Paige and Sean Young. The 
lot has some risque images.

574	   Collection of 105 actresses signed photos    9......... 125
From the Mike Andersen collection, these were obtained 
TTM during the 1980s and 1990s we believe. A clean lot, 
neatly presented, many are inscribed to Mike, there is du-
plication. The lot is being sold as-is, secretarial and printed 
signatures can be present. A beautiful lot to peruse, these 
include Kim Alexis, Adrienne Barbeau, Rachel Hunter, Pip-
er Laurie, Patty Lupone, Tatum O’Neal, Amanda Pays, Lori 
Petty, Mimi Rogers, Connie Selleca, Nicollette Sheridan, 
Lana Wood.
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Entertainment Autographs
Signed Records

576		  Bon Jovi Signed CD Booklet (3 sigs)   9................. 35
An iconic group, this is a quality item. JSA LOA (full)

577		  Campbell, Glen Signed Hey, Little One LP
			   9.5....................... 25	
578		  Daniels, Charlie Signed Record   9.5...................... 25	
582		  Mellancamp, John Signed LP (SGC sticker)  ......... 25

579		  Grease Signed LP (3 sigs)	 9.......................... 75
A neat piece from a classic soundtrack, the front cover is 
signed by John Travolta, Frankie Valli and Frankie Avalon.
SGC LOA (full)

580		  Henley, Don Signed Cass County Print   9........... 100
A very nice piece, this measures nearly 12x12 and looks 
great. A haunting b/w image, the legendary Henley signed 
this in a good spot in silver sharpie ink. JSA LOA (card)

581		  Lewis, Huey Signed Sports LP (4 sigs)   9.5............ 90
One of the defining pop albums from the 1980s, this is 
signed by Huey Lewis and three other band members on 
the front cover. JSA sticker

583		  Stewart, Rod Signed Record Cover   9.5................. 90
Just the cover, this does not have the record itself. Boldly 
signed, this is a huge and superb black sharpie ink signature.
JSA sticker.

Signed 3 x 5s

585		  Astaire, Fred	 9.5 (PSA slabbed).35	
586		  Baddeley, Hermione	 9.......................... 20	
587		  Bolger, Ray	 9.5....................... 25	
588		  Byrne, David	 9.5....................... 25	
591		  Copland, Aaron (1983)	 9.5....................... 20	
593		  Forman, Milos (PSA slabbed)  9....................... 20	
594		  Henning, Doug	 9.5....................... 20	
595		  Hepburn, Katharine	 8.5....................... 20	
597		  Jagger, Bianca	 9.......................... 20	
598		  Kazan, Elia	 9.......................... 20	
603		  McQueen, Butterfly	 9.......................... 20	
	
604		  Mineo, Sal Signed 3x5	 9.5....................... 75
A very desirable Hollywood autograph, Mineo died in 1976 
at only age 37. A rare autograph, this was obtained in person 
by a concierge at a hotel in NYC in the 1970s. A large and 
fine signature, there is a JSA sticker for authentication,

605		  Neiman, Leroy (PSA slabbed)   8...................... 20	
606		  Pauling, Linus	 9 (PSA slabbed).. 25	
607		  Penn, Sean (PSA slabbed)	 9.5....................... 25	
608		  Perkins, Anthony	 9.......................... 20	
611		  Steiger, Rod              9 (PSA slabbed)   ............... 20
612		  Weaver, Sigourney	 9.5 ...................... 20

613		  Wilder, Billy	 9.5....................... 35
A vital American filmmaker, he died in 2002 and is a 
desirable autograph. JSA LOA (card)

[
609		  Reeve, Christopher      9 (PSA Slabbed).......... 300
Sadly a super desirable autograph, this true Superman died 
in 2004 at only age 52. From a terrific early 1980s autograph 
collection, Reeve is a very tough signature as he could sign 
autographs for a relatively short window. Freshly slabbed 
by PSA, the signature looks great.

Assorted Entetainment Autographs

618		  Dorsey, Gene and Related Signed Photo Lot
		   (8 pcs)	 9.......................... 70
A quality lot, these each have individual JSA cards. The lot 
includes four Tommy Dorseys (D’1956), Charlie Spivak 
(D’1982) and three Johnny Longs (D’1972).

621		  Gish, Lillian Signed 7x9 Photo	 9.......................... 25	
	
622		  Heart Signed 1995 Fan Newsletter (5 sigs)   9........ 50
Fully signed, Ann Wilson signed on an interior photo 
for better autograph clarity. JSA LOAA.

623		  Jackson, Janet Signed 2001 Billboard 
		  Top 100 Sheet	 9.5....................... 35
Nicely framed, this has a huge signature that looks great. 
This has a JSA sticker for authentication.

624		  King, Stephen PSA-Slabbed Dated Signature  9.... 25
A neat piece, this measures six inches long and is really 
nice. No horror here, this is dated 6/17/1983.

627		  Album Page   Lloyd, Harold	 9.5....................... 30	
	
629		  Mosconi, Willie (lot of 16 w/inscriptions)   9.5.... 150
A fun set of sixteen signed billiards balls, each is signed Wil-
lie Mosconi with a very funny Minnesota Fats inscription. 
The signatures are bold, this is a very uncommon 
and desirable inscription. JSA LOAA.
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Non-Sport Cards

641	 1894	 N142 Duke Cabinet Cyclists		 Sanger, W.C
		  .	 SGC 1............... 100
A very neat card, the larger size affords for terrific display. 
Scarce and desirable, these hardly ever to market. Freshly 
slabbed, the offered card has a terrific image and good eye 
appeal. The back has no paper loss, a fair amount of creasing 
keeps this at a 1, the borders look good, pleasing card.

642	 1900	 Liebig Bilder
	 Complete Book w/672 cards		 ......................... 275
A gorgeous example of early 20th century color lithography, 
this hefty tome checks in at. There are over 600 cards in the 
book, these cover various subjects. NOTHING APPEARS 
TO BE GLUED IN, they are all neatly in place. There was 
one public sale for something almost exactly identical to the 
offered lot for $1,166 in 2024. There are 56 pages with twelve 
cards on both sides of the page, the condition appears to be 
clean overall.

643	 1909	 T53 Hassan Cowboys
	 Near-Set (47/49)	 VG-Ex/Ex......... 100
Much cleaner than usually found, these have slight variance 
and are very solid overall.

644	 1910	 T3 Indian Life 1860s
	 Near-Set (48/50)	 VG-Ex/Ex......... 100
Much cleaner than usually found, these have slight variance 
and are very solid overall.

645	 1911	 T77 Lighthouse Series
	 Near-Set (45/50)	 VG-Ex................. 60
A pleasing mid-grade lot, these display pretty well overall.

646	 1934	 R151 National Chicle Tom Mix
	 Complete Set (24) w/ad card	 Ex...................... 100
A bit of a mixed grade set, many are crisp and clean. 
We will images of everything on our website, this includes 
the advertisement.

648	 1940	 Gum Inc Superman
	 31	 Rescue Beneath The Sea	 SGC 5................. 75
A crisp card, centering to the bottom border likely kept 
it at a 5.

649	 1940	 Gum Inc Superman
	 33	 The Avalanche	 SGC 5................. 75
Crisp clean, this has excellent centering and sharp 
corners for the grade.

650	 1940	 Gum Inc Superman
	 46	 To The Rescue	 SGC 5................. 75
A fun image, this has good centering and light corner wear.

	
652	 1942	 Dixie Lids Attacks
	 Possibly Rare Test Set (24 pcs)		 ........................... 50
A square cut issue with crossed out backs, we do not believe 
these were issued to the public. These measure nearly 3x3. 
Clean overall, some have light general wear and/or minor 
creasing. We could only find one public sale, and it was 
for a lot of four cards.

653	  Box Lot Lot (238 cards)		 ......................... 150
An assorted non-sport box lot, these range from the 1950s 
and 1960s. Low to mixed grade, these lots are always 
popular in our auctions. 

Non-Sports Cards
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Non-Sports Cards

654	 1950	  Fighting Machines of the U.S.A..................... 100
A terrific piece, we could not find any public sales. A true 
cardboard store display advertisement, this is so charming 
and evocative of the era. Checking in at just about 12.5 
x 12.5, thie retains gorgeous original color. Three post-
card-sized cards are mounted onto the sign. Produced by 
the Mutoscope Company, these should be from the 1940s 
or 1950s in all probability. A wonderful piece when held in 
hand, this could be a real treasure based on the lack of other 
public sales.

656	 1952	 Topps Scoops   Complete Set	VG to VG-Ex.... 100
A very mixed grade set, these mainly range from Fair to VG-
Ex to Ex. There are nicer cards scattered about, but these 
were not collected with condition is mind.

657	 1954	 Bowman Power For Peace
	 Complete Set (96 pcs)	 Ex........................ 50
An attractive set, they look to be 50%+ Ex, the balance 
vary in grade.

658 1954 .Topps Look’N’See
Complete Set   VG-Ex... 100
A real mixed grade set, 
these range from Good 
to almost Near Mint. The 
average grade is VG-Ex, 
some cards, including the 
Rembrandt, could use an 
upgrade. However, there 
are a good number of Ex-
Mt and better cards here, 
so this has some real upside 
potential if someone wants 
to put in the work. A fun 
and colorful set, a veritable 
tour of world history!

659	 1956	 Topps Davy Crockett
	 Complete Set (green back)	 VG-Ex................. 60
Culled together from a pair of sets, this has many nice cards. 
Centering varies, the cards have light variance. We feel the 
set is a solid VG-Ex overall, everything is in a Card Saver 
for protection.

660	 1956	 Topps Davy Crockett   Complete Set (orange 
w/58 many orange and white backs)	 VG to VG-Ex.... 100
A mixed grade set, these are not bad at all for the grade. 
The quantity of tougher orange and white backs is very 
unusual to find in a single set.

661	 1956	 Topps Davy Crockett	
	 Pair of Orange and Green Sets		 ......................... 125
A pair of these popular 80-card sets from the 1950s, each is 
in a top holder for protection. The green back set is about 
VG Plus overall with some variance in both directions, the 
#80 card could use an upgrade. The orange back set is a 
grade better, VG-Ex overall with clean cards throughout.

662	 1956	 Topps Flags Of The World
	 Complete Set (80 pcs)	 Ex+..................... 50
Much cleaner than usually found, some of these cards 
appear to be quite crisp and clean.

663  1958 TV Westerns   
Complete Set (71)  
	  Ex+.................... 90
A fun set, these vary a bit 
in grade. The set is Ex to 
Ex Plus on average, with 
lower grade cards and also 
Ex-Mt cards. Centering 
varies, this is an attractive 
and fun pop culture set 
from the late 1950s.
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1959 Fleer The Three Stooges

664	 1	 Curly	 SGC 5................. 90
The key to the set, this is a fun card with a great image. 
The offered card has rich color and square corners, mild 
centering to the left border keeps this at a solid 5.

665	 2	 Moe	 PSA 6.................. 70
A key to this fun and widely collected set, this has crisp 
corners and is centered slightly to the left border.

666	 3	 Larry	 PSA 6.................. 60
Another very fun card, this has such a great image. 
Crisp and well centered, this is a solid 6.

667	 67	 Curly I Tell You	 PSA 9.................. 25	
	
668	 27 different	 Ex-Mt................. 75
With some condition variance, this is a pleasing 
Ex-Mt overall lot.

669	 34 different PSA 7s - no qualifiers		 ......................... 200
With no qualifiers, good lot, this will save a set collector 
some real time and money.

670	 Lot of 19 different PSA 8s		 ......................... 250
With no qualifiers, good lot.

	

672	 1961	 Spook Stories 
	 Complete Set (144) w/PSA 7s and 8s ....................... 100
A popular issue of late, these vary in grade. The first series 
is pretty sharp, but has variance, the second series is quite 
mixed, VG to Near Mint. The lot contains eight cards graded 
PSA 7 through 8, there could be more cards of this quality 
in the set.

674	 1963	 Beverly Hillbillies Humpty Dumpy 
	 Promo Card  4   Buddy Ebsen		 ........................... 25
A rare issue, we have only seen one public sale for one 
of these. The game on the back has been scratched off.

676	 1964	 Beatles  Pair of Sets*	 Ex+..................... 50
A clean offering, this lot contains the series 3 black/white set 
(116-165) and the 1964 color diary set (missing #5a but with 
two #1 cards). The sets are Ex Plus overall with light vari-
ance, there are many sharper cards throughout the lot.

678	 1964	 Beatles Series One
	 Complete Set (64)	 Ex+..................... 50
A clean Ex Plus overall set, this has mild variance. A classic 
issue, this has a fair number of crisper Ex-Mt cards scattered 
about.

679	 1964	 James Bond 
	 Complete Set (64 cards)		 ......................... 100
A desirable card from one of the ultimate movie franchises, 
these cover the classic first three movies. The cards are 
Ex overall, with light variance. The offered lot is a solid 
mid-grade set, with some sharper cards scattered about.

680	 1965	 Fleer Gomer Pyle
	 Complete Set	 Ex........................ 25	
	
681	 1965	 Fleer McHale’s Navy
	 Complete Set -#52	 Ex-Mt/NM.......... 25	
	
682	 1965	 James Bond   Complete Set (66)   Ex................. 50
A fun black and white set, this covers the classic early James 
Bond movies. Ex overall with light variance in both direc-
tions, the set is filled with iconic images from these 
beloved and such fun films.

Non-Sports Cards



683	 1966	 Batman   Complete Set	 NM to Nm-Mt.. 100
An excellent lot these days, sharp sets have exploded in price 
due to slabbing. A fresh offering, this lot consists of the 55-
card first set. Unpicked for slabbing, these could some real 
potential here. The 1989 reprint is included with the lot.

684	 1966	 Batman    Complete Set (blue)   Ex+............... 100
A fun set with terrific images, the condition looks to range 
from VG-Ex to Ex-Mt. Perhaps 30-40% of the set is Ex-Mt, 
the balance is not bad at all.

687	 1967	 Topps Wacky Packs
	 Complete Set -2 rarities (42/44)	 Ex-Mt............... 100
A cult favorite issue, the offered lot comes with 12 PSA 
cards, mainly 5s through 7s. The balance of the set appears 
to be in the Ex-Mt range, with light variance in both direc-
tions.

688	 1970	 Topps Wacky Packs    Lot of 115 cards  Ex-Mt.. 75
A popular issue, this clean lot contains 22 different white 
backs from the 1970s and 93 different tan backs ranging up 
to about 1980. Please note a 2013 set is included in the lot 
as well.

689	 1977	 Star Wars Orange Border
	 Pair of Complete Sets		 ........................... 75
An elusive set, these are both in the Ex-Mt range. The sets 
have not been picked for slabbing, both come with the 
stickers.

690	 1977	 Star Wars Series One
	 Complete Set w/stickers	 Ex+..................... 90
A tricky set to grade with the color borders, we believe these 
are Ex Plus to Ex-Mt overall with light variance. Please note 
no card has been picked for slabbing.

692	 1980	 Empire Strikes Back
	 Series 3 Wax Box - BBCE Sealed		 ......................... 125
A quality Star Wars item, these should have good future 
potential for non-sport card collectors.

Basketball Cards

694	 1969	 Topps    Complete Set	 Ex+................... 250
A vital and underrated basketball set, this is just loaded with 
HOFers and stars. The offered set is nicely assembled, care 
clearly went into these. We rate the set Ex Plus overall, with 
mild variance in both directions. We grade the many key 
cards as follows: 1 Chamberlain Ex, 2 Goodrich RC Ex-Mt, 
10 Thurmond RC SGC 7, 15 Hawkins RC Ex+, 20 Havlicek 
RC Ex+, 25 Alcindor RC VG-Ex/Ex (well centered with no 
creases), 35 Baylor  VG-Ex/Ex, 40 Cunningham RC Ex-Mt, 
43 Bradley RC Ex, 50 Robertson Ex++, 56 Unseld RC Ex+, 
60 Reed RC Ex, 75 Hayes RC Ex-Mt, 82 Nelson RC PSA 8, 90 
West Ex-Mt, 98 Frazier RC Ex, 99 Checklist Ex unmarked.

695	 1970	 Topps  50  Chamberlain	 SGC 8................. 50
A key card, this has a great image. Centered a touch to the 
right border, this has four sharp corners, bright white 
borders and rich color.

696	 1970	 Topps  75  Alcindor	 PSA 7.................. 50
Only his second card, these are so undervalued in this 
quality. Centered mildly to the left border, this has four 
sharp corners, rich color and bright white borders.

697	 1970	 Topps  100  O. Robertson Pair  PSA 8............... 25
This lot has both of his 1970-1 Topps cards in PSA 8 quality, 
nice pairing.

Non-Sports Cards/Basketball
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698	 1970	 Topps  
	 Complete Set -5 w/PSA 8s		 ......................... 200
A large set with a wide assortment of stars, these are a ter-
rific value right now. The offered set is a solid Ex-Mt overall. 
There is light condition variance in both directions. The five 
missing cards are 50, 75, 100, 114 and 123. We rate the bet-
ter star cards in the lot as follows: 1 Alcindor LL Ex+, 2 West 
LL SP Ex-Mt+, 10 Havlicek SP VG-Ex, 13 Riley RC Ex+, 
24 Checklist Ex++, 65 Baylor NM, 72 Unseld PSA 8, 101 
Checklist Ex+, 112 Havlicek AS NM, 120 Frazier NM, 130 
Hawkins PSA 8, 137 Murphy RC Ex-Mt, 160 J West Ex++.

699	 1972	 Topps  195   Erving RC	 PSA 7................ 275
Freshly slabbed, this is a key basketball Rookie Card. Quite 
sharp and clean, the corners are superb. The color and image 
quality are outstanding, centering to the right border keeps 
this from grading higher.

700	 1972	 Topps   195   Julius Erving Auto RC
		                                            Beckett 10 (auto)......... 100
A classic HOF Rookie Card, the offered card is well centered 
with rich color and clean white borders. There are no visible 
creases, this displays really well.

701	 1973	 Topps   Complete Set	 NM to Nm-Mt.. 100
A very sharp and fresh set, these were purchased decades 
ago and are likely from vending. There will be some center-
ing issues, the cards are really nice overall. We sent the key 
cards to PSA: 50 Jabbar PSA A, 80 Chamberlain PSA 7, 126 
Westphal RC PSA 8, 130 Maravich PSA 7, 135 McAdoo RC 
PSA 8, 240 Erving  PSA 7.

702	 1974	 Topps   Key Card PSA 7 Trio		........................... 50
A neat lot, this contains PSA 7s of the key cards from the 
set: Gervin RC, Walton RC and Wilt Chamberlain.

703	 1974	 Topps   Wax Pack	 PSA 7................ 100
Freshly slabbed from the original owner, good pack.

704	 1976	 Topps   Wax Pack	 PSA 6.................. 75
Freshly slabbed from the original owner, good pack, 
these oversize packs look great when held in hand.

705	 1977	 Topps   Wax Pack	 PSA 8.................. 40	
	
706	 1980	 Topps    Bird/Magic RC	 PSA 8 oc........... 150
A modern classic, this has four super sharp corners. 
Centered to the right border, this is freshly slabbed and 
very nice.

707	 1980	 Topps   Bird/Magic RC	 PSA 6................ 150
Well centered with four sharp corners, PSA was more 
than tough on the grade here. Very slight print is present, 
this is an awfully nice card for the grade.

708	 1980	 Topps   Sealed Wax Pack 	 PSA 7................ 100
Who wants to try for a PSA 10 Bird/Magic Rookie?!

709	 1980	 Topps  Sealed Wax Pack 	 PSA 7................ 100
Who wants to try for a PSA 10 Bird/Magic Rookie?!
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Basketball Cards

710	 1986	 Fleer   Complete Set -3	 NM to Nm-Mt.. 500
A sharp set, everything is double-wrapped in a semi-rigid 
holder for protection. A clean NM to Nm-Mt lot, noth-
ing has been picked for grading. A classic set loaded with 
HOFers and stars, we rate the key cards as follows: 1 Jabbar 
Ex-Mt, 7 Barkley RC At PSA 2, 9 Bird NM, 27 Dumars RC 
Nm-Mt, 31 Erving NM, 32 Ewing RC NM, 53 Magic John-
son NM+, 68 K Malone RC Nm-Mt, 77 Mullin RC NM+, 82 
Olajuwon RC Ex-Mt, 109 Thomas RC Ex-Mt+, 131 Worthy 
RC Nm-Mt, 132 Checklist Ex+.

711	 1986	 Fleer   Michael Jordan RC	 SGC 5............... 900
One of the ultimate 1980s cards, these seem to have limit-
less demand! Offered is nice SGC Ex 5 exemplar. Fairly well 
centered, this has rich color and attractive red borders. The 
corner wear is very light, the classic image of Jordan looks 
great.

712	 1986	 Fleer Sticker  8  Michael Jordan   PSA 6.......... 195
An affordable Rookie Jordan item, this has excellent center-
ing. The corners all come to solid points, this is one of the 
sharpest 6s that we have ever seen for this card.

713	 1988	 Fleer 
	 Sealed Wax Pack  (Jordan sticker back)   PSA 7......... 75
A desirable pack, the back shows the Jordan sticker card.

714	 1989	 Fleer   Rack Pack Box - BBCE Sealed.............. 150
A quality box loaded with HOFers and stars, this should 
have great potential for 10s.

715	 1989	 Fleer   Wax Box - BBCE Sealed....................... 125
A quality box loaded with HOFers and stars, this should 
have great potential for 10s.

716	 1996	 Topps  Gold Bar Complete Factory Sealed Set
				   ......................... 125
A cool set that we hardly ever see, this is factory sealed as 
issued and potentially chock full of PSA 10s.

Basketball Autographs

717	   1988 - 1989 Auto Card Lot w/many stars (131 pcs)
			   9........................ 375
Loaded with recognizable names from this golden era in 
NBA history, nice lot. The lot is being sold as-is, everything 
will be pictured on our website.

718	   Cooper, Chuck Autograph	 8 (PSA slabbed).175
An important autograph, Cooper was the first Afri-
can-American player drafted by the Boston Celtics. Fresh 
to the hobby, this quality period red ink signature was 
obtained in 1952. Cooper died in 1984, these are prized by 
advanced basketball and Boston Celtic collectors.

719	   University of Connecticut Mens/Womens 
	   Signed Large Format 20x16 Photo	  9.5.................. 125
A must-have for a big U Conn Huskies fan, this was signed 
by the men and women’s basketball teams. We are not sure 
of the year, we believe it is from 2014, but we are not certain. 
The autographs look great, this is framed. JSA LOAA.88



Boxing Memorabilia

720	 1921	 W551
	 Original 10-Card Strip w/Jack Dempsey.................... 75
Something that you just never see due to slabbing, this came 
from the son of the original printer. A neat boxing piece 
with several HOFers, some general wear is present, the cards 
on either side show typical wear for a full uncut strip.

721	 1927	  Dempsey - Tunney Long Count Full Ticket
			   PSA 2................ 180
A huge ticket that ran some real money back in 1928, these 
are such utter bargains in today’s market. The offered card 
has good color and display value. Creasing keeps this at a 
2, there are no technical flaws. This is a real piece of sports 
history, especially nice to find as a full ticket.

722	    Ali, Muhammed Signed Glove	 9........................ 125
Forever popular, this exemplar is neatly signed in flawless 
gold sharpie ink, very fine. JSA LOA (full).

723	   Ali/Dundee/Jim Brown Signed 1966 
	  Charity Benefit Fight Page	 9........................ 300
A fairly unique Ali piece from 1966, this has one of the 
earlier Muhammed Ali signatures that one will find. A very 
interesting item, this is also signed by Ali’s HOF trainer 
Angelo Dundee, Ali’s brother Rahaman Ali, heavyweight 
fighter James Ellis and legendary football HOFer Jim 
Brown. The press pass to this fight is included with the lot.  
JSA LOA (full).

724	  Liston, Sonny and Geraldine Signed Card   9.......... 250
A vital boxing autograph, HOFer Sonny Liston died in 1970 
at only age 38. Famed for his epic bout with a young Mu-
hammed Ali, these are extremely desirable and scarce. The 
offered lot is a 3 x 4.5 inch autograph album page. This has a 
Mint signature of Sonny Liston, with his wife Geraldine just 
above. A third signature appears below, JSA did not recog-
nize the autograph. JSA LOA (full).

725	   Marciano, Rocky Signed Boxing Poster (scarce) 9. 300
Something that you hardly ever see, offered is an original 
20x16 black and white Rocky Marciano fight poster. Folded 
and with typical edge wear and creasing, this piece has seen 
some love other the years! Warmly signed to Eddie with 
lots of writing, this has a huge and bold blue ballpoint ink 
signature. The beloved boxing HOFer Marciano died in 1970 
and is always a desirable autograph, he has to be almost rare 
on something this big! Cool piece.  JSA LOA (full).
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Superb 1950 Bowman Football Graded Set

726		  1	 Doak Walker	 PSA 5.................. 75
A pleasing example of the first card in the set, who happens 
to be a HOFer. Centered slightly to the left edge, this has 
light corner wear and clean white borders.

728		  5	 Tittle/RC	 PSA 6.5............. 200
A classic HOF Rookie Card, these are usually only found 
in low grade. Offered is a colorful, crisp and well centered 
exemplar. The color is terrific, the borders are clean, very 
slight corner wear keeps this at a very strong 6.5.

729		  6	 Groza/RC	 PSA 6.................. 35
A neat card with a fun image, this is centered to the lower 
right corner with light corner wear.

730		  8	 Speedie RC	 PSA 7................ 100
Another fun card, this has terrific centering. The color is 
terrific, the corners show only very slight wear, fine 7.

731		  9	 Canadeo/RC	 PSA 7.................. 65
A colorful horizontal card, this is centered to the left border.

733		  11	 Fritsch	 PSA 8.................. 75
Centered a touch to the left border, this has sharp corners 
and great color.

734		  15	 Younger/RC	 PSA 8.................. 50
Another cool card with a great image, this is well centered 
with four sharp corners.

735		  16	 Davis Army RC	 PSA 6.................. 35	
	
736		  17	 Waterfield	 PSA 8.................. 50
A key HOFer, this is well centered. The color is terrific, 
the image looks great, the corners are sharp.

738		  23	 Van Buren	 PSA 7.................. 60
Great image, this has four sharp corners and is centered 
to the left border.

739		  26	 Lujack	 PSA 8.................. 35	
	
740		  27	 Luckman	 PSA 8................ 130
One of the biggest names in football from this era, this is a 
great card to find in this quality. Sharp and well centered, 
the color is terrific, the image looks great.

743		  31	 Thomas	 PSA 8................ 100
Sharp and well centered, the color is terrific, fine 8.

744		  35	 Perry RC	 PSA 6.................. 60
Beautifully centered, this has crisp corners and a superb 
image.

745		  37	 Layne FBC	 PSA 6.................. 30	
747		  40	 Barwegan	 PSA 8.................. 55
Sharp and well centered, the color is terrific, fine 8.

748		  43	 Motley RC	 PSA 7................ 246
A key card of this popular HOFer, this is a very tough card 
to find in this quality. Sharp and clean, this has a perfect 
image and is centered just a touch to the bottom border.

749		  45	 Graham RC	 PSA 6................ 350
A vital HOFer, this is a classic Rookie Card. Typically only 
found in lower grade, the offered card is a very fine Ex-Mt 
6. Fairly well centered, this card has four crisp corners. The 
borders are white, the images look great, the color is terrific. 
Strong card.

751		  51	 Fears RC	 PSA 7.................. 80
Sharp and well centered, the color is terrific, this card has 
such a great image!

752		  52	 Hirsch RC	 PSA 8................ 260
Another classic HOF Rookie Card, this one is a real condi-
tion gem. Notable for superb centering, the image is 
superb, the color is terrific, the borders are white, the cor-
ners are sharp.
	
761		  78	 Lavelli RC	 PSA 7.................. 90
A very fine 7, this has sharp corners, quality centering
and a beautiful image.

762		  81	 Rote RC	 PSA 8.................. 50
Centered slightly to the left border, this has great color 
and slight corner wear.

764		  85	 Naumetz	 PSA 8.................. 50
Sharp and well centered, this is a fine 8.

769		  100	 Baugh	 PSA 6.................. 80
A vital HOFer, this is one of his most attractive cards. 
Well centered, the color is terrific. The corner wear is very 
slight, the borders are white, this is an awfully nice card 
for the grade.

770		  103	 Conerly	 PSA 8.................. 50
A popular HOFer, this card is well centered with four 
sharp corners.

771		  107	 Nomellini	 PSA 7.................. 20	
	
772		  109	 Triplett	 PSA 8................ 100
Well centered with solid corners, the color is terrific, 
the borders are white.

Football Cards
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Superb 1950 Bowman Football Graded Set

776		  116	 Rymkus	 PSA 8.................. 70
Fairly well centered with sharp corners, the borders are 
white, the image looks great.

777		  117	 Jones/RC	 PSA 7.................. 40	
780		  121	 Ratterman/RC	 PSA 8.................. 35
791		  144	 Ramsey RC	 PSA 7.................. 30

779		  119	 Schlinkman	 PSA 8.................. 45
Super 8, this has great centering, terrific color and four 
very sharp corners.

783		  128	 Finks RC	 PSA 7.................. 40
Centered a click to the left border, the corners show only 
very slight wear, the image looks great.

789		  141	 Roberts	 PSA 8.................. 50
Sharp and well centered, fine 8.

792		  36 different PSA 7s - no qualfiers	  ....................... 400
A fine lot of these very attractive early Bowman football 
cards, these are so hard to find in quality. We will have 
images of every card on our website.

793		  33 different PSA 8s - no qualfiers	......................... 650
A fine lot of these very attractive early Bowman football 
cards, these are so hard to find in quality. We will have
 images of every card on our website.

794	 1952	 Bowman Large  16   Gifford RC   PSA 6............ 40
Sharp and beautifully centered, this is a gorgeous card for 
the grade. Undervalued, we do not know why this card gets 
no respect in the hobby.

795	 1952	 Bowman Large  46  Donovan RC   PSA 7......... 40
Well centered and superb, this is a gorgeous 7.

796	 1952	 Bowman Large  48  Halas	 PSA 6.................. 40
Well centered and superb, this is a gorgeous 6.

797	 1955	 All American
	 Near-Set w/Four Horseman (90/100)   VG............... 200
A vital football set, this is missing card numbers 13, 15, 19-
21, 23, 37, 50, 66-67. With almost all of the key cards, this 
is a substantial lot. The condition really varies, with very 
tough cards and also several nicer cards scattered about. We 
feel it averages VG overall. We rate the key cards as follows: 
1 Hickman Good, 6 Kinnick RC VG, 12 Graham VG+, 16 
Rockne Fair, 27 Grange Ex, 29 Nomellini Fair, 56 Nevers RC 
Ex++, 68 Four Horsemen RC VG+ mk, 85 Luckman VG-Ex/
Ex, 97 Hutson RC Fair-Good, 98 Feathers VG-Ex/Ex, 100 
Henry RC Fair-Good.

798	 1958	 Topps  62  Jim Brown RC	 SCD 6............... 100
A vital HOF Rookie Card, this has rich color and a fine im-
age. Centered to the upper right corner, this has clean white 
borders. The image has hardly any snow, the corners come 
to points.

Football Cards



799	 1958	 Topps  Complete Set	 VG-Ex/Ex...............300
A key 1950s football set, this is a solid and colorful mid-grade 
offering. The condition is mainly VG-Ex/Ex. These are back-to-
back in sheets, so it is a little tricky to grade. There appear to be 
a fair number of Ex and better cards scattered about. Anchored 
by very solid examples of the Brown, Starr and Unitas cards, 
we rate the key cards as follows: 2 Bobby Layne  VG-Ex/Ex, 10 
Lenny Moore VG-Ex/Ex, 22 Johnny Unitas Ex+, 62 Jim Brown 
RC VG-Ex/Ex, 66 Bart Starr Ex++, 73 Gifford VG-Ex/Ex, 86 
Y.A. Tittle Ex-Mt, 90 Sonny Jurgensen RC VG-Ex/Ex, 106 Art 
Donovan  Ex++, 120 Raymond Berry Ex, 127 Ollie Matson  Ex-
Mt, 129 George Blanda Ex, 132 Don Bosseler RC VG-Ex/Ex.

800	 1960	 Fleer   Complete Set	 VG-Ex/Ex...............100
A very mixed grade lot, some are cut short. The centering 
varies extensively, the cards tend to have respectable corners. 
Two cards are signed (Abner Haynes and Paul Lowe).

801	 1963	 Topps   Complete Set	 Ex+.........................250
An attractive Topps set, the color borders often create condi-
tion issues. The offered set is a solid Ex Plus overall, with about 
20-30% variance in both directions. The cards display well, 
some can be upgraded for centering. We rate the key cards as 
follows: 1 Unitas Ex-Mt, 14 J Brown Ex++, 44 Jones Ex-Mt, 49 
Tittle Ex, 62 Ditka VG-Ex/Ex, 74 Meredith SP Ex+, 82 Lilly RC 
SP Ex, 86 Starr Ex, 87 Taylor Ex, 95 Wood RC VG-Ex/Ex, 96 
Nitschke RC Ex, 98 Tarkenton Ex-Mt+, 107 Marshall RC Ex+, 
170 Checklist Ex+.

802	 1967	 Topps   Complete Set	 NM.........................375
A very popular set with a great design, the cards look to be 
perhaps 50% Near Mint, 30% Ex-Mt, the balance lesser but not 
bad at all. Nothing has been picked for grading, we rate the 
key cards as follows: 1 Huarte NM, 24 Kemp NM, 59 Checklist 
Ex-Mt, 61 Dawson Ex++, 82 McDaniel RC NM, 97 Maynard Ex, 
98 Namath VG-Ex/Ex, 103 Lamonica Ex-Mt, 106 Biletnikoff 
Ex-Mt, 123 Alworth NM, 132 Checklist NM.

803	 1969	 Topps  120  Csonka RC	 PSA 8........................40
So close to a Mint 9, this popular HOF Rookie Card has 
four sharp corners and great color.

804	 1971	 Topps  245  Greene RC	 PSA 7........................30
Well centered, this popular card has only very light flicks 
of white showing at the corners.

805	 1974	 Topps  219   Guy RC	 PSA 8........................50
A HOF Rookie Card, this has quality centering and four 
sharp corners.

806	 1974	 Topps  470   Bradshaw 	 PSA 9......................130
A very tough card to find in this quality, these are almost 
always found with terrible centering. Razor sharp and superb, 
this looks great.

807	 1975	 Topps   Wax Pack	 PSA 8........................75	
808	 1977	 Topps  Pair of PSA 7 Wax Packs..............................75
809	 1977	 Topps  Pair of PSA 8 Wax Packs............................100
810	 1977	 Topps  Pair of PSA 9 Wax Packs ..........................125l

811	 1977	 Topps  Trio of PSA 9 Wax Packs............................150
Freshly slabbed, these are consigned by the original owner.

Football Cards  
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812	 1981	 Topps  216  Montana RC	 PSA 8.5............. 225
Extremely well centered, this has four sharp corners. 
The color is terrific, the borders are white, this is awfully 
close to a Mint 9.

813	 1983	 Topps  Wax Box (BBCE wrapped).................. 125
A quality early 1980s football wax box, this set has many 
desirable Rookie Cards and HOFers.

814	 1985	 Topps  Wax Box (BBCE wrapped).................. 250
A very attractive 1980s Topps issue with black borders, this 
is a desirable box.

815	 1987	 Topps   Wax Box (BBCE wrapped)  ................ 100
An elusive box, this has several desirable cards in PSA 10 
holders.

Football Memorabilia

816	 1967	 Super Bowl I Program	 VG-Ex/Ex......... 130
An important book, these are not scarce but are always 
desirable. Offered is a colorful mid-grade exemplar, a faint 
corner crease at the upper right corner keeps this just below 
Ex to our eyes.

817	  3 x 5	   Hayes, Woody	 9 (PSA slabbed).. 90..
	
818	   3 x 5	   Sinkwich, Frank	 9 (PSA slabbed).. 75
A very desirable Heisman Trophy Winner, the last public 
sale was for $1,200 last December. Freshly slabbed, this 
looks great.

Golf Cards and Memorabilia

819	 1926	 Lambert & Butler
	 2	 Bobby Jones RC	 PSA 8.............. 1000
One of the most golfers to ever play, Bobby Jones is a re-
vered figure. Offered is one of his earliest cards, presented in 
magnificent PSA 8 Nm-Mt quality. A card that only comes 
to market every few years in this quality, this is a great card 
to add to a high quality golf or 1920s era card collection. 
Well centered with four very sharp corners, the image looks 
great, the borders are sharp and crisp, the back looks great. 
A pricey card, these have traded for over $5,000 several 
times.

820	 1951	 W551  Original 10-Card Strip 
	 w/Gene Sarazen and Bill Tilden		 ........................... 50
Something that you just never see due to slabbing, this came 
from the son of the original printer. A neat boxing piece 
with several HOFers, some general wear is present, the cards 
on either side show typical wear for a full uncut strip.

821  PGA Pebble Beach Signed/
Framed Fine Print  29 sigs)
	   9.5..................... 60
A finely rendered piece, this 
checks in at 26x33. From a 1994 
Pebble Beach tournament, the 
signatures and imagery look great. 
The autographs include the vital 
Payne Stewart, Jack Nicklaus, Hale 
Irwin and Vijay Singh. JSA LOAA.
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Hockey Cards
1911 C55 Tobacco

822		  5	 Tommy Dunderdale	 PSA 2.................. 50
A fun card of a player with a great name, surface wear 
and some small stains keep this at a 2.

823		  6	 Art Bernier	 PSA 1.5............... 40
Well centered with no visible creases, paper residue by 
the bottom border keeps this at a 1.5.

824		  11	 Bobby Rowe	 PSA 2.................. 50
Well centered with a nice image, there is surface wear in 
places, any creasing is very minumal.

825		  15	 S. Cleghorn RC	 PSA A................. 40
Another great name, surface scrapes led to the rating.

826		  18	 Paddy Moran	 PSA 3................ 150
A clean card with only fine creasing, this has an attractive 
image and displays well overall.

827		  22	 Walter Smaill	 PSA 2.................. 50
Well centered with a terrific image, a crease keeps this at a 2.

828		  23	 Gordon Roberts	 PSA 2.................. 40
Well centered, creasing keeps this at a 2.

829		  23	 Gordon Roberts	 PSA 3.................. 50
Strong 3, this has solid centering and no visible creases 
or wrinkles.

830		  29	 Jack Darragh	 PSA 2.................. 40
A pleasing 2, this is centered lightly to the left border. There 
is hardly any creasing, this looks to be a conservative grade.

831		  30	 Hamby Shore	 PSA 3................ 100
A crisp and clean card, this has a fine image and excellent 
centering. We do not see any creasing, edge wear at the 
very top on the back likely led to the 3 grade.

832		  31	 Fred Lake	 PSA 1.5............... 30
Well centered, surface wear led to the grade.

833		  31	 Fred Lake	 PSA 3 mc............ 40
Cut just a touch to the bottom border, this is awfully nice 
for the grade.

834		  33	 Albert Kerr	 PSA A................. 20..
	
835		  36	 Jack Fournier RC	 PSA 3.................. 50
Well centered with some very subtle and fine creasing, 
this looks great for the grade.

837		  42	 Joe Dennison RC	 PSA 2.................. 40
An attractive card with a fine image, this is centered a 
touch to the bottom border. The back has a crease, which 
led to the 2 grade.

838		  48	 Joe Malone	 PSA 3 mk.......... 100
Well centered with no creases, the mk might refer to a 
line on the front of the card, we are not sure.

839		  Lot of 6 different PSA 1s		 ......................... 100..
	

1911 C57 Tobacco

840		  3	 Clint Benedict RC	 PSA 2................ 150
A HOFer, this is well centered with a nice image. 
There is some creasing, there is some wear on his neck, 
the back is clean.

841		  8	 George Poulin	 PSA 3.................. 75
Freshly slabbed, this has one crease and a fine image. 
The back is clean, the borders are clean.

842		  9	 Eugene Payan RC	 PSA 2.5............. 100
Well centered with some fine creasing, this has a nice 
image. The surfaces are clean, the back looks good.

843		  9	 Eugene Payan RC	 PSA 3................ 150
A desirable HOFer, this is a freshly slabbed and attractive 3. 
There is some fine crease by the top border, the back is fine, 
this displays well for the grade.

844		  11	 Bobby Rowe	 PSA 4................ 100
A clean card with no visible creases, the image is really 
nice. Centered to the bottom border, there is wear at the 
very top of the back.

845		  12	 Don Smith	 PSA 1................ 100
Lower grade but far from ugly, scraping by the edges 
in spots appears to be the issue here.

846		  16	 Joe Hall	 PSA 3.5............. 150
Early hockey HOFer, this is centered slightly to the left 
border. We do not see any creases or wrinkles, even under 
magnification. Freshly slabbed, this displays very well for 
the grade.
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847		  17	 Jack McDonald RC	 PSA 3.................. 75
Well centered with a nice image, the front of the card has 
some fine surface wear by the edges, the back looks good.

848		  20	 Art Ross	 PSA 3................ 400
A key card of this legendary hockey HOFer, we hardly ever 
see these. Freshly slabbed, this came from a mini-find we 
had of these in the 1990s. The offered card is well centered 
and has a nice image. A clean 3, we do not see any creases, 
the back is fine. Some edge wear is present, this and corner 
wear led to the 3 grade. This is a great card to add to any 
quality hockey card collection.

849		  21	 Frank Glass	 PSA 2.5............. 100
Well centered wear at the upper right corner on the front 
and back led to the grade.

850		  27	 Percy Leseur	 PSA 2.5............. 150
An attractive card, some fine creasing and general surface 
wear keep this just below VG. The image displays well, the 
back is clean overall.

851		  28	 Bruce Ridpath	 PSA 3................ 300
Centered to the right border, this has no visible creases 
and moderate corner wear.

852		  29	 Jack Darragh	 PSA 3.................. 50
Well centered with no visible creases, there is a nick by 
the left border on the back.

853		  30	 Hamby Shore	 PSA 3.5............... 75
A clean card, this has no visible creases and only mild wear.

854		  42	 Joe Dennison RC	 PSA 3.5............. 125
Cut to the bottom border, this has a vibrant image, we 
do not see any creases or wrinkles.

855		  42	 Joe Dennison RC	 PSA 4................ 150
Cut just a touch to the bottom border, this has a vibrant 
image, we do not see any creases or wrinkles.

856		  43	 Cyclone Taylor	 PSA 4................ 400
A great name in hockey history, this is a really desirable 
card. Freshly slabbed, the photo looks great. Reasonably well 
centered, we see no creases or wrinkles, even under magni-
fication. The borders look good, as does the image. The back 
has edge wear at the very bottom, it is clean overall. Good 
card.

857		  45	 Didier Pitre	 PSA 3.5............. 150
Well centered with no visible creases or wrinkles, this looks 
to be a very solid card for the grade.

858	 1951	 Parkhurst  4  Maurice Richard RC   PSA 2.5.. 200
One of the vital hockey cards, Maurice Richard is among 
the singular greats of all hockey players. Freshly slabbed, 
the offered card has rich color and excellent centering. The 
image is quite nice. The front has a small crease by the left 
edge and wear at the lower right corner. The overall clean 
back has wear in one spot. This is an exceptionally nice card 
for the grade.

859	 1953	 Parkhurst
	 Complete Set, nearly all slabbed		 ......................... 300
A very desirable and attractive 1950s Parkhurst set, this is 
loaded with HOFers and stars. A very mixed grade set, this 
has many slabbed clean cards, and also weaker cards. 



861	 1974	 Topps   Wax Pack	 PSA 4.................. 25..
862	 1976	 Topps    Pair of PSA 7 Wax Packs  .................... 40..
	

863	 1977	 Sportscaster
	 7710	 Wayne Gretzky RC	 SGC 7............... 250
An undervalued and elusive Gretzky Rookie, we see these 
far less than his OPC Rookies. Offered is a very colorful, at-
tractive and sharp looking card. The blue borders at the top 
are flawless, some tiny flicks of white showing at the right 
border kept this at a Near Mint 7. Solid card.

864	 1979	 OPC   18   Wayne Gretzky C	 PSA 4................ 100
From a hobby old timer, this looks awfully nice for the 
grade. Exceptionally well centered, this has rich color and 
a fine image. There are no visible creases or wrinkles. The 
surface has some subtle snow, the corners show mild wear. 
Freshly slabbed, this is an awfully nice card for the grade.

866	 1979	 Topps  18   Wayne Gretzky RC   PSA 6............ 200
Freshly slabbed, this has four crisp corners and rich color. 
The borders are a vibrant blue, centering to the right border 
keeps this at a 6.

865	 1979	 OPC
	 Complete Set w/Gretzky RC 7		 ......................... 800
A vital hockey set, this is anchored by a fine SGC 7 Gretzky 
Rookie. The Gretzky card has rich blue borders, good color 
and a fine image. The corners come to solid points, this is 
centered just a touch to the upper left corner. The back is 
quite bright, clean and well centered. The balance of the set 
is Ex-Mt with Near Mint cards scattered about (and some 
Ex). We rate the better cards as follows: 82 Oilers Logo NM, 
131 Checklist Ex, 150 Ken Dryden Ex, 175 Gordie Howe Ex-
Mt, 185 Bobby Hull Ex-Mt, 200 Guy Lafleur Ex+, 206 Bobby 
Smith RC Ex, 230 Mike Bossy Ex-Mt, 237 Checklist Ex-Mt+, 
346 Checklist Ex-Mt+.

867	 1979	 Topps
	 Complete Set w/Gretzky RC SGC 7		......................... 600
Anchored by a beautifully centered SGC 7 Wayne Gretzky 
RC, this is a fine set. the Gretzky Rookie has particularly 
rich color, bright white borders and one of the nicest images 
that you will ever see on this card. The balance of the set is a 
very sharp NM to Nm-Mt overall, the 261 New NHL card is 
missing.

Hockey Autographs

868	   Joliat, Aurele ANS  (PSA slabbed)   .......................... 50
This is a nice ANS from 1983, it is freshly slabbed by PSA. 
Joliat was a 1930s hockey HOFer, he died in 1986.

869	   Plante, Jacques ANS  (PSA slabbed) 9....................... 75
A key hockey HOF autograph, HOF goalie Plante died in 
1986 and is a tough autograph. The offered lot is somewhat 
special as Plante penned a nice letter to our consignor. Dat-
ed February 21, 1983, this looks great.

870	   Richard, Henri and Maurice 3x5s
	  (lot of 5, all PSA slabbed)	 9........................ 100
Freshly slabbed, this is one of the ultimate hockey HOF 
combinations. Elusive to find, these display very well.
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871	 1947	 Brooklyn Dodgers Black Bat	 .................... 175
One of the most desirable of all of the black bats, the Brook-
lyn Dodger run is prized by collectors. This is one of the two 
best ones, 1947 was of course Jackie Robinson’s Rookie year. 
The offered bat has rich color and strong display value, mild 
general wear is present. Please note team member Eddie 
Miksis signed the back of the bat.

872	 1956	 Brooklyn Dodgers Black Bat	 .................... 175
One of the most desirable of all of the black bats, the Brook-
lyn Dodger run is prized by collectors. A classic piece, this 
is from the final Brooklyn Dodgers World Series team and 
also Jackie Robinson’s last year. The offered bat is bright 
and clean, it has mild general wear and displays quite well 
overall.

873	   Dickey, Bill Signed 1930s Pro Model Bat................ 400
A very rare bat, offered is an uncracked pro model Bill 
Dickey. The bat is 35 inches long and weighs 33.7 ounces. 16 
is written on the knob, the bat is signed. According to the 
PSA/DNA LOA, this is an uncracked bat with no game use.

874	    Oliva, Tony Signed Early Game Bat	  ................... 125
A desirable bat, Oliva is fairly new inductee into the HOF, 
so these are missing from most HOFer game bat runs. 
The offered lot is described as having medium to heavy use 
with a handle crack on the PSA/DNA LOA.  From the 1969 
- 1972 labeling period, the bat is 35 inches long and weighs 
32.6 ounces. The bat has an incorrect number on the knob.

875	    Sandberg, Ryne 1989 Game Used Bat.................... 200
A classic HOFer and a beloved Chicago Cub, Ryno gamers 
are always very desirable. Offered is a fine bat used by Sand-
berg in 1989. The bat is a Rawlings model 256B, it weighs 
29.5 ounces. The PSA letter describes the bat as exhibiting 
light use. Sandberg signed the bat in bold and large blue 
sharpie ink, the signature looks great. Please note this bat 
came from a world class Chicago Cubs collection.

876	   Sandberg, Ryne 1990 - 1994 Game Used Bat
				    PSA 9.5....... 400
A classic HOFer and a beloved Chicago Cub, Ryno gamers 
are always very desirable. Offered is a superb bat that was 
used in the 1990 - 1994 era. The Rawlings model bat is 34 
inches long, and weighs 31 ounces. PSA describes the bat as 
uncracked with outstanding use. 23 is written on the knob, 
this is one of the best Sandberg gamers one is likely to ever 
encounter. Boldly signed by Ryno in a perfect spot, this 
great bat came from a world class Chicago Cubs collection.
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877  Detroit Tigers Large Format 1906 Era Pennant..... 1000
Offered is a truly awesome and visually striking early 20th 
century baseball pennant. Checking in at a mammoth forty 
inches long, this is a real conversation stopper. This is a 
multi-colored pennant with Detroit Tigers colors. Based on 
the typography used and the Tiger icon, we believe this to 
be from the 1906-1909 era. The tassels measure seven inches 
long, this is thirteen inches wide at the left side. The condi-
tion appears to be quite clean and fine, we see only very light 
general wear. A great piece from the very beginning of Ty 
Cobb’s career, this is superb. Framed, the total size is 49x25.

878	 1922	 Christy Mathewson Big Six 
	 Game Board (2 pcs)	 .................... 150
A classic vintage baseball game with a wonderful color 
cover of the legendary Matty, this has condition issues but 
is well preserved overall. There is creasing and typical wear, 
the game board shows wear but is not bad at all; these each 
measure 16.5 x 23.

879	 1925	 Rare Pittsburgh Pirates Championship 
	 Pennant	 .................... 150
A very desirable piece, these hardly ever come to market. 
The offered lot is far superior to the last example that traded 
publicly. The pennant checks in at 24 inches long. Wear is 
present on the left edge and at the right tip. General wear is 
present, this retains vibrant original color and displays well.

880	 1925	 World Series Program  At Pittsburgh............. 250
Produced on very fragile paper, this is a rare and extremely 
desirable 1920s World Series program. 100 times scarcer 
than the Washington version that regularly trades, we hard-
ly ever see these. The offered program is a pretty nice exem-
plar. The back shows some wear from scrapbook removal. 
The interior pages are clean, the cover has some nicks and 
general wear, but is pretty nice overall. 1925 is written on 
the cover, this is one of the better preserved examples of 
this program that we have seen or handled.

881	 1929	 Philadelphia Athletics Panorama................... 350
Checking in at 33x10, this is a classic team loaded with 
HOFers. A World Championship team, this is framed and 
has a nice look and feel to it. There is hardly any visible wear, 
the image quality is terrific. The HOFers on this histori-
cally great team include Foxx, Grove, Mack, Cochrane and 
Simmons. It is amazing how this sells for the same price as a 
sharp 1933 Goudey common in today’s market!

882	 1932	 Ticket  World Series Game 4 
	 (final Babe Ruth World Series game)	 PSA 2.......... 375
The final ticket from the 1932 World Series, for whatever 
reason these hardly ever come to market. A historic ticket 
as it was Babe Ruth’s final World Series game, this is a good 
piece to put in a box for a few years and see how the market 
develops. Offered in a PSA 2 slab, the ticket has clean edges, 
rich color and good eye appeal. Creasing and corner wear 
keep this at a 2, the back has no damage, this has very strong 
eye appeal for the grade.
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883	  Lou Gehrig Day Ticket (July 4, 1941)	 PSA 3.......... 200
A truly iconic ticket, this is from one of the most poignant 
moments in all of baseball history. Freshly slabbed at the 
National, the offered lot has good color and displays really 
well. Beautifully separated, there is hardly any creasing, 
wear is visible at the lower right corner. This has to be one 
of the cleanest, sharpest and most attractive 3s in hobby 
circulation.

884	 Whit Wyatt 21x22 Cardboard Display Sign............. 100
A very colorful and attractive piece, the image quality is ter-
rific. An extremely attractive Brooklyn Dodger related piece, 
there is some chipping on the edges and by the corners, this 
displays really well overall.

885	 1946	  Boston Red Sox AL Champions Pennant....... 100
A fun pennant, we are presuming this is a 1946 given the 
American League Champions text. The pennant measures 
26.5 inches long and retains vivid color and imagery.

886	 Joe DiMaggio Player Pennant	 .................... 100
A classic piece, this retains excellent imagery and displays 
well. Pinholes and wear are present in the usual places, 
this is lower grade and measures 26 inches long.

887	 1948	  	 New York Yankees 26 Inch Pennant............. 125
Scarce, this is great as it can be dated based on the players. 
The pennant displays well, but exhibits typical general wear 
and the usual pinholes. This might be trimmed on the right 
edge, we are not sure.

888	 1949		  Take Me Out To The Ball Game 
	 Framed Half-Sheet Movie Poster	 ...................... 30..
	
889	 1951 - 1952 Brooklyn Dodgers Breyers Ice Cream 
	 Rare Plastic Store Display	 .................... 125
From a lifelong Brooklyn Dodger collection, we have not 
seen one of these until now. Checking in at 9 x 24, this utter-
ly charming piece has spaces for 12 players in a lineup. Each 
metal slat measures eight inches long and has the player 
name and number. This is from 1951 or 1952 based on the 
pairing of Billy Cox and Andy Pafko. This has a crack in the 
plastic at the top that can likely be repaired. Wear is present 
in places, this displays well overall.

890	 Rare Roberto Clemente 1952-1953 
	 Puerto Rican League Progam	 ...................... 60
Something you hardly ever see, this is a Puerto Rican 
League baseball program from the 1952 - 1953 season. 
The program has been folded and exhibits general wear, it 
displays well overall. Unscored, Roberto Clemente is on the 
printed roster for the Santurce team as number 39 (he was 
all of 17 years old or so at this time!). One of the most col-
lected players, this cannot be something that comes around 
very often!

891	 1952		  Very Early Roberto Clemente Scorecard..... 100
Something you hardly ever see, this is a Puerto Rican 
League baseball program from the 1952 - 1953 season. 
The program has been folded and exhibits general wear, it 
displays well overall. Unscored, Roberto Clemente is on the 
printed roster for the Santurce team as number 39 (he was 
all of 17 years old or so at this time!). One of the most col-
lected players, this cannot be something that comes around 
very often!



100

Baseball Memorabilia

892	 Pee Wee Reese 1950s Courtley Deodorant Sign (rare)
				    .................... 250
From a lifelong Brooklyn Dodgers collection, this is a 
special piece. We could not find any public sales. A full 
cardboard display advertisement, this checks in at 25 x 34. 
Undated, we believe this is from the 1950s. Some typical 
condition issues are present (pinholes etc), but this appears 
to be quite clean overall. Wrapped in plastic, Reese signed 
the plastic wrapping with a very funny inscription. Fine 
piece.

893	 1955	 Dodgers/Yankees World Series Pennant........ 125
A scarce and very desirable pennant from this historic 
World Series, this checks in at 27 inchs long. Pinholes are 
present in the usual spots, some general wear is present. The 
pennant displays well overall.

894	 1955	   	Brooklyn Dodgers Press Pin on Tie Clasp... 100
An unusual presentation, this has the proper Dieges and 
Clust engraving on the back. Mounted to a tie-clip, this 
could potentially be rare, the condition is quite nice overall

895	 1955	 Robert Gould All Stars
	 Complete Statue Set	 .................... 300
An utterly charming set, these fun little white plastic statues 
and very condition sensitive. The offered set is generally 
white and clean, these were culled from a small quantity for 
condition. A very difficult set to find complete, the HOFers 
are Banks, Mays, Ashburn, Schoendienst and Wynn.

896	 1955		  Brooklyn Dodgers Schaefer Beer 
	 Advertisement in Unique Pop-Up Display............... 500
Offered is one of the most creatively assembled and fun 
pieces of sports memorabilia from a golden age in baseball. 
So unique, the Schaefer Beer Company produced these 
very high quality cardboard die-cut signs to celebrate the 
1955 Brooklyn Dodgers World Series victory. Images of 
no less than 33 team members are forever preserved here, 
they retain great color and have tremendous display value.
Presented in a high quality shadow box framed display, 
the total size is 19 x 28.

897  1955 Brooklyn 
Dodgers World Champs 
Framed Scroll  ............. 125
Beautifully presented, 
this checks in at 19x22. 
A charming period 1955 
Brooklyn Dodger display 
piece, this has mild general 
wear and displays very 
well overall.
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898	 1957	  	 Final NY Giants Game at Polo Grounds 
	 Full Ticket - Rare	 PSA 4.......... 550
A super limited item, this was from a truly historic game.  
The 77th game of the 1957 season, this was the final New 
York Giants baseball game played in New York. Tickets from 
this game are highly sought after by collectors and are natu-
rally pricey, but a full ticket is on another level. The offered 
ticket has crisp edges and a very fresh look and feel. The 
corners exhibit light wear, the back is clean, we do not see 
any creases. The PSA 4 grade does appear to be conservative 
here. With the strong market for quality tickets in recent 
years, this is probably a great item to put in a box for a few 
years to see how the market develops.

899	 1958		  Los Angeles Dodgers Fine Scroll Style Schedule
				    .................... 125
In terrific condition, this terrific display piece checks in at 
29x17. From the first year of the LA Dodgers, we have not 
seen one of these until now.

900	 Mantle and Maris High Grade Bobbin Head Pair.... 250
One of the ultimate combinations, these look great when 
displayed together. The condition appears to be Near Mint 
overall for both Mickey and Roger. We do not see any 
shipping on the heads, the gloss and color could not be any 
any nicer. There is hardly any wear of any kind, one would 
be very hard pressed to find a cleaner pair than the offered 
lot. Please note these really do same like remarkable values 
relative to the cards of Maris and Mantle from the same era.

901	 1989		  Babe Ruth Rubino Bust	 .................... 150
Offered is a high quality      pound bust that measures 
15 inches high. These were produced by an artist named 
Peter Rubino as part of a 5,000 piece production run. 
The display value here is terrific.

902	 1990		  Lou Gehrig Rubino Bust	 .................... 100
Offered is a high quality nine pound bust that measures 
15 inches high. These were produced by an artist named 
Peter Rubino as part of a 5,000 piece production run. 
The display value here is terrific.

903	 1990		  Ty Cobb Rubino Bust	 .................... 100
Offered is a high quality nine pound bust that measures 
15 inches high. These were produced by an artist named 
Peter Rubino as part of a 5,000 piece production run. 
The display value here is terrific.

904	 1996	  	   Dwight Gooden 1996 New York Yankees 
	 No Hitter Full Ticket - Signed and PSA Slabbed...... 100
A very desirable signed full ticket, the condition looks to 
be super clean overall.

905	 1999	  David Cone Perfect Game Full Ticket
			                                            PSA 10 (auto)............. 110
Freshly slabbed, the condition is terrific, it is always nice 
to find tickets from this famous game in top condition.
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